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Gold Coins

Islamic Gold

136142. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AV dinar (4.20g), NM, AH140,
A-212, choice VF $450

95563. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AV dinar (3.56g), al-Kufa,
AH318, A-245.2, very rare mint, date unknown to Bernardi,
some weakness but very clear mint & date, VF, RR $375

130121. ZURAY’ID: ‘Imran b. Muhammad, 1155-1165, AV dinar
(2.29g), ‘Adan, AH563, A-1080I, posthumous, pleasing strike,
lovely EF, RRR $1,250

Full name awhad al-muluk / al-zumn malik al-’izz /
wa’l-thumn ‘imran / bin muhammad, with ‘ali wali Allah

below reverse field.

130120. ZURAY’ID: ‘Imran b. Muhammad, 1155-1165, AV dinar
(2.33g), ‘Adan, AH563, A-1080I, posthumous, pleasing strike,
lovely EF, RRR $1,250

Full name awhad al-muluk / al-zumn malik al-’izz /
wa’l-thumn ‘imran / bin muhammad, with ‘ali wali Allah

below reverse field.

154505. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.49g), Misr,
AH926, A-1317, double-struck, VF $275

98763. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.49g), Misr,
AH94x, A-1317, VF , ex Ken Bovenkamp $240

133092. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AV sultani (3.51g), Misr,
AH982, A-1332.2, sultan al-barrin… type, slightly nicked, lovely
strike, VF-EF $260

140268. EGYPT: Mustafa III, 1757-1774, AV zeri mahbub (2.58g), Misr, 
AH1171/86, KM-107, average strike, AU $245

98787. EGYPT: Mahmud I, 1740-1754, AV yarim (½) zeri mahbub
(1.29g), Misr, AH1143, KM-A86. NP-564, initial #18, small
piercing, AU, R, ex Ken Bovenkamp $425

157515. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ new adli altin (0.40g),
AH1223 year 17, KM-633, pierced, Fine $55

157516. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV hayriye altin (1.76g),
AH1223 year 23, KM-638, pierced, VF $110

157517. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ cedid mahmudiye
(0.35g), AH1223 year 30, KM-643, pierced, Fine $55

157518. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV cedid mahmudiye
(1.58g), AH1223 year 28, KM-645, AU $125

157519. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV cedid mahmudiye
(1.68g), AH1223 year 28, KM-645, AU $125

92074. GHAZNAVID: Farrukhzad, 1053-1059, AV dinar, Ghazna,
AH444, A-1633, date weak, VF $220

142819. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (3.75g), Herat?
AH4xx, A-1637, VF $150

129779. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, debased AV dinar (5.04g)
(Ghazna), ND, A-1637, type struck AH480-484, VF $130

829901. GHAZNAVID: Ibrahim, 1059-1099, AV dinar (2.33g), MM,
AH(4)x4, A-1637, crude VF-EF $110

95372. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar (4.61g),
MM, DM, A-1712, obverse & reverse legends within square,
moderate weakness, VF, R $250

144723. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AV 1/12 mohur
(0.90g), [Badakhshan], ND, A-2994, obverse in octagram,
lovely strike, choice EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $200

144721. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AV 1/12 mohur
(0.93g), [Badakhshan], ND, A-2994, obverse in octagram, nice
strike, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $175

144722. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AV 1/12 mohur
(0.92g), [Badakhshan], ND, A-2994, obverse in octagram, EF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $165

World Gold

157243. EGYPT: Fuad I, king, 1922-1936, AV 20 qirsh, 1923/AH1341,
KM-339, UNC $175

140265. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AV guinea (8.24g),
1766, KM-600, third issue, few scratches on obverse, About VF$525

159586. INDONESIA: Aceh: Salih b. Ali, 1530-1537, AV mas, Ley-A5,
choice EF $50

159587. Aceh: Salih b. Ali, 1530-1537, AV mas, Ley-A5, bold VF-EF $42

159588. Aceh: Ala’ad-Din b. Ali, 1537-1571, AV mas, Ley-A6e, 
choice EF $50

159589. Aceh: Ala’ad-Din b. Ahmad, 1571-1586, AV mas, Ley-A11b,
EF $50

159591. Aceh: Queen Safiat al-Din, 1641-1675, AV mas, Ley-A17a, EF $45

159590. Aceh: Queen Safiat al-Din, 1641-1675, AV mas, Ley-A17a,
tiny piercing, EF $30

160259. Aceh: Queen Safiat al-Din, 1641-1675, AV mas, Ley-A17a, 
3 tiny piercings, EF $25

159592. Aceh: Queen Safiat al-Din, 1641-1675, AV mas, Ley-A17a,
contemporary imitation in debased gold, VF $18

159583. Samudra-Pasai: Ahmad I, ca. 1270-1295, AV mas, Ley-SP14,
EF $60

159582. Samudra-Pasai: Ahmad I, ca. 1270-1295, AV mas, Ley-SP1d,
dot above Z of al-zahir, EF $50

159584. Samudra-Pasai: Abdallah I, 1379-1400, AV mas, Ley-SP9c,
abdallah in one line, choice EF $55

159585. Samudra-Pasai: Abdallah I, 1379-1400, AV mas, Ley-SP13a,
abdallah in one line, VF-EF $48

157298. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AV 2000 dinars (0.43g),
AH1342/32, KM-1070, VF-EF $70

149053. MEXICO: AV wedding token (0.37g), 1867, wedding token for
the wealthy in gold, busts right with MAXIMILIANO Y CARLOTA 
EMPERADOR above and ribbon below/IMPERIO MEXICANO
above arms with dates 1866 and 1867 below, about 22 kt. gold, 
10.5 mm, UNC $40

157492. TUNISIA: AV 10 francs, 1891/AH1308 A, KM-226, AGW
0.0933, VF $200

Indian Gold

159464. GAHADAVALAS OF KANAUJ: Govinda Chandra, 
ca. 1114-1154, AV stater (4.31g), De-145, fine gold, EF $185

114870. YADAVAS OF DEVAGIRI: Ramachandra, 1270-1311, 
AV stater (3.79g), Mitch-—, lotus in center, 2 x sri, conch and
ruler’s name around, nice example showing the full name rama, 
minor weakness as usual, EF, R $240
With bow below ruler’s name instead of spear, local issue

from undetermined mint.

158939. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV ½ fanam, Kurpa, 
ND, KM-439D.1, EF $45

Ancient and Medieval Coins

Greek

137514. ALEXANDREIA AD ISSUM: AE 19 (5.16g), 2nd to 1st century
BC, SNG Fr-2406ff, head of Alexander the Great right, wearing
lion’s skin headdress / Zeus standing left, holding wreath in
raised hand, uncertain monograms in left field, Fine $22

137425. ARADOS: AE 16 (3.38g), 2nd century BC, BMC-104ff, head of
Zeus right / three-pointed ram of galley left, Phoenician legend
above and below, VG-F $20

137269. BYZANTION: AR drachm (2.29g), ca. 340-320 BC, SNG BM
Black Sea-31, bull standing left, dolphin below / quadripartite
mill-sail incuse punch, Fine $65
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137562. GELA: AE Onkia (1.07g), 425-405 BC, SNG ANS-108, bull
advancing right, grain ear above / head of river god right, VG $15

137561. GELA: AE Onkia (1.31g), 425-405 BC, SNG ANS-108, bull
advancing right, grain ear above / head of river god right, VG $15

137555. HIMERA: AE Hemilitron (3.64g), 415-409 BC, CNS-35, head of
nymph left, hair in band, six pellets before / six pellets within
wreath, VF green patina $45

137559. KATANE/CATANA: AE 18 (3.34g), after 212 BC, CNS-24, head 
of Apollo right / Persephone standing left at tripod altar, G-VG $13

137551. KEPHALOIDION: AE 13 (2.25g), 344-336, CNS-5, head of
Hercules right / Pegasus flying right, VG $16

137527. KYZIKOS: AR obol (0.48g), 450-400 BC, SNG Fr-361, forepart
of boar left, tunny behind / roaring head of lion left, within
incuse square, VF-EF $60

137558. LEONTINI: AE Tetras (1.36g), 210-200 BC, CNS-16, laureate
head of Apollo left, plow behind / two fish, G-VG $13

137499. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 
336-323 BC, AE 18 (5.82g), Macedon, 325-310 BC, Price-376,
head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress / BA
between club, bow and quiver, thunderbolt below, VG-F $24

137497. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 
336-323 BC, AR drachm (4.14g), Magnesia ad Meandrum,
323-319 BC, Price-1946 corr, head of Herakles right, wearing
lion’s skin headdress /ALEXANDPOY, Zeus seated left, holding 
eagle and scepter, thyrsos in inner right field, Fine $75

137273. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 
336-323 BC, AR tetradrachm (16.64g), Sardes, 319-315 BC,
Price-2657, head of Herakles right, wearing lion’s skin
headdress / ALEXANDPOY, Zeus seated left, holding eagle
and spear; F monogram to left, A below throne, VG $85

137540. MACEDONIAN KINGDOM: Time of Philip V and Perseus,
187-168 BC, AE 21 (6.73g), 187-168 BC, SNG Cop-1307,
laureate head of Zeus right / winged thunderbolt, VG $16

137550. MESSANA: The Mammertinoi, AE Pentonkion (15.12g),
211-208 BC, CNS-25, laureate head of Ares left, helmet behind 
/ horseman and horse standing left, holding spear and horse’s
bridle, G-VG $15

137525. MYLASA: ca. 450-400 BC, AR obol (0.55g), ca. 450-400 BC,
SNG Cop-379, facing forepart of lion / scorpion within incuse,
Fine $70

137541. OLBIA: AE 12 (0.73g), 5th century BC, SNG Black Sea-221,
wheel with four spokes / IST across field, VG $15

137553. PANORMOS: AE 15 (1.32g), 336-330 BC, CNS-12, laureate
head of Apollo left / forepart of horse, right, dolphin below, F-VF $55

137554. PANORMOS: AE 13 (2.37g), 336-330 BC, CNS-12, male head
right / forepart of horse, right, Fine $30

137552. PANORMOS: AE 14 (3.46g), 336-330 BC, CNS-13, laureate
head of Apollo left / forepart of horse left, VG $15

137548. RHODES: AE 12 (1.45g), 205-188 BC, SNG Keckman-607,
radiate head of Helios right / P-O, rose and rose bud, VG $15

137265. SELEUCID KINGDOM: Antiochos IV Epiphanes, 175-164 BC, 
AE 17 (4.22g), Ake-Ptolemais, 175-173/2 BC, SC-1477.2m,
SNG Spaer-1037, veiled and draped bust of Laodice IV right /
elephant head left, prow below, Fine $20

137271. SELEUCID KINGDOM: Demetrios I Soter, 162-150 BC, AE 15 
(3.66g), Antioch, SC-1646, SNG Spaer-1299, horse’s head left / 
elephant head right, VG porous $15

137515. SIDON: Time of Vespasian, AE 16 (2.49g), 77-78, RPC-2055,
turreted and veiled head of Tyche right, star and aphlaston in
front / galley right, Phoenician legend above, Fine $35

137274. SIKYON: AR obol (0.79g), 370-340/30 BC, SNG Cop-39, dove
alighting left, fillet in beak / dove flying left, Fine $35

137560. SINOPE: AE 21 (7.72g), 189-193 BC, BMC-49, head of Ares
right, wearing Corinthian helmet / sword in sheath, VG $20

137557. SYRACUSE: Dionysios I, 405-367 BC, AE Hemilitron (7.63g),
400-390 BC, CNS-35, helmeted head of Athena left /
hippocamp left, VG $50

137281. SYRIA: Elagabalus, 218-222 AD, Billon tetradrachm (11.81g),
Antioch, Prieur-261, laureate head right, draped left shoulder /
eagle standing left, D-E flanking head, star between legs, VG $22

137549. THERMAI: AE 15 (3.35g), 407-406 BC, CNS-7, head of
Hercules right, wearing lion’s skin headdress / head of Hera
right, wearing stephane, VG $22

137513. TYRE: AE 22 (5.64g), 82-81 BC, BMC-252, turreted head of
Tyche right, palm branch behind shoulder / galley with oars,
Phoenician legend above, G-VG $15

Ancient Judea

137536. ANCIENT JUDEA: Alexander Jannaeus, 103-76 BC, 
AE Prutah (0.93g), Jerusalem, 103-76 BC, Hen-1150, Hebrew
legend between the rays of star with eight rays / legend around
inverted anchor, Choice VF $35

137535. ANCIENT JUDEA: Alexander Jannaeus, 103-76 BC, 
AE Prutah (1.96g), Jerusalem, 103-76 BC, Hen-1150, Hebrew
legend between the rays of star with eight rays / legend around
inverted anchor, F-VF $25

137263. ANCIENT JUDEA: Alexander Jannaeus, 103-76 BC, 
AE prutah (2.31g), 103-76 BC, Hen-1150, legend between rays
of eight-rayed star / legend around anchor, VG-F off center $28

137538. ANCIENT JUDEA: Alexander Jannaeus, 103-76 BC, 
AE Prutah (1.62g), Jerusalem, 103-76 BC, Hen-1150, Hebrew
legend between the rays of star with eight rays / legend around
inverted anchor, VG-F $20

137537. ANCIENT JUDEA: Alexander Jannaeus, 103-76 BC, 
AE Prutah (0.76g), Jerusalem, 103-76 BC, Hen-1150, Hebrew
legend between the rays of star with eight rays / legend around
inverted anchor, VG-F $15

137539. ANCIENT JUDEA: Alexander Jannaeus, 103-76 BC, 
AE Prutah (1.68g), Jerusalem, 103-76 BC, Hen-1150c, star with 
eight rays, no legend between rays / legend around inverted
anchor, VF $30

137534. ANCIENT JUDEA: Herod the Great, 40-4 BC, AE Prutah
(1.24g), Jerusalem, 21-12 BC, Hen-1188, anchor / caduceus
between crossed cornucopiae, VG-F $22

137259. ANCIENT JUDEA: Coponius, 6-9 (2.14g), 5/6, Hen-1328a,
RPC-4954, KAICAPOC, ear of grain curved right / palm tree,
LLG, Fine flan chip $28

137543. ANCIENT JUDEA: Coponius, 6-9, AE Prutah (1.39g), Jerusalem,
5-6, Hen-1328a, grain ear / palm tree, date L - LG, VG-F $25

137544. ANCIENT JUDEA: Marcus Ambibulus, 9-12, AE Prutah
(2.53g), Jerusalem, 8-9, Hen-1329, grain ear / palm tree, 
date L - LQ, VG-F $30

137258. ANCIENT JUDEA: Valerius Gratus, 15-18, AE Prutah (2.07g),
17/18, Hen-1338, RPC-4964, TIB KAI CAP within wreath / IOY
LIA and LD across field, palm branch curving right, VG $25

137526. ANCIENT JUDEA: Pontius Pilate, 26-36, AE Prutah (2.43g),
Jerusalem, 29-30, Hen-1341, three bound ears of grain /
simpulum, VG-F $45

137533. ANCIENT JUDEA: Pontius Pilate, 26-36, AE Prutah (1.44g),
Jerusalem, 30-31, Hen-1342, lituus / LIZ within wreath, Fine $25

137532. ANCIENT JUDEA: Pontius Pilate, 26-36, AE Prutah (2.21g),
Jerusalem, 30-31, Hen-1342, lituus / LIZ within wreath, VG $15

137260. ANCIENT JUDEA: Agrippa I, 37-43, AE prutah (2.53g), 41/42,
Hen-1244, RPC-4981, umbrella / three grain ears, L-V, F-VF off
center $45

137264. ANCIENT JUDEA: Agrippa I, 37-43, AE prutah (2.88g), 41/42,
Hen-1244, RPC-4981, umbrella / three grain ears, L-V, Fine $35

137546. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-59, AE Prutah (3.13g),
Jerusalem, 54-55, Hen-1347, two crossed palms, date L-ID
below / legend within wreath, VG $25

137545. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-59, AE Prutah (2.63g),
Jerusalem, 54, Hen-1348, two crossed shields and spears /
palm tree with dates, date L-A, VG $20

137262. ANCIENT JUDEA: Antonius Felix, 52-59/60, AE prutah
(2.73g), 52-59/60, Hen-1348, RPC-4971, NEPW KLAY
KAICAP, two oblong shields and spears crossed / BPIT, LID
KAI, palm tree with dates, VG $22

137547. ANCIENT JUDEA: Porcius Festus, 59-62, AE Prutah (2.14g),
Jerusalem, 54-55, Hen-1351, legend within wreath / palm
branch, VG-F attractive red patina $30

Ancient Near East

137565. NABATAEA: Rabbel II, 70-106 BC, AE 15 (1.8g), 70-106 BC,
SNG ANS-1446, jugate heads of Rabbel II and Gamilat / legend 
within crossed cornucopiae, VG-F $15

137564. NABATAEA: Rabbel II, 70-106 BC, AE 18 (2.71g), SNG
ANS-1446, jugate heads of Rabbel II and Gamilat / legend
within crossed cornucopiae, VG $12

137257. HIMYARITE: ‘Mdn Byn, AR unit (3.57g), 1st Century, SNG
ANS-1582, Munro Hay-3.2ai, head right within circular torgue
ending in serpent’s head / head right, monogram left, scetper
right, VF-EF $75
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137530. ACHAIMENIDIAN EMPIRE: Artaxerxes II - Darius III, 
AR siglos (5.52g), 375-340 BC, Carradice-Type IVc, Persian
king in kneeling-running stance, holding bow and daggar /
oblong incuse punch, VG $50

47679. ACHAIMENIDIAN EMPIRE: Anonymous, before 332 BC, 
AR tetradrachm (16.71g), MIG-10b, struck for use in Egypt by
local Persian satrap Sabakes under Darius III, helmeted head
of Athena right / owl standing right, Aramaic legend, crescent &
thunderbolt to right, SWYK in Aramaic letters at right, couple
small banker’s marks, crude F-VF, RR, ex CNA XX sale, lot
204, March 1992 $850

Sasanian Kingdom

158950. SASANIAN: Yazdigerd I, 438-457, AR drachm, AS (the
Treasury mint), G-160, attendants with swords, F-VF $40

151056. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (3.83g), AH
(Hamadan), ND, G-174, coarse portrait, EF $60

151057. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.10g), ART
(Ardashir Khurra), ND, G-174, EF-AU $75

151058. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), ND, G-174, choice EF $70

151061. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.17g), AS (the
Treasury mint), ND, G-174, EF-AU $75

151062. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AS (the Treasury
mint), ND, G-174, EF $60

151064. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.12g), AT
(Adharbayjan), ND, G-174, letters A and T of mintname
attached, AU $70

151060. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.12g), AT
(Adharbayjan), ND, G-174, letters A and T of mintname
separated, choice EF $70

151059. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.15g), AT
(Adharbayjan), ND, G-174, letters A and T of mintname
separated, choice EF $70

151065. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, AT (Adharbayjan),
ND, G-174, letters A and T of mintname attached, choice EF $65

151063. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.13g), AT
(Adharbayjan), ND, G-174, letters A and T of mintname
attached, die deterioration around the mint name, EF $50

151066. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.12g), AW (Ahwaz), 
ND, G-174, choice AU $80

151067. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.08g), AW (Ahwaz), 
ND, G-174, choice EF $75

151070. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.14g), BBA (the
Court mint), ND, G-174, lovely narrow portrait, AU $85

151071. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.01g), BBA (the
Court mint), ND, G-174, lovely portrait, AU $80

151069. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.11g), BBA (the
Court mint), ND, G-174, lovely portrait, AU $80

151068. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.12g), BBA (the
Court mint), ND, G-174, lovely portrait, AU $80

158944. SASANIAN: Kavad I, 488-531, AR drachm, AY (Susa), year 36, 
G-189, VF-EF $35

158946. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Veh-Ardashir), year 6, G-209, clipped to later standard, VF $15

137417. ELYMAIS: Kamnaskires-Orodes III, 2nd century AD, AE Obol
(3.75g), 150, Alram—, van’t Haaff-12.3, bearded, facing bust,
wearing diadem, crescent and star above right, anchor to right / 
dots in irregular arrangement, About VF $45

Persis Kingdom

152248. PERSIS: Uncertain king #1, 2nd century BC, AR hemidrachm
(1.72g), Alram-552, M&R-578, bust right, wearing kybrasia,
stylized eagle above / fire-temple, Ahura-Mazda above, F-VF, R $80

152259. PERSIS: Darev II, 1st century BC, AR obol (0.52g), Alram-566,
M&R-592, bust right, Parthian tiara / king holding scepter,
sacrificing at altar, nearly full text around reverse, struck on
broad thin flan, bold VF $80

152268. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR hemidrachm (1.90g),
Alram-580, M&R-603, bust right, with diadem, monogram to
right / king right, holding scepter and sacrificing at altar, VF $85

152275. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR drachm (3.71g),
Alram-582, M&R-605, bust right, with diadem, with monogram
to right (largely off flan) / king left, holding scepter and
sacrificing at altar, lovely VF-EF $95

152271. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR hemidrachm (1.72g),
Alram-583, M&R-606, bust right, with diadem, monogram to
right / king left, holding scepter and sacrificing at altar, 
About VF $80

152272. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR hemidrachm (1.41g),
Alram-586, M&R-606, bust right, with diadem, without monogram / 
king left, holding scepter and sacrificing at altar, VF $90

152273. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR hemidrachm (1.96g),
Alram-586, M&R-603, bust right, with diadem, without monogram / 
king right, holding scepter and sacrificing at altar, probably
ex-mount, F-VF $40

152287. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR hemidrachm (1.37g),
Alram-589, M&R-618/19, diademed bust both sides, without
king’s name, attractive VF $90

152290. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR obol (0.65g), Alram-590,
M&R-621, diademed bust both sides, broad flan, lovely VF-EF $70

152289. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR obol (0.54g), Alram-590,
M&R-621, diademed bust both sides, broad flan, choice VF $70

152291. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR obol (0.61g), Alram-590,
M&R-621, diademed bust both sides, broad flan, ruler’s name
behind obverse bust, VF $55

152294. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR obol, Alram-594,
M&R-620, diademed bust both sides, narrow flan, lovely VF $45

152284. PERSIS: Pakor I, 1st century AD, AR hemidrachm (1.37g),
Alram-597, M&R-608, diademed bust right / triskeles, broad
portrait, VF $90

152286. PERSIS: Pakor I, 1st century AD, AR obol, Alram-598,
M&R-610, diademed bust right / triskeles, attractive portrait,
bold VF $60

152298. PERSIS: Nambed, 1st century AD, AR obol (0.45g),
Alram-602, M&R-628, king’s bust, mural crown / king to left,
star & crescent to right, scyphate flan, bold VF-EF $75

152305. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR hemidrachm (1.61g),
Alram-616, M&R-637, king’s bust, Parthian tiara / king’s bust,
bare-headed, nice strike, VF-EF $90

152307. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR hemidrachm, Alram-616,
M&R-637, king’s bust, Parthian tiara / king’s bust, bare-headed, 
VF $60

152328. PERSIS: Ardashir III, 1st/2nd century AD, AR drachm,
Alram-630, M&R-656, bare-headed king’s bust, name around /
rayed royal bust, VF $90

152329. PERSIS: Ardashir III, 1st/2nd century AD, AR drachm,
Alram-630, M&R-656, bare-headed king’s bust, name around /
rayed royal bust, much porosity, VF $35

152327. PERSIS: Ardashir III, 1st/2nd century AD, AR drachm (2.60g),
Alram-631, M&R-657, bare-headed royal bust both sides, plain
obverse, porous surfaces, debased silver, VF $60

152330. PERSIS: Ardashir III, 1st/2nd century AD, AR obol (0.41g),
Alram-631style, M&R-—, bare-headed king’s bust, without
name / rayed royal bust, very light porosity, VF, S $60

152332. PERSIS: Ardashir III, 1st/2nd century AD, AR hemidrachm
(1.40g), Alram-635, M&R-661/62, king’s bust, Parthian tiara,
legend to right / bare-headed bust, porous surfaces, VF $45

152335. PERSIS: Manuchihr II, 2nd century AD, AR obol (0.48g),
Alram-638, M&R-663, royal bust on both sides, bold VF $50

152336. PERSIS: Manuchihr II, 2nd century AD, AR obol, Alram-638,
M&R-663, royal bust on both sides, VF $35

152337. PERSIS: Ardashir IV, ca. 200 AD, AR hemidrachm, Alram-648, 
M&R-675, bust left, with tophair bunched / bust left, with mural
crown, VF $90

152338. PERSIS: Ardashir IV, ca. 200 AD, AR hemidrachm, Alram-648, 
M&R-675, bust left, with tophair bunched / bust left, with mural
crown, porous surfaces, F-VF $40

Ancient Africa

137501. ANCIENT EGYPT: Ptolemy II Philadelphos, 285-246 BC, 
AE Hemiobol (10.56g), Alexandria, 261-246 BC, Svoronos-424, 
head of Alexander the Great wearing elephant’s skin headdress 
/ eagle standing left, with open wings, A between legs, G-VG $15

137277. ANCIENT EGYPT: Ptolemy VI Philometor, 180-145 BC, 
AE diobol (8.25g), Alexandria, Svoronos-1426, head of
Zeus-Ammon right / two eagles standing left, wings closed,
cornucopia in left field, Fine $45

137278. ANCIENT EGYPT: Ptolemy VI Philometor, 180-145 BC, 
AE hemidrachm (11.95g), Salamis, Svoronos-1401, head of
Zeus-Ammon right / eagle standing left, lotus flower in left field,
EYL between legs, VG $28
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137276. ANCIENT EGYPT: Ptolemy VI Philometor, 180-145 BC,
 AE diobol (9.98g), Alexandria, Svoronos-1426, head of
Zeus-Ammon right / two eagles standing left, wings closed,
cornucopia in left field, G-VG $15

137502. ANCIENT EGYPT: Ptolemy VI and Ptolemy VIII, 170-163 BC,
AE Drachm (20.35g), Alexandria, 170-163 BC, Svoronos-1425,
head of Zeus-Ammon right / two eagles standing left on
thunderbolt, filleted cornucopia in left field, crude VF $75

140332. AXUM: Anonymous, ca. 350-400, AE unit (0.46g), M&J-51/52,
bust facing right / cross-in-circle, Fine $85

Roman Republic

137439. ROMAN REPUBLIC: Anonymous, 211-208 BC, AR victoriatus
(2.92g), Rome, 211-208 BC, Crawford-93/1a, laureate head of
Jupiter right / Victory crowning trophy right, MP monogram
between, ROMA below, G-VG toned $25

137440. ROMAN REPUBLIC: Anonymous, 157-156 BC, AR denarius
(3.58g), Rome, 157-156 BC, Crawford-197/1, helmeted head of 
Roma right, X behind / Victory driving biga right, ROMA in
exergue, Fine $60

137521. ROMAN REPUBLIC: C Maianius, 153 BC, AR denarius
(3.78g), Rome, 153 BC, Crawford-203/1a, helmeted head of
Roma right / Victory driving biga right, holding whip and reigns;
C•MAIA / ROMA below, Fine $60

137434. ROMAN REPUBLIC: Q Fabius Labeo, 124 BC, AR denarius
(3.67g), Rome, 124 BC, Crawford-273/1, ROMA, LABEO,
helmeted head of Roma right, X below chin / Jupiter driving
galloping quadriga right, hurling thunderbolt, and holding reigns 
and scepter, prow below; Q•FABI in exergue, Fine $75

137489. ROMAN REPUBLIC: Mn Aemilius Lepidus, 114-113 BC, 
AR denarius (3.76g), Rome, 114-113 BC, Crawford-291/1,
ROM, laureate, diademed, and draped bust of Roma right /
MAEMILIO, equestrian statue right on triumphal arch, Fine $70

137522. ROMAN REPUBLIC: 104 BC, AR denarius (3.47g), Rome, 
104 BC, Crawford-318/1a, helmeted head of Roma left / Victory 
driving biga left; A with three pellets around above, C•COIL /
CALD below, VF $75

137446. ROMAN REPUBLIC: L Appuleius Saturninus, 104 BC, 
AR denarius (3.86g), Rome, 104 BC, Crawford-317/3,
helemeted head of Roma left / Saturn driving quadriga right,
holding harpa and reigns; H• below horses, L•SATVRN in
exergue, Fine $65

137523. ROMAN REPUBLIC: C Malleolus, A Albinus Sp f, & L
Caecillius Metellus, 96 BC, AR denarius (3.89g), Rome, 
96 BC, Crawford-335/1b, A•ALB•S•F, L•METE, laureate head of 
Apollo right, star below / C•MALL, Roma seated left on pile of
shields, holding spear and parazonium, crowned by Victory on
right; ROMA below, F-VF toned $90

137442. ROMAN REPUBLIC: Q Titius, 90 BC, AR denarius, Rome, 
90 BC, Crawford-341/1, diademed and bearded head of
Mutinus Titinus right / Pegasus springing right from base
inscribed Q•TITI, Fine $70

137447. ROMAN REPUBLIC: L Calpurnius Piso Frugi, 90 BC, 
AR denarius (3.56g), Rome, 90 BC, Crawford-340/1, laureate
head of Apollo right / V behind head, C below chin / horseman
galloping right, holding palm; L PISO FRVGI / P• below, Fine $55

137432. ROMAN REPUBLIC: L Titurius L f Sabinus, 89 BC, 
AR denarius (3.74g), Rome, 89 BC, Crawford-344/1b, SABINE,
bare head of King Tatius right, palm below chin / two soldiers
carrying the Sabine women; L•TITVRI below, F-VF $65

137436. ROMAN REPUBLIC: L Titurius L f Sabinus, 89 BC, 
AR denarius (3.63g), Rome, 89 BC, Crawford-344/3, SABINE,
bare head of King Tatius right / Victory driving biga right,
holding wreath and palm; L•TITVRI below, M in exergue, Fine $70

137490. ROMAN REPUBLIC: L Titurius L f Sabinus, 89 BC, 
AR denarius (3.62g), Rome, 89 BC, Crawford-344/3, SABIN,
bare head of king Tatius right / Victory driving biga right, holding 
reigns and wreath, fish in exergue; L TITVRI below horses, Fine $70

137445. ROMAN REPUBLIC: L Titurius L f Sabinus, 89 BC, 
AR denarius (3.88g), Rome, 89 BC, Crawford-344/1a-b,
SABINE, bare head of King Tatius right, uncertain object
(monogram or palm) below chin / two soldiers carrying the
Sabine women; L•TITVRI below, Fine off center $55

137520. ROMAN REPUBLIC: Anonymous, 86 BC, AR denarius
(3.85g), Rome, 86 BC, Crawford-350A/2, laureate head of
Apollo right, thunderbolt below / Jupiter, hurling thunderbolt,
and driving quadriga right, Fine $60

137443. ROMAN REPUBLIC: C Licinius L f Macer, 84 BC, 
AR denarius (3.97g), Rome, 84 BC, Crawford-354/1, diademed
and draped bust of Apollo Vejovis left, hurling thunderbolt /
Minverva driving quadriga right, holding spear and round shield; 
C•LICINIVS•L•F / MACER in exergue, Fine $65

137441. ROMAN REPUBLIC: P Furius Crassipes, 84 BC, AR denarius 
(4.05g), Rome, 84 BC, Crawford-356/1a, AED CVR and foot
behind turrtted bust of Tyche right / curule chain inscribed P
FOVRIVS, CRASSIPES below, VG-F $55

137524. ROMAN REPUBLIC: Q Antonius Balbus, 83-82 BC, 
AR denarius (3.81g), Rome, 83-82 BC, Crawford-364/1d,
laureate head of Jupiter right, S•C behind / Victory driving
quadriga right, holding reins, palm and wreath; A below horses,
Q•ANTO•BAB / PR in exergue, Fine $80

137306. ROMAN REPUBLIC: Q. Antonius Balbus, 83-82 BC, 
AR denarius (3.66g), Rome, 83-82 BC, Crawford-364/1c,
Laureate head of Jupiter right, SC behind / Victory driving
quadriga right, holding reigns, wreath and palm; Q ANTO
BALB/PR below, Fine toned $75

137431. ROMAN REPUBLIC: L Manlius Torquatus & L Cornelius
Sulla, 82 BC, AR Fourree Denarius (3.2g), Illegal mint, 82 BC,
Crawford-cf. 367/5, helmeted head of Roma right / Sulla driving
triumphal quadriga, Nike flying above, Good $25

137516. ROMAN REPUBLIC: M aemilius Scarus & Pub
PlautiusHypsaeus, 58 BC, AR denarius (3.38g), Rome, 58 BC, 
Crawford-422/1b, Nabataean king Aretas kneeling right, holding 
reigns and olive branch, before camel right / Jupiter driving
qudriga left, scorpion below horse, VG toned $45

137444. ROMAN IMPERATORIAL PERIOD: C Vibius Varus, 42 BC,
AR denarius (3.47g), Rome, 42 BC, Crawford-494/36, head of
Bacchus right, wearing grapes and ivy wreath / panther
springing left, garlanded altar surmounted by mask and thyrsos; 
VARVS, C•VARIVS below, Fine off center $55

Roman Empire

137466. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE as (11.07g),
Rome, 15 BC, RIC-386, AVGVSTVS TRIBVNIC POTEST, bare
head right / L SVRDINVS IIIVIR AAAFF around SC, G-VG off
center $15

137573. ROMAN EMPIRE: Augustus, 27 BC-14 AD, AE quadrans
(2.94g), Rome, 5 BC, RIC-443, APRONIVS MESSALLA IIIVIR
around SC / GALVS SISENNA AAAFF around altar, Choice VF $35

137531. ROMAN EMPIRE: Caligula, 37-41 AD, AE quadrans (2.37g),
Rome, 39, RIC-39, C CAESAR DIVI AVG PRON AVG, pileus
between SC / PONT M TR P III PP COS DES III, legend around 
RCC, VG $15

137456. ROMAN EMPIRE: Caligula, 37-41 AD, AE 17 (3.26g), LYCIA,
Balbura, 37-41, RPC-3356, bare head right / Herakles standing
facing, leaning on club and holding lion’s skin, VG $15

137572. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE quadrans (3.63g),
Rome, 41, RIC-84, TI CLAVDIVS CAESAR AVG around
three-legged modius / PON M TR P IMP COS DES IT around
SC, VG $20

137571. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE quadrans (3.08g),
Rome, 41, RIC-84, TI CLAVDIVS CAESAR AVG around
three-legged modius / PON M TR P IMP COS DES IT around
SC, G-VG $16

137570. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE quadrans (3.02g),
Rome, 41, RIC-84, TI CLAVDIVS CAESAR AVG around
three-legged modius / PON M TR P IMP COS DES IT around
SC, G-VG $16

137569. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE quadrans (2.69g),
Rome, 41, RIC-84, TI CLAVDIVS CAESAR AVG around
three-legged modius / PON M TR P IMP COS DES IT around
SC, G-VG $16

137568. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE quadrans (3.75g),
Rome, 41, RIC-84, TI CLAVDIVS CAESAR AVG around
three-legged modius / PON M TR P IMP COS DES IT around
SC, G-VG $16

137567. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE quadrans (2.69g),
Rome, 41, RIC-84, TI CLAVDIVS CAESAR AVG around
three-legged modius / PON M TR P IMP COS DES IT around
SC, G-VG $16

137566. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE quadrans (2.81g),
Rome, 41, RIC-84, TI CLAVDIVS CAESAR AVG around
three-legged modius / PON M TR P IMP COS DES IT around
SC, G-VG $16
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137462. ROMAN EMPIRE: Claudius, 41-54 AD, AE as (9.17g), Rome,
41-50, RIC-100, TI CLAVDIVS CAESAR AVG PM TR P IMP
PP, bare head left / SC, Minerva advancing right, hurling spear
and holding round shield, G-VG $15

137452. ROMAN EMPIRE: Nero, 54-68 AD, Billon tetradrachm
(13.26g), EGYPT, Alexandria, 64-65, Milne-228, radiate head
right / L-IA, eagle standing left, palm over shoulder, VG-F $80

137282. ROMAN EMPIRE: Nero, 54-68 AD, Billon tetradrachm
(13.76g), Alexandria, 67/8, RPC-5311, radiate head left,
wearing aegis / laureate and draped bust of Apollo right, quiver
over shoulder, Fine $85

137426. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR denarius (3.20g),
Rome, 73, RIC-545, IMP CAES VESP AVG CENS, laureate
head right / PONTIF MAXIM, Vespasian seated right, holding
scepter and olive branch, VG $26

137575. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AE dupondius
(13.63g), Rome, 74, RIC-715, IMP CAES VESP AVG TM TP
COS CENS, radiate head right / FELICITAS PVBLICA S-C,
Felicitas standing left, holding caduceus and cornucopia, VG $55

137310. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AE as (11.58g),
Rome, 74, RIC-730, IMP CAESAR VESP AVG COS V CENS,
laureate head right / SC, Spes advancing left, holing flower and
raising hem of dress, revealing …, VG-F areas of encrustations $70

137422. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AE quadrans (3.09g), 
Rome, 77-78, RIC-1017, IMP VESP AVG COS VIII, winged
caduceus between two crossed cornucopiae / SC within
wreath, Good $14

137472. ROMAN EMPIRE: Vespasian, 69-79 AD, AR hemidrachm
(1.64g), CAPPADOCIA, Caesaraea, RPC-1660, laureate head
right / Nike seated right on globe, holding wreath, VG bent $30

137471. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AR denarius (3.29g),
Rome, 81, RIC-43, IMP CAES DOMITIANVS AVG PM, laureate 
head right / TR P COS VII DES VIII PP, lit altar adorned with
garland, Fine $50

137309. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AE as (10.5g), Rome,
80-81, RIC-347, CAES DIVI VESP F DOMITIAN COS VII,
laureate head right / SC, Minerva standing left, holding
thunderbolt and spear, shield at her side, Fine $45

137463. ROMAN EMPIRE: Domitian, 81-96 AD, AE as (9.59g), Rome,
88, RIC-625, IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TER P VIII
CENS PER P P, laureate head right / COS XIII LVD SAEC
FEC, SC, Domitian standing left, sacrificing over altar; to left,
Victimarius slaying bull, whose head is held by kneeling figure,
flute and lyre players standing right, six columned temple in the
background, Good, S $25

Commemorates the Secular Games in 88 AD.

137311. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AR denarius (2.95g),
Rome, 107-111, RIC-118 corr, IMP TRAIANO AVG GER DAC
PM TR P, laureate head right, draped left shoulder / COS V PP
SPQR OPTIMO PRINC, Aequitas standing left, holding scales
and cornucopia, Fine $45

137448. ROMAN EMPIRE: Trajan, 98-117 AD, AR denarius (2.85g),
Rome, 107-111, RIC-118 corr, IMP TRAIANO AVG GER DAC
PM TR P, laureate head right, draped left shoulder / COS V PP
SPQR OPTIMO PRINC, Aequitas standing left, holding scales
and cornucopia, VG $38

137461. ROMAN EMPIRE: Hadrian, 117-138 AD, AE as (10.28g),
Rome, 124-128, RIC-675 var, HADRIANVS AVGVSTVS,
laureate bust right, draped left shoulder / COS III, S-C, Annona
seated right, resting elbow on chair and holding grain ears,
small figure before presenting cornucopia, galley behind;
ANNONA AVG in exergue, G-VG, R $15

RIC listes this type seated left with galley, or seated right
without galley.

137424. ROMAN EMPIRE: Antoninus Pius, 138-161 AD, AE sestertius 
(22.18g), Rome, 145-161, RIC-770, ANTONINVS AVG PIVS
PP TRP COS IIII, laureate head right, draped left shoulder /
FELICITAS AVG S-C, Felicitas standing left, holding capricorn
and long caduceus, VG pitted $55

137469. ROMAN EMPIRE: Faustina Senior, wife of Antoninus Pius,
AR denarius (3.01g), Rome, 146-161, RIC-384, DIVA
FAVSTINA, draped bust right / CONSECRATIO, peacock
standing right, VF $60

137585. ROMAN EMPIRE: Marcus Aurelius, 161-180 AD, AR denarius 
(3.37g), Rome, 168-169, RIC-207, M ANTONINVS AVG TR P
XXIII, laureate head right / SALVTI AVG COS III, Salus
standing left, holding scepter and feeding snake from patera,
rising from altar, F-VF $55

137315. ROMAN EMPIRE: Marcus Aurelius, 161-180 AD, AE dupondius
(10.86g), Rome, 168-169, RIC-965, M ANTONINVS AVG TR P
XXIII, radiate head right / SALVTI AVG COS III, Salus standing
left, holding cornucopia and feeding serpent rising from altar with
patera, VG $12

137460. ROMAN EMPIRE: Marcus Aurelius, 161-180 AD, AE sestertius
(22.81g), Rome, 172, RIC-1033, M ANTONINVS AVG TR P XXVI, 
laureate head right / IMP VI COS III, Roma seated right on shield,
holding Victory and scepter, Good $15

137503. ROMAN EMPIRE: Commodus, 177-192 AD, AE sestertius
(17.74g), Rome, 187, RIC-503, laureate head right / Felicitas
standing left, holding patera and scepter, AG $13

137465. ROMAN EMPIRE: Commodus, 177-192 AD, AE sestertius
(20.6g), Rome, 179, RIC-1600, L AVREL COMMODVS AVG TR P 
IIII, laureate head right, draped left shoulder / IMP II COS II P P,
SC, Minerva standing left, dropping incense on altar and resting
right hand on shield, spear leaning against her arm, Good $28

137509. ROMAN EMPIRE: Septimius Severus, 193-211 AD, AE Assaria
(2.04g), MOESIA INFERIOR, Nicopolis ad Istrum, 193-211,
Varbanov-2260, bare head right / Dionysos standing left, holding
kantharos and thyrsos, F-VF $30

137474. ROMAN EMPIRE: Julia Domna, wife of Septimius Severus,
AR denarius (3.13g), Rome, 198-207, RIC-564, IVLIA
AVGVSTA, draped bust right / MATER DEVM, Cybele seated
left, holding branch and scepter, leaning elbow on drum;
flanked by two lions, F-VF $45

137470. ROMAN EMPIRE: Caracalla, 198-217 AD, AR denarius
(3.49g), Rome, 196-198, RIC-4, M AVR ANTONINVS CAES,
bare-headed bust right / SEVERI AVG PII FIL, pontifical
instruments, VF $55

137298. ROMAN EMPIRE: Geta, 209-212 AD, AR denarius (3.26g),
Rome, as Caesar, 200-202, RIC-9a, P SEPT GETA CAES
PONT, bare-headed, draped and cuirassed bust right /
FELICITAS PVBLICA, Felicitas standing left, holding caduceus
and cornucopia, VF-EF $75

137312. ROMAN EMPIRE: Geta, 209-212 AD, AR denarius (3.53g),
Rome, 203-208, RIC-38a, GETA CAES PONT COS, bare-headed, 
draped bust right / VOTA PVBLICA, Geta standing left, holding
fold of toga, sacrificing over tripod altar, VF-EF $70

137307. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AR denarius
(2.88g), Rome, 220-222, RIC-88, IMP ANTONINVS PIVS AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right, wearing bull’s horn /
INVICTVS SACERDOS AVG, Elagabalus standing left, holding
club and patera over altar, star in left field, sacrificed bull
behind altar, VF $55

137418. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AE 18 (3.07g),
MESOPOTAMIA, Edessa, 218-222, SNG Hunterian-2545,
laureate, draped and cuirassed bust left / turreted and veiled
bust of Tyche left, VG-F, S $25

137455. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, AE Tetrassarion
(11.64g), MOESIA INFERIOR, Nicopolis ad Istrum, 218-222,
AMNG-1957, radiate, draped and cuirassed bust right /
Nemesis standing left, holding scales and cubit rule, wheel at
feet left, VG $15

137590. ROMAN EMPIRE: Elagabalus, 218-222 AD, Billon tetradrachm 
(13.01g), SYRIA, Antioch, 219, Prieur-250, laureate head right / 
eagle standing facing, head left, holding wreath in its beak, star
between legs, VF black adhesions $80

137584. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (1.71g), Rome, 222-228, RIC-182, IMP C M AVR
SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right / VIRTVS
AVG, Virtus standing right, holding reversed spear and leaning
on shield set on ground, VG-F $28

137473. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AR denarius (2.97g), Antioch, 222, RIC-300, IMP CM AVG
SEVERVS ALEXAND AVG, laureate, draped and cuirassed
bust right / VICTORIA AVG, Victory advaning right, holding
wreath and palm, star in right field, VF $65

137464. ROMAN EMPIRE: Severus Alexander, 222-235 AD, 
AE sestertius (17.98g), Rome, 228, RIC-476, IMP CAES M
AVR SEVERVS ALEXANDER AVG, laureate, draped and
cuirassed bust right / PM TR P VII COS II PP, Virtus standing
left, foot on prow, holding spear and parazonium, VG $60

137287. ROMAN EMPIRE: Gordian III & Tranquillina, 238-244, 
AE Tetrassaria (11.69g), MOESIA INFERIOR, Tomis, 238-244,
Varbanov-5679, vis-a-vis busts of Gordian III and Tranquillina /
Asklepios standing facing, head left, leaning on serpent staff,
Fine $60
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137285. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(3.73g), Rome, 238, RIC-1, IMP CAES M ANT GORDIANVS
AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / FIDES
MILITVM, Fides standing left, holding standard and transverse
scepter, VF $45

137582. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.19g), Rome, 240-243, RIC-83, IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / AETERNITAIT
AVG, Sol standing left, holding globe and raising right hand,
F-VF $40

137280. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(5.82g), Rome, 241-243, RIC-83, IMP GORDIANVS PIVS FEL
AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / AETERNITATI
AVG, Sol standing left, raising right hand, left hand holds a
globe, VF-EF $45

137284. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(3.18g), Rome, 241-243, RIC-115, IMP GORDIANVS PIVS FEL 
AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / P M TR P III
COS II P P, Gordian standing right, in military dress, holding
transverse spear and globe, VF-EF $45

137581. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AR antoninianus
(4.51g), Antioch, 242-244, RIC-210, IMP GORDIANVS PIVS
FEL AVG, radiate and cuirassed bust right / FORTVNA
REDVX, Fortuna seated left, holidng rudder and cornucopia,
Fine $40

137301. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AE Pentassarion
(13.34g), MOESIA INFERIOR, Marcianopolis, 238-241,
Varbanov-2011, vis-a-vis busts of Gordian III and Serapis /
Serapis standing left, right hand raised and holding scepter,
F-VF $60

137453. ROMAN EMPIRE: Gordian III, 238-244 AD, AE 27 (10.87g),
MESOPOTAMIA, Singara, 238-244, SNG Cop-255, laureate,
draped and cuirassed bust right / turreted bust of Tyche right,
above, centaur leaping right, shooting bow, VG $25

137297. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus
(3.75g), Rome, 247, RIC-44b, IMP M IVL PHILLIPVS AVG,
radiate, draped and cuirassed bust right / ROMAE AETERNAE, 
Roma seated left, holding Nike and spear, shield below, VF $45

137583. ROMAN EMPIRE: Philip I, 244-249 AD, AR antoninianus
(4.19g), Rome, 245, RIC-48b, IMP M IVL PHILIPPVS AVG,
radiate, draped and cuirassed bust right / SECVRIT ORBIS,
Securitas seated left, holding wand and propping head with
right hand, VF toned48b $45

137305. ROMAN EMPIRE: Gallus, 251-253 AD, AR antoninianus
(3.41g), Rome, 251-252, RIC-41, IMP CC VIB TREB GALLVS
AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / PIETAS AVGG, 
Pietas standing left, raising both hands, altar to left, EF $65

137288. ROMAN EMPIRE: Gallus, 251-253 AD, AE sestertius (9.99g),
Viminacium, 251/2, Martin-5.12.1, IMP C GALLVS P FELIX
AVG, laureate, draped and cuirassed bust right / PMS COL
VIM, Moesia standing between bull and lion, AN XIII in exergue, 
Fine $45

137437. ROMAN EMPIRE: Valerian I, 253-260 AD, AE antoninianus
(3.41g), Viminacium, 253-255, RIC-212, IMP C P LIC
VALERIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right /
DIANA LVCIFERA, Diana standing right, holding torch in both
hands, F-VF $25

137316. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE antoninianus
(2.59g), Rome, 260-268, RIC-585, Gobl-583a, GALLIENVS
AVG, radiate head right / VBERITAS AVG, Uberitas standing
left, holding purse and cornucopia; E in right field, Fine $18

137577. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE antoninianus
(2.45g), Rome, 265-267, RIC-585, Gobl-582a, GALLIENVS
AVG, radiate head right / VBERITAS AVG, Uberitas standing
left, holding purse and cornucopia, VF $22

137419. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE antoninianus
(4.01g), Antioch, 265-266, RIC-632, Gobl-1649g, GALLIENVS
AVG, radiate and cuirassed bust right / CONSERVATOR AVG,
Aesculapius standing left, leaning on serpent entwined staff,
VF-EF some silvering remains $26

137576. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AR antoninianus
(3.47g), Antioch, 260-268, RIC-644, Gobl-1612e, GALLIENVS
PF AVG, radiate and cuirassed bust right / IOVI STATORI,
Jupiter standing left, holding scepter and thunderbolt; star in
right field, VG-F $16

137454. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, AE Decassarion
(17.51g), PAMPHYLIA, Perge, SNG France-575, radiate,
draped and cuirassed bust right / cult statue of Artemis Pergaia
within distyle temple, VG $35

137450. ROMAN EMPIRE: Gallienus, 253-268 AD, Billon tetradrachm
(9.43g), EGYPT, Alexandria, 266-267, Milne-4137, laureate and 
cuirassed bust right / L-ID, Nike advancing left, holding wreath
and palm, VG-F porous $24

137457. ROMAN EMPIRE: Salonina, wife of Gallienus, AE antoninianus
(1.89g), Asia, 255-258, RIC-63, CORN SALONINA AVG,
diademed and draped bust right, set upon a crescent /
CONCORDIA AVGG, Gallienus and Salonina standing, facing
each other, and holding hands, VG-F $15

137279. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, AR antoninianus
(3.42g), Trier, 262, RIC-74, IMP C POSTVMVS PF AVG,
radiate, draped and cuirassed bust right / MINER FAVTER,
Minerva advancing left, holding olive branch, spear and shield,
EF $50

137317. ROMAN EMPIRE: Postumus, 259-268 AD, AR antoninianus
(3.84g), Treveri, 268, RIC-309, IMP C POSTVMVS PF AVG,
radiate, draped and cuirassed bust right / IOVI STATORI,
Jupiter standing left, holding thunderbolt and scepter, Fine
toned $30

137300. ROMAN EMPIRE: Victorinus, 268-270 AD, AE antoninianus
(3.9g), Southern mint, 268-270, RIC-2, IMP C VICTORINVS PF 
AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / PROVIDENTIA
AVG, Providentia standing left, holding coruncopia and wand
over globe, F-VF $20

137299. ROMAN EMPIRE: Victorinus, 268-270 AD, AE antoninianus
(3.71g), Southern mint, 268-270, RIC-71, IMP C VICTORINVS
PF AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / SALVS
AVG, Salus standing left, feeding snake rising from altar, and
holding long scepter, VF-EF $30

137292. ROMAN EMPIRE: Tetricus I, 270-273 AD, AE antoninianus
(2.67g), Hybrid, 270-273, RIC—, Cunetio-2621, IMP TETRICVS 
PF AVG, radiate, draped and cuirassed bust right / PRINC
IVVENT, Tetricus II standing left, holding branch and scepter,
F-VF $20

137580. ROMAN EMPIRE: Tetricus II, 270-273 AD, AE antoninianus
(2.41g), Trier, 271-273, RIC-259, CPE TETRICVS CAES,
radiate and draped bust right / PIETAS AVGVSTOR, sacrificial
implements, VG-F $15

137579. ROMAN EMPIRE: Tetricus II, 270-273 AD, AE antoninianus
(2.04g), Trier, 271-273, RIC-272, C PIV ESV TETRICVS CAES, 
radiate and draped bust right / SPES PVBLICA, Spes
advancing left, holding flower and lifting hem of dress, Fine $20

137578. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
AE antoninianus (3.95g), Rome, 270, RIC-261, DIVO CLAVDIO,
radiate head right / CONSECRATIO, flaming altar, Fine $25

137588. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
Billon tetradrachm (10.49g), Alexandria, 269-270, Milne-4248,
laureate, draped and cuirassed bust right / L-B, eagle standing
left, head right, with wreath in its beak, EF $50

137589. ROMAN EMPIRE: Claudius Gothicus, 268-270 AD, 
Billon tetradrachm (9.57g), Alexandria, 269-270, Milne-4248,
laureate, draped and cuirassed bust right / L-B, eagle standing
left, head right, with wreath in its beak, VF $45

137290. ROMAN EMPIRE: Probus, 276-282 AD, Billon tetradrachm
(6.49g), Alexandria, 278/9, Milne-4575, laureate, draped and
cuirassed bust right / Eirene standing left, holding olive branch
and scepter, VF $40

137458. ROMAN EMPIRE: Carus, 282-283 AD, AE antoninianus
(3.56g), Ticinum, 282, RIC-75, IMP CARVS PF AVG, radiate,
draped and cuirassed bust right / PAX EXERCITI, Pax standing 
left, holding branch and standard; PXXI in exergue, AU $45

137291. ROMAN EMPIRE: Numerian, 283-284 AD, AE antoninianus
(3.93g), Tripolis, 283-284, RIC-470, IMP CM AVR
NVMERIANVS PF AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right / VIRTVS AVGG, emperor receiving globe from Jupiter,
star above, TR/XXI below, Fine $35

137308. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, AE follis (9.96g),
Ticinum, 300-303, RIC-43a, IMP C DIOCLETIANVS PF AVG,
laureate head right / SACRA MONET AVGG ET CAESS
NOSTR, Moneta standing left, holding scales and cornucopia;
PT• in exergue, F-VF porous $38

137449. ROMAN EMPIRE: Diocletian, 284-305 AD, Billon tetradrachm
(6.26g), EGYPT, Alexandria, 284-285, Milne-4756, laureate and 
cuirassed bust right / L-A, Tyche reclining left, holding rudder,
VG $14

137296. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE follis (9.08g),
London, 300, RIC-6b, IMP C MAXIMIANVS PF AVG, laureate
and cuirassed bust right / GENIO POPVLI ROMAN, Genius
standing left, holding patera and cornuciopia, VF-EF $45
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137586. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE Radiate
Fraction (2.06g), Cyzicus, 295-299, RIC-15b, IMP C MA
MAXIMIANVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right /
CONCORDIA MILITVM, emperor standing right, in military
dress, receiving small Victory on a globe from Jupiter, standing
left, leaning on scepter, Fine $12

137293. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE follis (9.19g),
Antioch, 300-301, RIC-54b, IMP C MA MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO POPVLI ROMANI, Genius
standing left, holding cornucopia and pouring wine from patera;
K-A/V//ANT, F-VF attractive red patina $55

137459. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AE follis
(10.11g), Siscia, 295, RIC-85b, IMP C MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO POPVLI ROMANI, Genius
standing left, holidng patera and coruncopia; A / *SIS in
exergue, Fine $25

137286. ROMAN EMPIRE: Maximianus, 286-305 AD, AR antoninianus
(3.62g), Cyzicus, 293, RIC-607, IMP C M A MAXIMIANVS AVG,
radiate and draped bust right / CONCORDIA MILITVM, emperor
standing right, holding scepter, receiving Victory on a globe, from
Jupiter, standing left, also holding scepter; D, XXI•, EF $55

137350. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE follis
(8.99g), Heraclea, 297-283, RIC-20a, FL VAL CONSTANTIVS
NOB CAES, laureate head right / GENIO POPVLI ROMANI,
Genius standing left, holding patera and cornucopia, HTD in
exergue, F-VF green encrustations $35

137421. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE follis
(9.39g), London, 300, RIC-22, CONSTANTIVS NOB C, laureate 
and cuirassed bust right / GENIO POPVLI ROMANI, Genius
standing left, holding patera and cornucopia, VG-F porous $18

137420. ROMAN EMPIRE: Constantius I, 305-306 AD, AE follis
(9.51g), Trier, 305-306, RIC-644a, IMP CONSTANTIVS P AVG, 
laureate and cuirassed bust right / GENIO POPVLI ROMANI,
Genius standing left, holding patera and cornucopia; S-F / PTR
in exergue, Fine $27

137295. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (8.25g),
Serdica, 305-306, RIC-12b, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF
AVG, laureate head right / GENIO POPVLI ROMANI, genius
standing left, holding corunucopia and pouring wine from
patera; E/SMSD, EF fully silvered $60

137329. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (7.01g),
Thessalonica, 308-310, RIC-30a, GAL MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding patera and cornucopia; *-B, •SM•TS•, EF minor green
adhesions $75

137328. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.93g),
Thessalonica, 308-310, RIC-30a, GAL MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding patera and cornucopia; *-S, SM•TS•, F-VF $40

137332. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.61g),
Heraclea, 310, RIC-37a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius standing left, 
holding patera and cornucopia; *HTG* in exergue, Fine $35

137342. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.52g),
Cyzicus, 308-309, RIC-42, GAL MAXIMIANVS PF AVG, laureate
head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left, holding patera 
and cornucopia; B in left field, MKV in exergue, F-VF $45

137346. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (8.16g),
Cyzicus, 308-309, RIC-42, GAL MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding patera and cornucopia; A in left field, MKV in exergue,
F-VF minor pitting $35

137335. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (4.64g),
Heraclea, 310, RIC-48a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF
AVG, laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; * in left field, HTA
in exergue, VF-EF $50

137330. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.06g),
Heraclea, 310, RIC-48a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF
AVG, laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; * in left field, HTG
in exergue, VF minor green adhesions $35

137331. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.61g),
Heraclea, 310, RIC-48a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF
AVG, laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; * in left field, HTD
in exergue, F-VF $40

137333. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.82g),
Heraclea, 308-309, RIC-48a var, IMP C GAL VAL
MAXIMIANVS PF AVG, laureate head right / GENIO
IMPERATORIS, Genius standing left, holding patera and
cornucopia; * in left field, •HTD• in exergue, Fine, R $50

This reverse type, with a star in left field, and pellets on
either side of the mintmark, is not listed in RIC.

137334. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.4g),
Heraclea, 310, RIC-48a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF
AVG, laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; * in left field, HTG
in exergue, Fine $35

137344. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.39g),
Cyzicus, 308-310, RIC-53, GAL MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding patera and cornucopia; B-*/ MKV in exergue, VF minor
encrustations $45

137345. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (7.37g),
Cyzicus, 308-310, RIC-53, GAL MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding patera and cornucopia; D-*/ MKV in exergue, Fine $35

137347. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.64g),
Heraclea, 308-309, RIC-53a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG, laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; crescent in right
field, HTG in exergue, VF-EF $45

137341. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (7.54g),
Nicomedia, 308-310, RIC-54a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMND in exergue, 
VF minor pitting $45

137336. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (7.64g),
Nicomedia, 308-310, RIC-54a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMNA in exergue, 
VF minor pitting $45

137340. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (4.98g),
Nicomedia, 308-310, RIC-54a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMNA in exergue, 
F-VF minor encrustations $45

137338. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.66g),
Nicomedia, 308-310, RIC-54a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMNA in exergue, 
F-VF minor pitting $45

137339. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (5.65g),
Nicomedia, 308-310, RIC-54a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMNA in exergue, 
F-VF minor pitting $35

137337. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (5.32g),
Nicomedia, 308-310, RIC-54a, IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMND in exergue, 
Fine green encrustations $35

137343. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (6.05g),
Cyzicus, 308-310, RIC-56, GAL MAXIMIANVS PF AVG,
laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius standing
left, holding patera and cornucopia; B-*/ MKV in exergue, VF $45

137349. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (7.32g),
Cyzicus, 311, RIC-65, GAL MAXIMIANVS PF AVG, laureate
head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left, holding
patera and cornucopia; E in left field, three pellets in right field,
MKV in exergue, VF $45

137348. ROMAN EMPIRE: Galerius, 305-311 AD, AE follis (5.56g),
Cyzicus, 311, RIC-65, GAL MAXIMIANVS PF AVG, laureate
head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left, holding
patera and cornucopia; A in left field, three pellets in right field,
MKV in exergue, F-VF $40

137355. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (5.8g),
Heraclea, 308-309, RIC-36, GAL VAL MAXIMINVS NOB CAES, 
laureate head right / GENIO CAESARIS, Genius standing left,
holding patera and cornucopia; •HTB• in exergue, Fine $40

137358. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.77g), 
Thessalonica, 310-311, RIC-42, MAXIMINVS AVG, laureate
head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left, pouring
wine from patera and holding scepter; *-D/ •SM•TS• in exergue,
VF-EF areas of green encrustations $50
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137357. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (5.68g), 
Thessalonica, 311, RIC-47a, MAXIMINVS PF AVG, laureate
head right / IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter standing left, 
holding thunderbolt and scepter; eagle at his feet left, B in right
field; •SM•TS• in exergue, VF $40

137366. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (7.03g), 
Heraclea, 310, RIC-49a, IMP C GAL VAL MAXIMINO PF INV
AVG, laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius
standing left, pouring wine from patera and holding cornucopia;
* / HTD in exergue, VF $45

137363. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.1g),
Nicomedia, 309-310, RIC-55, GAL VAL MAXIMINVS NOB
CAES, laureate head right / GENIO CAESARIS CMH, Genius
standing left, pouring wine from patera and holding cornucopia;
SMNG in exergue, VF minor pitting $40

137365. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.89g), 
Nicomedia, 308-310, RIC-55, GAL VAL MAXIMINVS NOB
CAES, laureate head right / GENIO CAESARIS CMH, Genius
standing left, pouring wine from patera and holding cornucopia;
SMNG in exergue, VF pitted $35

137364. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.1g),
Nicomedia, 308-310, RIC-55, GAL VAL MAXIMINVS NOB
CAES, laureate head right / GENIO CAESARIS CMH, Genius
standing left, pouring wine from patera and holding cornucopia;
SMNB in exergue, Fine green and red encrustations $35

137353. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (4.86g), 
Nicomedia, 310-311, RIC-66c, IMP C GAL VAL MAXIMINVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMNG in exergue, 
F-VF $35

137352. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (5.90g), 
Nicomedia, 310-311, RIC-66c, IMP C GAL VAL MAXIMINVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMNS in exergue, 
F-VF $35

137354. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (7.39g), 
Nicomedia, 310-311, RIC-66c, IMP C GAL VAL MAXIMINVS
PF AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius
standing left, holding patera and cornucopia; SMNG in exergue, 
Fine $30

137359. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (7.19g), 
Cyzicus, 311, RIC-77a, IMP C GAL VAL MAXIMINVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius standing
left, pouring wine from patera and holding cornucopia; MKVB in 
exergue, VF green encrustations $45

137367. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (4.93g), 
Cyzicus, 311-313, RIC-79, GAL VAL MAXIMINVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG, Jupiter
standing left, holding globe and scepter, eagle at feet left;
MKVD in exergue, VF $45

137360. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.09g), 
Cyzicus, 312-313, RIC-101a, IMP C GAL VAL MAXIMINVS PF
AVG, laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing
left, pouring wine from patera and holding cornucopia, altar at
feet left; E / SMK in exergue, VF $40

137351. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.85g), 
Antioch, 310, RIC-133c, IMP C GAL VAL MAXIMINVS PF AVG, 
laureate head right / GENIO IMPERATORIS, Genius standing
left, holding patera and cornucopia, altar at feet left; *-D / ANT
in exergue, VF $50

137362. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.33g), 
Siscia, 309-310, RIC-199, MAXIMINVS NOB CAES, laureate
head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left, pouring
wine from patera and holding cornucopia; crescent-D in fields /
SIS in exergue, VF minor green encrustations $45

137361. ROMAN EMPIRE: Maximinus II, 309-313 AD, AE follis (6.46g), 
Siscia, 309-310, RIC-199, MAXIMINVS NOB CAES, laureate
head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left, pouring
wine from patera and holding cornucopia; crescent-G in fields /
SIS in exergue, VF minor green encrustations $40

137320. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.87g),
Cyzicus, 313-315, RIC-4, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle wreath in left
field, B in right; SMK in exergue, VF-EF $40

137377. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.39g),
Cyzicus, 313-315, RIC-4, IMPC VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; Z
/ SMK in exergue, VF $45

137375. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.34g),
Cyzicus, 313-315, RIC-4, IMPC VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; A
/ SMK in exergue, VF $45

137379. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.23g),
Cyzicus, 313-315, RIC-4, IMPC VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; G
/ SMK in exergue, VF green highlights $40

137378. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.76g),
Cyzicus, 313-315, RIC-4, IMPC VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; H
/ SMK in exergue, VF $40

137376. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.73g),
Cyzicus, 313-315, RIC-4, IMPC VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; A
/ SMK in exergue, VF blue-green patina $40

137370. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.94g),
Rome, 313, RIC-4, IMP LICINIVS PF AVG, laureate and
cuirassed bust right / SOLI INVICTO COMITI, Sol standing left,
right hand raised, globe in left; R-F/RP in exergue, VF areas of
weak strike $40

137321. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.55g),
Cyzicus, 313-315, RIC-4, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle wreath in left
field, G in right; SMK in exergue, F-VF $40

137371. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.32g),
Sisica, 315-316, RIC-4, IMP LIC LICINIVS PF AVG, laureate
head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left,
holding Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; A /
•SIS•, VF green encrustations $35

137467. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.73g),
Rome, 314-315, RIC-29, IMP LICINIVS PF AVG, laureate,
draped and cuirassed bust right / SOLI INVICTO COMITI, Sol
standing left, raising left hand and holding globe in right; R over 
X-F / RT in exergue, VF $14

137369. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.52g),
Thessalonica, 312-313, RIC-57, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; •TS•D• in exergue, About VF $45

137395. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.72g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•A• in
exergue, VF $45

137391. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.41g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•A• in
exergue, VF $45

137382. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.25g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•G• in
exergue, VF $45

137394. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.19g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•A• in
exergue, VF $40

137387. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.98g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•D• in
exergue, VF $40

137389. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.82g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•D• in
exergue, VF encrustations $30
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137390. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.09g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•D• in
exergue, About VF $40

137385. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.02g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•G• in
exergue, About VF $40

137384. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.11g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•G• in
exergue, About VF $40

137383. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.11g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•G• in
exergue, About VF $40

137393. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•A• in
exergue, About VF double struck obverse $35

137388. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.98g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•D• in
exergue, About VF $35

137386. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.37g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•D• in
exergue, About VF pitted $35

137381. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.75g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•G• in
exergue, About VF $35

137380. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.29g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•G• in
exergue, About VF $35

137392. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.93g),
Thessalonica, 312-313, RIC-60, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter standing left, holding
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left; •TS•A• in
exergue, Fine pitted $30

137319. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.73g),
Heraclea, 312, RIC-65, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding globe and scepter, wreath in lower left field; HTA in
exergue, EF silvered, green encrustations $55

137368. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (6.38g),
Nicomedia, 310, RIC-66b, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG, 
laureate head right / GENIO AVGVSTI CMH, Genius standing
left, pouring wine from patera and holidng cornucopia; SMNA in 
exergue, Fine pitted $30

137324. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.4g),
Nicomedia, 311, RIC-69a, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle wreath in left
field, B in right; SMN in exergue, VF-EF silvered, green
encrustations $45

137322. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.41g),
Nicomedia, 311, RIC-69a, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle wreath in left
field, A in right; SMN in exergue, VF-EF bent, gouge on
obverse $35

137327. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.9g),
Nicomedia, 311, RIC-69a, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle wreath in left
field, A in right; SMN in exergue, VF $40

137323. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.22g),
Nicomedia, 311, RIC-69a, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle wreath in left
field, S in right; SMN in exergue, VF $40

137326. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.49g),
Nicomedia, 311, RIC-69a, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle wreath in left
field, A in right; SMN in exergue, F-VF green encrustations $35

137325. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.19g),
Nicomedia, 311, RIC-69a, IMP C VAL LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing
left, holding Victory on a globe and scepter, eagle wreath in left
field, B in right; SMN in exergue, F-VF $35

137412. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.16g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF-EF $45

137407. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.67g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF reverse: 180º overstrike $45

137400. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.33g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; A / SMHT in exergue, VF minor pitting, sharp reverse $45

137411. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.86g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF $40

137410. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.77g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF $40

137409. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.07g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF $40

137406. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.84g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; D / SMHT in exergue, VF $40

137405. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.13g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; D / SMHT in exergue, VF green encrustations $40

137403. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.54g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; B / SMHT in exergue, VF $40

137401. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.3g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; A / SMHT in exergue, VF green encrustations $40

137396. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.85g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; A / SMHT in exergue, VF minor pitting $40

137413. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.59g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF $40
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137404. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.07g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; D / SMHT in exergue, VF green encrustations $35

137402. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4.02g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; A / SMHT in exergue, VF green encrustations $35

137397. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.17g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; A / SMHT in exergue, VF minor pitting $35

137408. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.6g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF pitted and encrusted $30

137414. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (2.92g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF encrustations $30

137416. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.21g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF heavy green encrustations $25

137415. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.84g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; G / SMHT in exergue, VF heavy green encrustations $25

137399. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (4g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; A / SMHT in exergue, F-VF green encrustations $35

137398. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (3.02g),
Heraclea, 311, RIC-73, IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupiter
standing left, holding Victory on a globe and scepter, eagle at
feet left; A / SMHT in exergue, F-VF $35

137318. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (5.08g),
Antioch, 311-312, RIC-162a, IMP C LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding cornucopia and head of Serapis; *-D // ANT in exergue,
VF-EF, silvered, green encrustations $55

137372. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (7.11g),
Sisica, 309-310, RIC-207b, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding patera and cornucopia, crescent-V in fields / SIS in
exergue, VF-EF $55

137373. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (7.39g),
Sisica, 309-310, RIC-207b, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding patera and cornucopia, crescent-B in fields / SIS in
exergue, VF $45

137374. ROMAN EMPIRE: Licinius I, 308-324 AD, AE follis (6.67g),
Sisica, 309-310, RIC-207b, IMP LIC LICINIVS PF AVG,
laureate head right / GENIO AVGVSTI, Genius standing left,
holding patera and cornucopia, crescent-G in fields / SIS in
exergue, VF areas of encrustations $35

137304. ROMAN EMPIRE: Licinius, II, 317-324 AD, AE follis (3.86g),
Antioch, 321-323, RIC-36, DN VAL LICIN LICINIVS NOB C,
helmeted and cuirassed bust right, holding shield and spear over
shoulder / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left, holidng
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left, bound captive at
feet right; X over IIG in right field, SMANTS in exergue, VF $20

137303. ROMAN EMPIRE: Licinius, II, 317-324 AD, AE follis (2.85g),
Antioch, 321-323, RIC-36, DN VAL LICIN LICINIVS NOB C,
helmeted and cuirassed bust right, holding shield and spear over
shoulder / IOVI CONSERVATORI, Jupiter standing left, holidng
Victory on a globe and scepter, eagle at feet left, bound captive at
feet right; X over IIG in right field, SMANTD in exergue, VF $20

137423. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.51g), Lugdunum, 313-314, RIC-1, IMP CONSTANTINVS PF
AVG, laureate and cuirassed bust right / SOLI INVICTO
COMITI, Sol standing left, raising right hand, left holds globe;
S-F / PLG in exergue, Fine mottled green patina $13

137438. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(2.91g), Rome, 316-317, RIC-57, IMP CONSTANTINVS PF
AVG, laureate, draped and cuirassed bust right / SOLI
INVICTO COMITI, Sol standing left, raising right hand, globe in
left; RQ in exergue, VF-EF $15

137428. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE 3 (2.03g),
Heraclea, 330-333, RIC-111, CONSTANTINVS MAX AVG,
rosette-diademed, draped and cuirassed bust right / GLORIA
EXERCITVS, two soldiers, standing facing, holding spears and
resting hand on shield, two standars between them; SMHA in
exergue, VF-EF $16

137587. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis (4.4g),
London, 310, RIC-121a, IMP CONSTANTINVS PF AVG,
laureate and cuirassed bust right / SOLI INVICTO COMITI, Sol
standing left, raising right hand, and holding globe in left; T-F,
PLN in exergue, VF-EF $26

137302. ROMAN EMPIRE: Constantine I, 307-337 AD, AE follis
(3.34g), Trier, 322, RIC-342, CONSTANTINVS AVG, laureate
bust right, wearing trabea and holding eagle-tipped scepter /
BEATA TRANQVILLITAS, altar inscribed VO/TIS/XX,
surmounted by globe, three stars above; PTR• in exergue, EF $30

137430. ROMAN EMPIRE: Crispus, 317-326 AD, AE 3 (3.14g),
Cyzicus, 317-320, RIC-10, DN FL IVL CRISPVS NOB CAESS,
laureate and draped bust left, holidng scepter and mantle / IOVI 
CONSERVATORI CAESS, Jupiter standing left, holding Victory
on a globe and scepter; wreath-E / SMK in exergue, F-VF
green highlights $24

137429. ROMAN EMPIRE: Constantine II, 337-340 AD, AE 3 (2.95g),
Rome, 318-319, RIC-173, CONSTANTINVS IVN NOB C,
laureate, draped and cuirassed bust right / VIRTVS AVGG,
campgate with no door, three turrets above, VF Officina P not
listed in RIC, RR $13

137427. ROMAN EMPIRE: Constans, 337-350 AD, AE centionalis
(4.39g), Rome, 348-350, RIC-140, DN CONSTANS PF AVG,
pearl-diademed and draped bust left, holidng globe / FEL
TEMP REPARATIO, soldier leading captive from hut beneath
tree, F-VF $13

137508. ROMAN EMPIRE: Constantius II, 337-361 AD, AE centionalis
(2.39g), Heraclea, 351-355, RIC-121, DN CONSTANTIVS PF
AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / FEL
TEMP REPARATIO, soldier spearing falling horseman; pellet in 
center, CONSE in exergue, F-VF $12

137574. ROMAN EMPIRE: Julian II, Pagan Coinage, AE 3 (1.77g),
Antioch, 310-313, Vagi-2954, Tyches seated facing on rocks,
river god swimming below / Apollo standing left, holding patera
and lyre; G / SMA in exergue, Fine $30

137468. ROMAN EMPIRE: Julian II, Pagan coinage, AE 3 (3.38g),
Antioch, 310-313, Vagi-2955, IOVI CONSERVATORI, Jupiter
seated left, holding globe and scepter / VICTORIA AVGG,
Victory advancing left, holding wreath and palm; D-E / ANT in
exergue, Fine red patina $25

137504. ROMAN EMPIRE: Valentinian II, 375-392 AD, AE 4 (0.99g),
Siscia, 384-387, RIC-39a, DN VALENTINIANVS PF AVG,
pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / VICTORIA
AVGGG, Victory advancing left, holding wreath and palm; BSIS
in exergue, VF $13

137506. ROMAN EMPIRE: Theodosius I, 379-395 AD, AE 4 (1.01g),
Siscia, 384-387, RIC-39b, DN THEODOSIVS PF AVG,
pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / VICTORIA
AVGGG, Victory advancing left, holding wreath and palm; BSIS
in exergue, VF $12

137505. ROMAN EMPIRE: Theodosius I, 379-395 AD, AE 4 (0.96g),
Siscia, 384-387, RIC-39b, DN THEODOSIVS PF AVG,
pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / VICTORIA
AVGGG, Victory advancing left, holding wreath and palm; BSIS
in exergue, Fine $10

137507. ROMAN EMPIRE: Theodosius I, 379-395 AD, AE 4 (1.88g),
Thessalonica, 383-388, RIC-61b, DN THEODOSIVS PF AVG,
pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / VIRTVS
AVGGG, emperor standing on prow of ship, foot on captive and 
holding phoenix on a globe, Victory at the helm; B in left field /
TES in exergue, F-VF $12

137289. ROMAN EMPIRE: Marcian, 450-457 AD, AE 4 (1.04g),
Constantinople, 450-457, RIC-536, DN MARCIANVS PF AVG,
pearl-diademed, draped and cuirassed bust right / monogram 2 
with chi-rho above, Fine $50
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Byzantine Empire

137486. BYZANTINE: Anonymous Rulers, class A3, AE follis
(10.84g), Constantinople, 1025-1028, SBV-1818, bust of Christ
facing, wearing numbus crown, pallium and colobium, and
holding book of Gospels / legend in four lines, Fine $25

137591. BYZANTINE: Anonymous Class A2, AE follis (15.13g),
Constantinople, 1025-1028, SBV-1813, bust of Christ facing,
wearing nimbus cruciger, pallium and colobium, and holding
book of Gospels / legend in four lines, VG-F $22

137487. BYZANTINE: Anonymous Rulers, class B, AE follis (7.8g),
Constantinople, 1025-1028, SBV-1823, bust of Christ facing,
wearing numbus crown, pallium and colobium, and holding
book of Gospels / legend in three lines, divided by cross on
three steps, Fine $20

137479. BYZANTINE: Justin II, 565-578, AE 12 Nummi (3.81g),
Alexandria, 565-578, SBV-389, diademed, draped and
cuirassed bust right / I+B, ALEX in exergue, VG-F $15

137482. BYZANTINE: Justin II, 565-578, AE half follis (6.31g),
Nicomedia, 568-569, SBV-370, Justin and Sophia seated facing 
on double throne, both nimbate; he holds globus cruciger, she
holds cruciform scepter, cross between heads / large K, ANNO
to left, cross above, II-II to right; NI in exergue, VF $60

137478. BYZANTINE: Justin II, 565-578, AE follis (13.01g), Nicomedia,
571-572, SBV-369, Justin and Sophia seated facing on double
throne, both nimbate; he holds globus cruciger, she holds
cruciform scepter / large M, ANNO to left, cross above, A
below, G-II to right; NIKO in exergue, Fine $14

137477. BYZANTINE: Tiberius II Constantine, 578-582, AE half follis
(6.55g), Constantinople, 578-582, SBV-434, helmeted and
cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield / large 
XX, cross above; CONB in exerge, VF $60

137475. BYZANTINE: Tiberius II Constantine, 578-582, AE follis
(12.64g), Constantinople, 579-580, SBV-430, crowned bust
facing, wearing consular robes, and holding mappa and
eagle-tipped scepter, cross above / large M, ANNO to left, GI to 
right; CONG in exergue, F-VF $24

137484. BYZANTINE: Maurice Tiberius, 582-602, AE Decanummium
(4.19g), Carthage, 582-602, SBV-565, helmeted and cuirassed
bust facing / large I between two crosses, N+M above, IND III in 
exergue, Good $15

137476. BYZANTINE: Maurice Tiberius, 582-602, AE follis (12.34g),
Antioch, 585-586, SBV-532, crowned bust facing, wearing
consular robes, holding mappa and eagle-tipped scepter / large 
M, ANNO to left, cross above, II-II to right, THEUP’ in exergue,
VF $35

137481. BYZANTINE: Maurice Tiberius, 582-602, AE follis (13.43g),
Constantinople, 588-589, SBV-494, helmeted and cuirassed
bust facing, holding globus cruciger and shield / large M, ANNO 
to left, cross above, G-II to right; CONG in exergue, VF $60

137483. BYZANTINE: Maurice Tiberius, 582-602, AE follis (13.29g),
Constantinople, SBV-494, helmeted and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger and shield / large M, ANNO to left,
cross above, GI-II to right; CONG in exergue, Choice VF red
highlights $60

137594. BYZANTINE: Maurice Tiberius, 582-602, AE Decanummium
(3.14g), Antioch, 592-593, SBV-537, crowned bust facing
wearing consular robes, holding mappa and eagle tipped
scepter / large I, ANNO to left, cross above, XI to right, THEUP
in exergue, VF $55

137480. BYZANTINE: Phocas, 602-610, AE follis (11.25g),
Constantinople, 605-606, SBV-640, crowned bust facing,
wearing consular robes, and holding mappa and cross / large
XXXX, ANNNO above, II-II to right; CONG in exergue, F-VF $16

137596. BYZANTINE: Constans II, 641-668, AE half follis (4.01g),
Carthage, 641-668, SBV-1060, bust facing wearing consular
robes and crown, holding mappa and globus cruciger / large
cross, C-T above, X-X below, star above, two pellets below
C-T, VF $65

137595. BYZANTINE: Constans II, 641-668, AE half follis (4.25g),
Carthage, 641-668, SBV-1059, bust facing wearing consular
robes and crown, holding mappa and globus cruciger / large
cross, C-T above, X-X below, star between two pellets above,
F-VF green patina $55

137485. BYZANTINE: Constans II, 641-668, AE follis (5.2g),
Constantinople, 641-642, SBV-1000, Constans, beardless,
standing facing, wearing crown and chlamys, holding long cross 
and globus cruciger / large M, ANA to left NEOV to right; BI in
exergue, Fine $13

137593. BYZANTINE: Leo V, the Armenian, 813-820, AE follis (2.76g),
Syracuse, 813-820, SBV-1635, facing busts of Leo and
Constantine, each wearing crown and chlamys, cross above /
large L•K, cross above, VF-EF $55

137592. BYZANTINE: Constantine VII Porphyrogenitus, 913-959, 
AE follis (4.29g), Constantinople, 920-944, SBV-1760, facing
bust of Romanus I, bearded, wearing crown and jewelled
chlamys, holding transverse labarum and globus cruciger /
legend in four lines, VF green patina $45

Ancient Central Asia

152206. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.47g),
G-289, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, VF $80

152205. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.18g),
G-289, tamgha left & right on obverse, without 3 pellets above
crown, lovely VF $80

152204. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.37g),
G-289, tamgha left & right on obverse, without 3 pellets above
crown, F-VF $60

152212. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.34g),
G-289A, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, countermarked human head on reverse (Göbl Pl.
88-91), VF $70

152211. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.28g),
G-289A, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, countermarked human head on reverse (Göbl Pl.
88-91), VF $70

152210. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.37g),
G-289A, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, countermarked human head on reverse (Göbl Pl.
88-91), dirty VF $60

152208. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.01g),
G-289A, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, countermarked human head on obverse (Göbl Pl.
88-91), some light adhesion, F-VF $60

152213. HEPHTHALITE: Peroz type, ca. 550-600, BI drachm (3.07g),
G-289A, tamgha left & right on obverse, with 3 pellets above
crown, countermarked human head on reverse (Göbl Pl.
88-91), some light adhesions, tiny chip, F-VF $45

Islamic Dynasties

Pre-Reform

135855. ARAB-SASANIAN: Khusraw type, ca. 653-670, AR drachm
(4.07g), ART (Ardashir Khurra), YE29, A-4, EF, R $245

136200. ARAB-SASANIAN: Khusro type, ca. 653-670, AR drachm
(3.99g), BYSh (Bishapur), YE33, A-4, one flan crack,
undoubtedly from striking, VF-EF $225

158953. TABARISTAN: Hani, 788-790, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE138, A-69, EF-AU $40

155665. TABARISTAN: Anonymous Afzut type, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE133, A-73, AU $45

155666. TABARISTAN: Anonymous Afzut type, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE134, A-73, AU $45

155662. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE136, A-73, AU $40

139951. ARAB-BUKHARAN: al-Mahdi, 775-785, BI dirham, NM, ND,
A-94, pleasing strike, VF $60

Early Post-Reform

130904. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.90g), Darabjird,
AH"70" (for 90), A-128, Klat-291var, interesting graffiti in
obverse field, lovely EF-AU $200

The year is of course AH90, but the engraved cut the fourth
tooth of tis’in higher than the first tooth, so that one can read

the word as sab’in for 70. Once again, just an engraver’s typo.

140968. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH90,
A-128, Klat-334.1, superb strike, EF-AU $85

106327. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH88,
A-128, Klat-684, EF $40

140234. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham (2.81g), Marw,
AH97, A-131, two pellets below sharik in obverse field, 
pleasing VF $100
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130916. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham (2.88g), Marw,
AH99, A-131, Klat-596b.1, with two pellets below sharik in
obverse field, lovely EF $220

Klat lists many examples with a single pellet below sharik but
only one specimen with two pellets, as though the 2-pellet
variety was extremely rare, but this is not true, though the

2-pellet variety may be somewhat scarcer than the single pellet.

140997. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH97,
A-131, Klat-692b, EF-AU $60

136019. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham (2.92g), Ifriqiya,
AH103, A-135, Klat-90, superb strike, choice EF $450

106343. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH107,
A-137, Klat-700, EF $40

106346. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH110,
A-137, Klat-703, EF $40

106349. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH112,
A-137, Klat-705, EF $40

106350. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH115,
A-137, Klat-708, EF $40

106354. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH117,
A-137, Klat-710, EF-AU $50

106355. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, Klat-711, EF-AU $45

106356. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH119,
A-137, Klat-712, EF $40

106357. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH121,
A-137, Klat-714, EF $40

106358. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, Klat-715, AU $50

106361. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH123,
A-137, Klat-716, EF-AU $45

155679. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, slightly stained, UNC $55

106362. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, Klat-717.b, choice EF $42

106369. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH130,
A-142, Klat-723, VF-EF $35

107188. UMAYYAD: Anonymous, ca. 720s, AE fals, NM, ND, A-153,
W-633, 3 annulets in obverse & reverse margin, later issue
without mint & date, About VF, S $35

107189. UMAYYAD: Anonymous, ca. 700-720, AE fals, Halab, ND,
A-176, W-789 ff, star in obverse center, nice patina, About VF $25

107240. UMAYYAD: Anonymous, ca. 730s-740s, AE fals, al-Ramla,
ND, A-185, W-855 ff, Fine $30

107192. UMAYYAD: Bishr b. Marwan, ca. 750, AE fals, Hims, ND,
A-178.2, W-804/805, jerboa in obverse center, F-VF $40

155745. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Kufa, AH140,
A-213.1, VF $30

155664. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham (2.81g), Ardashir
Khurra, AH145, A-213.1, lightly crimped, F-VF $85

107197. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH146,
A-213.1, VF $30

136035. ABBASID: al-Hadi, 785-786, AR dirham (2.79g), Ifriqiya,
AH169, A-217.4, bold strike, VF-EF, RR $300

The date on the obverse die was recut from sitt for 6 or
sab’ for 7, as is clear by the tall fourth tooth of the word.

140180. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.89g), Tabaristan, 
AH191, A-219.2, choice VF $135

140182. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.88g), Tabaristan, 
AH192, A-219.2, EF $160

140181. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.94g), Tabaristan, 
AH192, A-219.2, choice VF $135

39890. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham (2.93g),
al-Muhammadiya, AH180, A-219, VF $100

106528. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Shiraz, AH315,
A-246.2, EF $55

106567. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Suq al-Ahwaz,
AH320, A-249, citing ‘Imad al-Dawla, F-VF $70

155667. ABBASID: al-Muttaqi, 940-944, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH331, A-261, citing the Hamdanid brothers, scruffy Fine $25

107179. ABBASID: AE fals, Sabur, AH167, A-333, Fine $60

33858. ABBASID: Anonymous, AE fals, Taliqan undated, A-337C,
struck circa AH152±, VG-F, RR $115

Spanish Dynasties

157077. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman I, 756-788, 
AR dirham, al-Andalus, AH166, A-339, VF-EF $75

155673. UMAYYAD OF SPAIN: al-Hakam II, 961-976, AR dirham,
Madinat al-Zahra, AH351, A-352.2, very slightly bent, EF $45

North African Dynasties

155747. ALMOHAD: Anonymous, 1160s-1260s, AR square dirham,
Fès, A-497, choice VF $25

155749. ALMOHAD: Anonymous, 13th century, AR square dirham,
NM, ND, A-498, EF $55

806860. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham
(2.37g), Meknès, AH1176, A-589, 30% weakly struck, crude EF $40

801724. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Marrakesh, AH1179, A-589, lightly crimped, Fine $22

801727. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1181, A-589, crude F-VF $28

801729. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1182, A-589, weakly struck, crude VF $50

801728. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1182, A-589, 25% weakly struck, F-VF $25

73272. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH117x, A-589.1, Cr-32.7, VF $30

73271. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH117x, A-589.1, Cr-32.7, last digit of date is an
unread overdate, VF $30

73270. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1176, A-589.1, Cr-32.7, 25% weakly struck, VF $30

73269. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1177, A-589.1, Cr-32.7, F-VF $20

73268. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1178, A-589.1, Cr-32.7, 50% weakly struck, VF $25

73266. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1179, A-589.1, Cr-32.7, choice VF $35

73275. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Meknès, AH1181, A-589.1, Cr-32.7, VF $28

813015. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-’Ara’isha, AH1181, A-589.1, Cr-32.2, lightly crimped, F-VF $50

813028. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Hadrat Fès, AH1184, A-589.1, Cr-32.5, lightly crimped, F-VF $27

800213. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Tetuan, 
AH1184, A-589.1, Cr-32.12a. E-181, crimped, crude Fine $25

51138. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Marrakesh, AH1183, A-589.2, crude VF $50

801743. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, Rabat,
AH118x, A-595, lightly crimped, weakly struck, very crude Fine $12

61523. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham, NM,
AH1187, A-595, crude VF $20

801748. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
al-Suwayra, AH1193, A-595, lightly crimped, F-VF $35

801745. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Rabat al-Fath, AH1194, A-595, VF $40

801746. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham,
Rabat al-Fath, AH1194, A-595, crude VF $25

152354. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad III, 1757-1790, AR dirham
(2.37g), al-Suwayra, AH1203, A-599, date written “1303", minor 
weakness, EF $75

152355. ‘ALAWI SHARIF: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals
(4.02g), NM, A-643, blundered date, resembles “1125", F-VF $12

157078. ‘ALAWI SHARIF: Muhammad IV, 1859-1873, AE 4 fals
(10.09g), Fès, AH1288, A-656, Cr-166.1, choice VF $14

Egypt & Syria

141099. FATIMID: al-Mu’izz, 953-975, AR 1/8 dirham (0.44g), NM, ND,
A-701, Nicol 509, VF $100

156130. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (Dimashq),
AH579, A-787.2, B-86, nice VF $65

147526. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (2.89g), Hamah,
AH(58)7, A-787.2, B-120a, EF $100

156132. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Hamah, AH58x,
A-787.2, 15% flat, VF $35
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156135. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Hamah? AHxx6,
A-787.2, B-as 110, strange reverse, shahada in 2 lines, then
al-imam al-na ! crude, bent, VF $50

156133. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Hamah, ND,
A-787.2, obverse similar to Balog 109a, about VF $50

156131. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (Dimashq), DM,
A-787.2, severe corrosion on one area, VF $15

156134. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham (Hamah), DM,
A-787.2, B-as 110, F-VF $45

156138. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham, Dimashq, ND,
A-789.2, as Balog 106, but sr missing above al-na in reverse
field, VF $60

156137. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR ½ dirham (Dimashq), ND, 
A-789.2, B-105a, mule of 2 reverse dies, broad flan, VF $50

156140. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (Dimashq),
AH[5]98, A-803, B-280, choice EF $60

156141. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH(60)8, A-803, B-296, some weakness, VF $40

156142. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (Dimashq),
AH6xx, A-803, EF $35

156143. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq, DM,
A-803, bold strike, broad flan, EF $35

156145. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq, DM,
A-803, EF $30

156144. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (Dimashq), DM,
A-803, nice VF $22

156146. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (Dimashq), ND,
A-803, kalima on both sides in margin, slight weakness, EF, R $40

156147. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham, Dimashq,
AH610, A-804, B-298, minor porosity, EF $40

156150. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR ½ dirham, Dimashq,
DM, A-806A, B-310, full mint name, EF $40

156149. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR ½ dirham (Dimashq),
DM, A-806A, B-310, EF $28

156148. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR ½ dirham (Dimashq),
DM, A-806A, B-310, strong VF $25

156183. AYYUBID: al-Ashraf Musa, 1210-1220, AE dirham,
[Mayyafariqin], AH612, A-859.1, B-849, F-VF $40

156152. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH615, A-812.1, B-423, lovely EF $45

156151. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH615, A-812.1, B-423, VF-EF $18

156153. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH616, A-812.1, B-425, nearly EF $30

156154. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH617, A-812.1, B-427, lightly porous both sides, VF $12

156156. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH618, A-812.1, B-430, broad flan, AU $50

156155. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH618, A-812.1, B-430, EF $45

156157. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, AH61x, A-812.1, VF-EF $18

156158. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham,
Dimashq, DM, A-812.1, VF-EF $18

156159. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR dirham
(Dimashq), AH(6)2x, A-812.3, crude VF $14

156161. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham
(Dimashq), AH(6)15, A-814.1, B-424, off-center, EF $30

156160. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, AH(6)15, A-814.1, B-424, small corrosion spot,
VF-EF $20

156163. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham
(Dimashq), AH616, A-814.1, B-426, EF $35

156162. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, AH616, A-814.1, B-426, some corrosion, full mint and 
date, EF $12

156165. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, AH(6)17, A-814.1, B-429, reverse off-center, EF $35

156164. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham
(Dimashq), AH617, A-814.1, B-429, VF-EF $26

156166. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, AH(6)18, A-814.1, B-431, EF $40

156167. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, DM, A-814.1, VF-EF $16

156168. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AE fals, Harran, 
DM, A-816.2, Fine $15

156177. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham, Halab,
AH(6)57, A-842.4, decade certain, crude VF $14

156178. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham (Halab),
AH65x, A-842.4, citing al-Musta’sim, crude VF $14

156179. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham, Halab,
DM, A-842 type, citing al-Musta’sim, very strange, probably
Crusader issue, scratch, Fine $8

156180. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham (Dimashq),
AH6(58), A-843.3, B-771d, scratch, Fine, R $9

156182. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham, “Dimashq”,
“AH641", A-849.1, Crusader imitation, scruffy VF $40

156181. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham, “Dimashq”,
“AH641", A-849.1, Crusader imitation, F-VF $35

141141. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham (2.67g)
(“Dimashq”), 1253, A-849.2, Crusader imitation, EF $100

156169. AYYUBID: Abu Bakr II, 1238-1240, AR dirham, Dimashq,
AH637, A-819, B-513a, VF $30

156171. AYYUBID: al-Salih Ayyub, 1238-1239, AR dirham, Hamah,
AH6xx, A-823.3, about VF $25

156173. AYYUBID: al-Salih Ayyub, 1238-1239, AR dirham (Hamah),
AH6xx, A-823.3, B-as 563, VF $16

156170. AYYUBID: al-Salih Ayyub, 1238-1239, AR dirham (Hamah),
AH64(6), A-823.3, B-563, crude VF $10

156172. AYYUBID: al-Salih Ayyub, 1238-1239, AR dirham (Hamah),
AH(6)4x, A-823.3, F-VF $10

156174. AYYUBID: al-Salih Ayyub, 1238-1239, AR dirham, “Dimashq”,
DM, A-823C, Crusader imitation, very crude VF $20

156176. AYYUBID: al-Salih Ayyub, 1238-1239, AR dirham (Dimashq),
AH645, A-824, B-550, VF $40

156175. AYYUBID: al-Salih Ayyub, 1238-1239, AR dirham, Dimashq,
AH(64)5, A-824, B-550, VF $25

155676. BAHRI MAMLUK: Kitbugha, 1294-1296, AR dirham, Dimashq, 
ND, A-905, crude VF $30

Arabian Peninsula

149596. RASULID: al-Mujahid ‘Ali, 1322-1363, AR dirham, al-Mahjam,
AH740, A-1108.3, lovely lion, VF $40

823782. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham (1.96g),
al-Mahjam, AH79x, A-1110.6, 4 birds, VF-EF, RR $100

Anatolian Peninsula

156197. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM, ND,
A-1205.1, horseman to right, pierced, VF $17

156198. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham,
Kayseri, AH616, A-1211, VF $40

156200. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH630, A-1211, choice VF $45

158940. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH631, A-1211, scruffy VF $18

156202. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH6(4)4, A-1216.2, EF $50

156201. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Konya, AH644, A-1216.2, choice EF $50

151193. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH638, A-1218, lion & sun motif, touch of weakness,
al-imam flanking the sun, VF $75

141472. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham
(2.94g), Sivas, AH640, A-1218, lion & sun type, choice VF-EF $100

141474. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH641, A-1218, lion & sun type, VF $85

156203. SELJUQ OF RUM: Kayka’us II, 1245-1249, AR dirham, Sivas,
AH644, A-1223.1, VF-EF $40

155680. SELJUQ OF RUM: Kayka’us II, 1245-1249, AR dirham, Sivas,
AH644, A-1223.2, VF $30

156204. SELJUQ OF RUM: Kayka’us II, 1245-1249, AE fals, NM, ND,
A-1225, Fine $13

155746. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, 
AR dirham, Konya, AH652, A-1227, Fine $18

156207. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham,
Erzincan, AH687, A-1234, choice AU $65

156208. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham,
Erzincan, AH688, A-1234, choice AU $70

156209. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
AH6xx, A-1234, crude VF $20

     13

Islamic Dynasties



141532. DANISHMENDID: Nasir al-Din Muhammad, 1162-1170
&1175-1178, AE dirham (7.13g), NM, AH5(58), A-1241.1, 25%
flat, VF $125

Ottoman Empire

156210. OTTOMAN: Bayezit I, 1389-1402, AR akçe, NM, AH792,
A-1291, VF $16

151242. OTTOMAN: Mehmet II, 1444-1446, AR akçe, Ayasuluk,
AH848, A-1304, Fine $8

151241. OTTOMAN: Mehmet II, 1444-1446, AR akçe, Edirne, AH848,
A-1304, VF $8

151237. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Bursa, AH825,
A-1302.2, F-VF $15

151238. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Edirne, AH834,
A-1302.3, EF $10

146985. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Edirne, AH834,
A-1302.3, choice VF $12

151239. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Serez, AH834,
A-1302.3, EF $8

151240. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Serez, AH848,
A-1304N, VF-EF $12

151243. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Ayasuluk,
AH855, A-1308.1, VF $18

151244. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Bursa, AH855,
A-1308.1, VF $8

151245. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Edirne, AH855,
A-1308.1, EF $12

151246. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Serez, AH855,
A-1308.1, EF $12

151247. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Ayasuluk,
AH865, A-1308.2, EF $20

151248. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Edirne, AH865,
A-1308.2, EF $8

151250. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Novar, AH865,
A-1308.2, VF-EF $15

151249. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Serez, AH865,
A-1308.2, EF $8

151256. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Amasya, AH875,
A-1308.3, bold strike, choice AU $50

151252. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Bursa, AH875,
A-1308.3, VF-EF $13

151255. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Edirne, AH875,
A-1308.3, VF-EF $13

151253. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Kostantiniye,
AH875, A-1308.3, EF $60

151251. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Novar, AH875,
A-1308.3, VF-EF $13

151254. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Serez, AH875,
A-1308.3, VF $10

151257. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Amasya, AH886,
A-1312, nice VF $25

151258. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Bursa, AH886,
A-1312, EF $12

151259. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Edirne, AH886,
A-1312, choice VF $10

151260. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Kratova, AH886,
A-1312, VF-EF $14

151261. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Novar, AH886,
A-1312, choice VF $10

152122. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Serez, AH886,
A-1312, VF $10

152123. OTTOMAN: Bayezit II, 1481-1512, AR akçe, Uskup, AH886,
A-1312, F-VF $12

152124. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Novar, AH918,
A-1315, F-VF $10

146986. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR dirhem, Amid, AH(974),
A-1325, Fine $40

152125. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR dirhem (3.79g), Baghdad,
ND, A-1325, VF $50

152126. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirhem (3.74g), Halab,
AH982, A-1333, hexagram type, pierced, VF $20

146987. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR para (2.49g), Halab,
AH982, A-1334, scruffy F-VF $20

152127. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe (0.28g), Canca,
AH(9)82, A-1336.2, double-struck, clear mint & date, VF $35

152131. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe (0.36g), Inegöl,
AH982, A-1336.2, part flat, F-VF, R $40

152128. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe, Novabirda,
AH982, A-1336.2, Fine $7

152130. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe, Sidrekapsi,
AH982, A-1336.2, F-VF $9

152129. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR akçe, Tire, AH982,
A-1336.2, Fine $7

152133. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR dirhem (1.97g), Amid,
AH1003, A-1341, usual weakness, mint in central octagon, VF $40

152132. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR dirhem (1.84g), Amid,
AH1003, A-1341, about 40% flat, mint in central oblong
lozenge, VF $40

152134. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR dirhem (2.09g), Amid,
AH1003, A-1341, usual weakness, mint in central square,
pierced, VF $30

146988. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR para (2.49g), Halab,
AH1003, A-1342, pierced, VF-EF $25

152135. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Canca, DM,
A-1344.1, F-VF $20

152136. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Halab, AH1003,
A-1344.1, Fine $20

152144. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Ankara,
AH(1003), A-1344.2, F-VF $9

152138. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Beysehir,
AH1003, A-1344.2, full mint & date, VF, R $55

Mint formerly interpreted as Yenisehir.

152148. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Bursa, AH1003,
A-1344.2, choice VF $12

152141. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Edirne,
AH(100)3, A-1344.2, VF $12

152147. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Filibe, AH(1)003, 
A-1344.2, nearly full mint & date, VF, S $40

152143. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Halab,
AH(100)3, A-1344.2, F-VF $18

152139. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Kastamonu,
AH1003, A-1344.2, nice VF, R $40

152140. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Konya, DM,
A-1344.2, VF-EF, S $35

152149. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Kostantiniye,
AH1003, A-1344.2, VF $10

152142. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Novabirda,
AH1003, A-1344.2, F-VF $9

152137. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Sidrekapsi,
AH1003, A-1344.2, lovely VF $30

152146. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Tire, AH1003,
A-1344.2, full mint & date, partly weak, VF $15

152145. OTTOMAN: Mehmet III, 1595-1603, AR akçe, Tokat,
AH(10)03, A-1344.2, crude VF, S $25

152150. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.12g), Amid,
AH1012, A-1349.1, Fine $20

152151. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.17g), Canca,
AH1012, A-1349.1, crude VF $30

146990. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.61g), Halab,
AH1012, A-1349.2, EF $70

146991. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (2.24g), Halab,
AH(1012), A-1349.2, VF-EF $35

146989. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.86g), Halab,
AH1012, A-1349.2, F-VF $40

147009. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR para (1.72g), Qara Amid, 
AH1012, A-1349.2, usual weakness, bold date, VF $50

152155. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Bursa, AH1012,
A-1352, date given as “10102", fully clear, crude VF $20

152156. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Bursa, AH1012,
A-1352, normal date as “1012", F-VF $12

152157. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Canca, AH1013
(sic), A-1352, full mint & date, Fine $18

152152. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Edirne, AH1012,
A-1352, lovely strike, VF-EF $25

152153. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Edirne, AH1012,
A-1352, usual weakness, VF $10

152154. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Kostantiniye,
AH1012, A-1352, VF $10

152158. OTTOMAN: Ahmed I, 1603-1617, AR akçe, Sidrekapsi,
AH1012, A-1352, VF $18

156211. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR onluk (3.03g),
Kostantiniye, AH1027, A-1359, nice VF $50
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152159. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Bulghrad, DM,
A-1362.1, 3-line inscriptions, very crude Fine $7

152160. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Kostantiniye, DM,
A-1362.1, 3-line inscriptions, F-VF $15

152161. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Novabirda, DM,
A-1362.1, 3-line inscriptions, Fine $15

152162. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR akçe, Beysehir, AH1027,
A-1362.2, osman in center, clear mint, VF, R $50

Mint formerly interpreted as Yenisehir.

152163. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR onluk, MM, AH103(1),
A-1365, crude Fine $16

152170. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR para (0.86g), Amid,
AH1031, A-1366, some very minimal adhesion, crude VF, R $85

147002. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR para (0.83g), Amid,
AH1032, A-1372, crude VF, R $45

152172. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR para, Amid, DM,
A-1372, some ugly adhesions, crude VF $10

152166. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Beysehir,
AH(10)32, A-1374, full mint name, clear date, some adhesion
on obverse only, VF, R $45

Mint formerly interpreted as Yenisehir.

152164. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Bursa, AH(10)32,
A-1374, VF-EF $20

152168. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Salanik, AH1032,
A-1374, Fine $30

152173. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Saray (=Sarajevo),
AH(10)32, A-1374, very clear mint name, crude VF, R $55

152167. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Sidrekapsi, DM,
A-1374, crude VF $15

152165. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Sofia, AH103(2),
A-1374, F-VF $22

152171. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Tire, DM, A-1374,
fully clear mint name, crude F-VF, R $45

152169. OTTOMAN: Murad IV, 1623-1640, AR akçe, Tokat, DM,
A-1374, 40% flat strike, VF $17

140304. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AR beshlik (1.27g),
Dimashq, AH1058, A-1386.1, off-center strike, VF, R $100

152758. ALGIERS: Mahmud II, 1808-1839, AR budju (6.73g), Jaza’ir,
AH1241, KM-68, underweight, possibly contemporary
counterfeit, VF , ex Ken Bovenkamp collection $85

146983. EGYPT: AR para, Misr, AH1168, KM-95, initial xii, F-VF $35

141852. EGYPT: BI qirsh (6.48g), AH1223 year 6, KM-179.2, crude
F-VF, R $100

141853. EGYPT: BI qirsh (6.55g), AH1223 year 7, KM-179.2, Fine, 
RRR $115

141865. EGYPT: AR qirsh (1.44g), AH1223 year 31, KM-183, VF $125

141880. EGYPT: AE 5 para (6.49g), AH1255 year 8, KM-223, EF $100

141888. EGYPT: AR 10 para, AH1255 year 12, KM-225, UNC $100

141886. EGYPT: AR 10 para (0.34g), AH1255 year 11, KM-225, EF, R $120

141895. EGYPT: AE 10 para, AH1255 year 15, KM-226, nearly EF $75

141901. EGYPT: AE 4 para, AH1277 year 4, KM-240, red BU $75

141909. EGYPT: AR 10 para, AH1277 year 2, KM-243, EF, R $90

141911. EGYPT: AR 10 para, AH1277 year 4, KM-243, EF $75

141914. EGYPT: AR 10 para (0.33g), AH1277 year 8, KM-243, choice
AU $100

141915. EGYPT: AR 10 para, AH1277 year 9, KM-243, choice EF $90

149795. EGYPT: AR 10 para, AH1277 year 12, KM-243A, bold strike,
choice UNC $80

141916. EGYPT: AR 10 para, AH1277 year 12, KM-243A, VF $70

141912. EGYPT: AR 10 para, AH1277 year 5, KM-243, VF-EF $50

141918. EGYPT: AR 10 para (0.30g), AH1277 year 16, KM-243A,
choice EF $100

141925. EGYPT: AE 20 para (12.06g), AH1277 year 10, KM-246, EF $100

141926. EGYPT: AR 10 para (0.34g), AH1293 year 3, KM-275, VF $110

141928. EGYPT: AR 20 para (0.56g), AH1293 year 2, KM-276, nice VF $135

154638. EGYPT: AR 5 girsh, AH1293 year 33 H, KM-294, VF $15

149097. EGYPT: AR 10 qirsh, AH1293 year 33, KM-295, lightly cleaned, 
EF $89

149098. EGYPT: AE 1/20 qirsh, AH1327 year 2-H, KM-301, mostly red,
UNC $30

154640. EGYPT: Mehmed V, 1909-1914, AR 5 girsh, AH1327 year 6,
KM-308, F-VF $12

154641. EGYPT: Mehmed V, 1909-1914, AR 20 girsh, AH1327 year 3,
KM-310, VF $35

149099. EGYPT: AR 10 piastres, AH1358-1939, KM-367, tiny reverse
rim bump, lightly cleaned, now retoning, choice EF $20

137846. IRAQ: AE para, Baghdad, AH1223, KM-A75, 
ex Landon Thomas collection; ex Künker auction 210:1222 $75

150147. TRIPOLI: Mahmud II, 1808-1839, AE para, AH1223 year 21,
KM-111, irregular flan, choice VF $40

153220. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE ¼ kharub, AH1281,
KM-153, choice BU , ex Ken Bovenkamp collection $45

153221. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE ½ kharub, AH1281,
KM-154, choice BU , ex Ken Bovenkamp collection $50

153223. TUNIS: Abdul Aziz, 1861-1876, AE kharub, AH1281, KM-155,
choice BU , ex Ken Bovenkamp collection $55

157496. TURKEY: Mustafa II, 1695-1703, AR kurus, AH1106, KM-120,
Fine $40

157497. TURKEY: Ahmed III, 1703-1730, AR zolota, AH1115, KM-156,
Fine $40

157498. TURKEY: Ahmed III, 1703-1730, AR kurus, AH1115, KM-159,
VF $60

157499. TURKEY: Mahmud I, 1730-1754, AR kurus, AH1143, KM-211,
Fine $45

157500. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, AR kurus, AH(11)82,
KM-321.2, AU $55

157501. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, AR 2 zolota, AH1187
year 10, KM-402, VF $50

154823. TURKEY: Abdul Hamid I, 1774-1789, BI 2 zolota, AH1187
year 9, KM-402, F-VF $50

146603. TURKEY: Selim III, 1790-1807, AR kurush, AH1203 year 2,
KM-498, AU $100

157502. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 kurus, AH1203 year 2,
KM-504, EF $55

157503. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 kurus, AH1203 year 3,
KM-504, VF-EF $45

157504. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 kurus, AH1203 year 4,
KM-504, choice EF $55

157505. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 kurus, AH1203 year 11,
KM-504, VF-EF $50

157508. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 1,
KM-507, EF $55

157506. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 1,
KM-507, VF $50

157507. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 1,
KM-507, VF $45

157510. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 5,
KM-507, EF-AU $60

157509. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 5,
KM-507, VF-EF $50

157511. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, AH1203 year 7,
KM-507, VF $50

146616. TURKEY: Selim III, 1790-1807, AR yuzluk, AH1203 year 9,
KM-507, AU $80

157513. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AR 5 kurus, AH1223 year
24, KM-591, VF $24

157514. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AR 6 kurus, AH1223 year
30, KM-603, VG-F $20

142014. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 9, KM-666.1, choice VF, R $100

142023. TURKEY: AE 5 para, AH1255 year 13, KM-666.1, choice AU $55

142058. TURKEY: AE 10 para (4.75g), AH1255 year xx, KM-667.3,
reverse brockage, couple of scratches, Fine $100

154825. TURKEY: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 5 kurush, AH1293
year 33, KM-737, VF $16

154826. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR 2 kurush, AH1327 year
3, KM-749, AU $16

154827. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR 2 kurush, AH1327 year
7, KM-770, choice BU $40

154829. TURKEY: Mehmed VI, 1918-1923, 40 para, AH1336 year 4,
KM-828, EF $7

154828. TURKEY: Mehmed VI, 1918-1923, 40 para, AH1336 year 4,
KM-828, VF $5

Iran - The Early Period

150992. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (2.26g), al-Shash, AH230,
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, very clear date,
which should be 233, but diecutter apparently mistook sana for
thalath, lovely F-VF, RR $85

150993. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (1.73g), al-Shash, AH233,
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, VF, R $60
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150995. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (2.18g), al-Shash, AH233,
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, bold strike, mildly
porous surfaces, VF, R $50

150994. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (2.67g), al-Shash, AH233,
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, VF, R $50

150998. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (1.74g), al-Shash, AH[23]3, 
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, excellent strike,
VF-EF, R $75

150997. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (2.14g), al-Shash, AH[23]3, 
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, nice strike, strong
VF, R $60

150996. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (2.30g), al-Shash, AH[23]3, 
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, nice strike, choice
VF, R $60

150991. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (1.65g), al-Shash,
AH"237", A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, blundered 
date, should be 233, VF $70

150999. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (2.39g), al-Shash, ND,
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, engraver omitted
room for the date, pleasing VF, R $60

151000. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (2.32g), al-Shash, ND,
A-B1395.1, citing the Samanid ruler Yahya, engraver omitted
room for the date, some corrosion on obverse, VF, R $40

53549. KHUJISTANID: Ahmad b. ‘Abd Allah, 874-881, AR dirham
(4.83g), Nishapur, AH268, A-1396, about 15% flat, otherwise
nice strike, crude VF, R $120

141542. DULAFID: ‘Umar b. ‘Abd al-’Aziz, 893-897, AR dirham
(3.32g), Isfahan, AH(2)82, A-1400, Fine $100

141545. SAFFARID: ‘Amr b. al-Layth, 879-901, AR dirham (2.80g),
Jannaba, AH283, A-1402, nice VF $110

156212. SAFFARID: Taj al-Din Harb, 1167-1213, AE jital, NM, ND,
A-1427.2, VF $10

141546. BANIJURID: al-Harith b. Harb, 10th century, AR multiple
dirham (13.31g), Kura Badakhshan, ND, A-1439, Mitch-KB16,
slightly weak strike, choice EF $100

150895. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (2.58g), Samarqand,
AH256, A-1441, F-VF $50

150896. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH256,
A-1441, Fine $40

150900. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.63g), Samarqand,
AH271, A-1441, choice VF-EF $70

150897. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.30g), Samarqand,
AH271, A-1441, choice VF $60

150899. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.41g), Samarqand,
AH271, A-1441, strong VF $50

150898. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (4.05g), Samarqand,
AH271, A-1441, bold VF $50

150920. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (2.83g), al-Shash, AH253,
A-1441, VF $50

150919. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (2.59g), al-Shash, AH253,
A-1441, with reverse showing full outer circle of pellets, nice
Fine $50

150921. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, al-Shash, AH253, A-1441, 
Fine $35

150922. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, al-Shash, AH253, A-1441, 
crude Fine $20

150925. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.63g), al-Shash, AH254,
A-1441, nice strike, VF $50

150924. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.29g), al-Shash, AH254,
A-1441, nice strike, VF $50

150927. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (4.17g), al-Shash, AH254,
A-1441, decent strike, VF $40

150926. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.74g), al-Shash, AH254,
A-1441, decent strike, VF $40

150936. SAMANID: Ya’qub b. Ahmad, 878-879, AE fals (3.11g),
al-Shash, AH265, A-A1442, porous surfaces, VF, RR $60

150935. SAMANID: Ya’qub b. Ahmad, 878-879, AE fals (3.15g),
al-Shash, AH265, A-A1442, porous surfaces, VF, RR $60

150934. SAMANID: Ya’qub b. Ahmad, 878-879, AE fals (3.71g),
al-Shash, AH265, A-A1442, attempted hole in center, VF, RR $50

150938. SAMANID: Ya’qub b. Ahmad, 878-879, AE fals (3.54g),
al-Shash, AH265, A-A1442, Fine, RR $45

150937. SAMANID: Ya’qub b. Ahmad, 878-879, AE fals (3.66g),
al-Shash, AH265, A-A1442, Fine, RR $45

150825. SAMANID: Nuh “II” b. Asad II, 887-892, AE fals (3.68g),
Khujanda, AH279, A-C1442, citing Abu Muhammad, plain
fields, F-VF, RR $80

155669. SAMANID: Ahmad II, 907-914, AR dirham, al-Shash, AH295,
A-1446, caliph al-Muqtadir, EF $75

150948. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (3.41g), Nawkat Ilaq,
AH312, A-1452, ilaq repeated above obverse field, very tiny
chip, lovely VF-EF $70

150962. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (3.46g), Nawkat Ilaq,
AH305, A-1452, pellet above obverse field, superb strike,
choice VF $90

150949. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (3.01g), Nawkat Ilaq,
AH312, A-1452, ilaq repeated above obverse field, choice VF $75

150958. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (4.42g), Nawkat Ilaq,
AH305, A-1452, terminal letter H above obverse field, nice
strike, VF $65

150957. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (3.51g), Nawkat Ilaq,
AH305, A-1452, terminal letter H above obverse field, nice
strike, VF $65

150959. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (3.22g), Nawkat Ilaq,
AH305, A-1452, terminal letter H above obverse field, decent
strike, VF $55

150827. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (3.73g), Khujanda,
AH306, A-1452, slightly porous surfaces, Fine, RR $80

Zeno’s table lists only AH305 for this mint for Nasr II.

150916. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (2.46g), Binkath, AH306,
A-1452, citing Nuh below the obverse field, cf. Zeno-37404,
VG-F, R $35

141561. SAMANID: Mansur I, 961-976, AR multiple dirham, NM, ND,
A-1465//1465A, mule of 2 reverse dies, EF $100

140108. SAMANID: Nuh III, 976-997, AE fals (1.45g), Bukhara, AH385,
A-1471, citing Bektuzun and Husayn Sabijabi, clear mint &
date, VF, RR $135

Possibly unpublished. The 2 published fulus of Bukhara
385 in Tübingen-XVa are different, and the date has not

been posted on Zeno.

150886. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals (3.51g), Akhsikath, AH277, A-G1477, final 7 as sab’a,
broad flan, slight weakness, VF, RR $90

150888. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals (4.59g), Akhsikath, AH277, A-G1477, final 7 as sab’a,
F-VF, RR $75

150884. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals (3.50g), Akhsikath, AH277, A-G1477, final 7 as sab’a,
broad flan, Fine, RR $70

150885. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals (4.06g), Akhsikath, AH277, A-G1477, final 7 as sab’a,
broad flan, minor discoloration, Fine, RR $60

150883. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals (3.29g), Akhsikath, AH277, A-G1477, final 7 as sab’,
Fine, RR $60

150882. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals (3.46g), Akhsikath, AH277, A-G1477, final 7 as sab’,
Fine, RR $60

150881. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals (3.84g), Akhsikath, AH277, A-G1477, final 7 as sab’,
Fine, RR $60

150887. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals (3.61g), Akhsikath, AH278, A-G1477, slightly weak,
Fine, RR $60

150889. SAMANID of AKHSIKATH: Ahmad II b. Asad, fl. 890-891, 
AE fals, Akhsikath, DM, A-G1477, scruffy Fine, RR $25

150892. SAMANID of AKHSIKATH: Ishaq b. Ahmad, fl. 891-903, 
AE fals (2.23g), Akhsikath, AH284, A-B1477, some modest
corrosion on reverse, VF, R $70

150891. SAMANID of AKHSIKATH: Ishaq b. Ahmad, fl. 891-903, 
AE fals (3.14g), Akhsikath, AH284, A-B1477, pierced, nice
F-VF, R $45

150893. SAMANID of AKHSIKATH: Ishaq b. Ahmad, fl. 891-903, 
AE fals, Akhsikath, AH284, A-B1477, Fine, R $50

150894. SAMANID of AKHSIKATH: Ishaq b. Ahmad, fl. 891-903, 
AE fals, Akhsikath, AH28(4), A-B1477, chipped, Fine, R $25

150971. AFSHINID: Siyar b. ‘Abd Allah, fl. 892-893, AE fals (3.32g),
Usrushana, AH279, A-1477U, many light scratches, VF, RRR $70

150972. AFSHINID: Siyar b. ‘Abd Allah, fl. 892-893, AE fals (3.23g),
Usrushana, AH279, A-1477U, Fine, RRR $60

150973. AFSHINID: Siyar b. ‘Abd Allah, fl. 892-893, AE fals (3.24g),
Usrushana, AH279, A-1477U, Fine, RRR $60

150975. AFSHINID: Siyar b. ‘Abd Allah, fl. 892-893, AE fals (2.57g),
Usrushana, AH279, A-1477U, cleaned Fine, RRR $50

150974. AFSHINID: Siyar b. ‘Abd Allah, fl. 892-893, AE fals (2.39g),
Usrushana, AH279, A-1477U, cleaned Fine, RRR $50
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155790. SHADDADID: al-Fadl I b. Muhammad, 985-1031, AR dirham,
Ganja, AH400, A-1491, VF $25

150918. QARAKHANID: Nasr b. ‘Ali, 993-1012, AE fals, Khujanda,
AH384, A-3303, pierced, Fine, R $30

150861. QARAKHANID: Yusuf b. ‘Abd Allah, 1004-1006 &1012-1014,
AE fals (1.26g), al-Shash, AH396, A-3306A, cat in obverse
center, without any overlord, one chip, crude VF, RR $90

150866. QARAKHANID: al-Husayn b. al-Hasan, 1013-1027, AE fals
(2.09g), Tunkath, AH407, A-3354, citing the ruler as ‘Adud
al-Dawla Chaghri-tegin, hare running left on obverse, much
weakness, Fine, RR $45

150807. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals (3.40g), Ilaq,
AH405, A-3431D, Koch-341, name irtash in crescent on obverse,
Muhammad b. ‘Ali in reverse margin, nice strike, VF, R $100

150806. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals (3.43g), Ilaq,
AH405, A-3431D, Koch-341, name irtash in crescent on obverse,
Muhammad b. ‘Ali in reverse margin, nice strike, VF, R $100

150809. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals (2.78g), Ilaq,
AH405, A-3431D, Koch-341, name irtash in crescent on obverse,
Muhammad b. ‘Ali in reverse margin, minor weakness, VF, R $85

150808. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals (2.46g), Ilaq,
AH405, A-3431D, Koch-341, name irtash in crescent on obverse,
Muhammad b. ‘Ali in reverse margin, decent strike, VF, R $85

150810. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals, Ilaq, AH405,
A-3431D, Koch-341, name irtash in crescent on obverse,
Muhammad b. ‘Ali in reverse margin, nice strike, slightly porous
VF, R $65

150811. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals, Ilaq, AH405,
A-3431D, Koch-341, name irtash in crescent on obverse,
Muhammad b. ‘Ali in reverse margin, some weakness, F-VF, R $45

150813. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals (2.18g), Ilaq,
AH406, A-3431D, Koch-419, Zeno-42773, citing Irtash in
obverse center, surrounded by marginal text arranged as a
square, citing Muhammad b. ‘Ali as Ilek, some weakness & flan
defect, VF, RR $80

150814. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals, Ilaq, AH406,
A-3431D, Koch-419, Zeno-42773, citing Irtash in obverse center,
surrounded by marginal text arranged as a square, citing
Muhammad b. ‘Ali as Ilek, much porosity on obverse, scruffy VF,
RR $40

150817. QARAKHANID: Bars Oga, fl. 1015, AE fals (2.38g), Ilaq, AH406,
A-3431G, Koch-419a, Zeno-94899, also citing Muhammad b. ‘Ali,
the Ilek, elegant fine epigraphy, porous VF, RR $85

150816. QARAKHANID: Bars Oga, fl. 1015, AE fals (2.38g), Ilaq, AH406,
A-3431G, Koch-419a, Zeno-94899, also citing Muhammad b. ‘Ali,
the Ilek, elegant fine epigraphy, 2 small chips, attractive VF, RR $85

150917. QARAKHANID: Muhammad b. Yusuf, 1030-1057, AE fals
(3.07g), Tunkath, AH(42)1, A-3361A, Zeno-29155, citing Rukn
al-Dawla as overlord (=Sulayman b. Harun), issuer cited as
Qiwam al-Dawla, G-VG, RRR $40

155670. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham, Siraf,
AH245, A-1550.1, VF $55

141616. GHAZNAVID: Mahmud, 994-997, AR multiple dirham (11.07g), 
Andaraba, AH389, A-1608, Mitch-AN16, EF $100

158961. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham, Ghazna, 
AH395, A-1609, clear mint & date, choice EF $25

158962. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AR yamini dirham, NM, ND, 
A-1609, lillah repeated 16 times in the margin (8 times on each
side), EF $20

152384. GHAZNAVID: Mas’ud I, 1030-1041, AR broad dirham (Balkh),
AH423, A-1620, Fine $20

156213. GHAZNAVID: Mawdud, 1041-1048, BI dirham (Ghazna), ND,
A-1626, very low-grade billon, contemporary imitation, Fine, R $25

Iran - Seljuq Period

801997. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR ½ dirham,
NM, AH(614), A-1720A, hexagram type, date certain by die-link, 
pleasing VF, RR $40

802010. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE fathi dirham,
Tirmidh, AH615, A-A1724, choice VF $60

802008. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE fathi dirham,
Tirmidh, AH615, A-A1724, VF $40

37830. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital,
Takin(abad), ND, A-1734.1, horseman left, VG, RR $25

51906. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, Bamiyan, 
ND, A-1739, horseman type, clear mint name, VF, R $45

156214. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital (Qunduz), 
ND, A-1739.4, Fine $10

800323. KHWARIZMSHAH: Mangubarni, 1220-1231, AE jital, NM, ND,
A-1746, Tye-313, Fine $25

800324. KHWARIZMSHAH: Mangubarni, 1220-1231, AE jital, NM, ND,
A-1746, Tye-313, crude Fine $20

831146. AMIR OF BALKH: Abu al-Mujahid Muhammd al-Husayn,
1220-1221, AE broad dirham (Balkh), ND, A-1753.2, with
shawar, crude VG-F $15

159429. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AE jital, NM,
ND, A-1781, Rajput bull & horseman, Nagari text only, VF $10

156519. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, AE jital
(Dehli), ND, A-1781, G-D10. Tye-185, VF $8

Atabegs & Contemporaries

156244. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH(64)3, A-1834.2, VF $20

156245. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, DM, A-1834.2, VF $20

156246. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH648, A-1834.4, VF $30

156247. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH64x, A-1834.4, Fine $12

156249. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham
(Mardin), AH655, A-1834.4, VF $25

156248. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH655, A-1834.4, F-VF $22

156250. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, AH65x, A-1834.4, Fine $12

156251. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham,
Mardin, DM, A-1834.4, some encrustation, F-VF $12

156252. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AR dirham
(Mardin), AH65(6-8), A-1834.5, VF $30

156215. ARTUQIDS OF MARDIN: Timurtash, 1122-1152, AE dirham,
Mardin, DM, A-1826.2, SS-25.x, Fine $45

156216. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham, NM, ND 
(560-66), A-1827.5, SS-30.1, light corrosion, F-VF $15

156220. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham, NM, ND 
(560-66), A-1827.5, SS-30.1, Fine $30

156219. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham, NM, ND 
(560-66), A-1827.5, SS-30.1, weak Fine $25

156218. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham, NM, ND 
(560-66), A-1827.5, SS-30.1, corroded, Fine $20

156217. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham, NM, ND 
(560-66), A-1827.5, SS-30.1, VG $20

156221. ARTUQIDS OF MARDIN: Il-Ghazi II, 1176-1184, AE dirham,
NM, ND, A-1828.1, SS-31.1, Fine $50

156222. ARTUQIDS OF MARDIN: Il-Ghazi II, 1176-1184, AE dirham,
NM, AH578, A-1828.2, SS-32.2, Fine $30

156224. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, 
AE dirham, NM, AH589, A-1829.3, SS-35.2, much corrosion,
crude VF $20

156226. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH589, A-1829.3, SS-35.2, lightly porous, F-VF $40

156225. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH589, A-1829.3, SS-35.2, porous, Fine $35

156223. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH589, A-1829.3, SS-35.2, scruffy Fine $18

156227. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH590, A-1829.3, SS-35.3, porous, F-VF $35

156228. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH596, A-1829.4, SS-36.1, Fine $25

156229. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH606, A-1830.3, SS-39, Fine $35

156232. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH620, A-1830.7, SS-43, porous, VF $35

156230. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH620, A-1830.7, SS-39, some green spots, F-VF $15

156231. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH620, A-1830.7, SS-43, Fine $28

156234. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham,
Dunaysir, AH627, A-1831.1, VF $30

156235. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham,
Dunaysir, AH62x, A-1831.1, VF $20

156237. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(Dunaysir), AH630, A-1831.1, about VF $20

156236. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham,
Dunaysir, AH(6)30, A-1831.1, crude VF $12
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156239. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(Dunaysir), AH631, A-1831.1, VF $40

156238. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(Dunaysir), AH(6)31, A-1831.1, VF $40

156241. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(Dunaysir), AH(6)3x, A-1831.1, VF $40

156240. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(Dunaysir), AH63x, A-1831.1, VF $20

156242. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham 
(Dunaysir), DM, A-1831.1, date obscure, VF $20

156243. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR ½ dirham 
(Dunaysir), AH(62)8, A-1832, VF $30

156233. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AE fals, MM,
AH651, A-1833, VF $40

156253. ZANGIDS OF SYRIA: al-Salih Isma’il, 1174-1181, AR dirham,
Halab, DM, A-1852, citing al-Mustadi, corroded, Fine $20

156254. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Mawdud, 1149-1169, AE dirham,
NM, AH556, A-1858, SS-59.2, pleasing, F-VF $55

156255. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Ghazi II, 1169-1180, AE dirham,
NM, AH569, A-1861.1, SS-60.5, Fine $20

156256. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Ghazi II, 1169-1180, AE dirham,
NM, DM, A-1861.1, SS-60 type, overstruck, date obliterated,
Fine $45

156257. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Mas’ud I, 1180-1193, AE dirham,
NM, ND, A-1863.2, unknown type overstruck on S/S type 63,
Fine $50

156258. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham,
al-Mawsil, AH631, A-1874.1, SS-68, overstruck, choice VF $40

156259. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham, Sinjar, AH596, A-1880.2, SS-81.1, Fine $35

146006. ILDEGIZID: Ildegiz, 1137-1175, AE fals (6.19g), NM, ND,
A-1899.3, Kouym-9B, citing the Great Seljuq overlord Arslan,
threatening sword below obverse field, pointing left, VF, R $100

146009. ILDEGIZID: Qizil Arslan ‘Uthman, 1186-1191, AE fals, NM, ND,
A-1901, Kouym-26A, citing Sanjar b. Sulaymanshah, a Seljuq
prince set upon the throne by Qizil Arslan as nominal overlord in
order to legitimize his own position as atabeg., VF, R $100

146005. ILDEGIZID: Abu Bakr, 1191-1211, AE fals (6.81g), NM, NM,
A-1902A, Kouym-31, countermarked atabeg / abu bakr on
uncertain host (largely obliterated or worn), perhaps of
Pahlawan Muhammad, AVF mark on poor host,, RR $100

130630. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham
(2.48g), Kirman, ND, A-1940.1, lion above khulida mulkuhu,
overstruck on type #1937 of Padishah Khatun (cf. Zeno-49453
for the host), strong VF, RR $175

130653. QUTLUGHKHANID: Shah Sultan, 1295-1303, AR dirham
(2.40g), NM, ND, A-1940.1, lion above khulida mulkuhu,
overstruck on type #1940E, probably citing only Ghazan
Mahmud, in both Uighur & Arabic, VF on F-VF,, RRR $300

For the undertype, see Zeno-49454 (same obverse die,
probably same reverse die), apparently the only published

example of this type, which will be #1940E in the 4th
edition of the Checklist.

The Mongols

155791. GREAT MONGOLS: Malik of Kurzuwan, June-July 1221, 
AE jital, Kurzuwan, AH618, A-1971, month of Rabi’ II, nice
strike, VF $50

140154. CHAGHATAYID KHANS: Duwa Khan, 1291-1306, AR dirham
(1.84g), Bukhara, ND, A-1986, mint name visible thrice, in
obverse field, reverse field, and reverse margin, minimal
weakness, appealing VF, R $100

143456. CHAGHATAYID KHANS: Kibak Khan, 1318-1326, AR 1/6 dinar
(1.17g), Bukhara, AH(7)24, A-1989, usual weakness, clear date,
Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

143390. CHAGHATAYID KHANS: Kibak Khan, 1318-1326, AR 1/6 dinar
(1.25g), Bukhara, AH72x, A-1989, crude F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

143417. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR dinar
(6.81g), Bukhara, ND, A-1992, with “twins” phrase, rather
coarse calligraphy, either a contemporary imitation (of which
there are many) or an official issue with poorly engraved dies,
usual weekness, F-VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $79

143416. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, 
AR 1/6 dinar (1.28g), Otrar, AH733, A-1995, much weakness,
interesting clover-like banker’s mark, weak Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

143420. CHAGHATAYID KHANS: Sanjar, 1330-1333, AR dinar (7.58g)
(Samar)qand, DM, A-1996, much weakness, also citing
Tarmashirin, crude F-VF, R, ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

143421. CHAGHATAYID KHANS: Khalil, 1341-1343, AR dinar (7.95g),
Bukhara, ND, A-2002, mint name atop obverse field, much
weakness, blackened & scraped, Fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $59

143423. CHAGHATAYID KHANS: Qazan Timur, 1343-1346, AR dinar
(7.84g), Timridh, AH742, A-2004, same obverse die as
Zeno-49727, which clearly shows the ruler’s name, with the
date very clear in lower right portion of the field, but retrograde,
Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $99

143430. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359, 
AR dinar (7.27g), Bukhara, AH75x, A-2007, much weakness,
pierced, date in numerals in reverse margin, Fine , ex. Ruud
Schüttenhelm collection $45

143438. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359, 
AR dinar (7.35g), Otrar, ND, A-2007, pointed octafoil / knotted
hexafoil, pierced, some weakness, Fine , ex Ruud
Schüttenhelm collection $70

143450. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, AE medium fals
(1.32g), Kash(ghar), AH67(5), A-A2013, with S-shaped tamgha
of Qaydu, nice strike, overstuck on unidentified host, strong VF, 
R, ex Ruud Schüttenhelm collection $89

150250. GOLDEN HORDE: Batu, 1227-1256, AE pul (4.82g), NM, ND,
A-P2018, reverse al-dunya sa’a faja’alaha ta’a (“life is short, so
pursue it obediently”), VF, R $85

150251. GOLDEN HORDE: Batu, 1227-1256, AE pul (2.50g), NM, ND,
A-P2018, reverse al-dunya sa’a faja’alaha ta’a (“life is short, so
pursue it obediently”), About VF, R $70

150252. GOLDEN HORDE: Batu, 1227-1256, AE pul, NM, ND,
A-P2018, reverse al-dunya sa’a faja’alaha ta’a (“life is short, so
pursue it obediently”), nice Fine, R $50

150253. GOLDEN HORDE: Batu, 1227-1256, AE pul, NM, ND,
A-P2018, reverse al-dunya sa’a faja’alaha ta’a (“life is short, so
pursue it obediently”), crude Fine, R $35

150693. GOLDEN HORDE: Anonymous, ca. 1280-1300, AE pul
(2.30g), [Bulghar], ND, A-2020, Jena I:83, tamgha / word
al-mulk, pleasing Fine, R $60

117929. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.87g), Qrim, ND, A-T2021, central square / triangle, struck
circa AH679-682, slightly soft strike, full text & design, EF-AU,
RRR $400

129740. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR dirham
(1.64g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in central circle / 4-line 
horizontal text, bold strike, lovely AU $320

117622. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.64g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, trace of
weakness near the rim, full text on both sides, EF, RR $265

117624. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.70g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, minor
weakness, full text on both sides, EF, RR $215

Obverse has the striations typical of contemporary Rum
Seljuq dirhams, especially of the Sivas mint.

117620. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.62g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, minor
weakness, full text on both sides, nearly EF, RR $215

117623. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.64g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, virtually no
weakness, full text on both sides, nearly EF, RR $200

117621. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.61g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, minor
weakness, slight text weakness on obverse, nearly EF, RR $180

117625. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.58g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, about 15%
flat, decent strike, choice EF, RR $125

117657. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.78g), Qrim, ND, A-2021.1, square / triangle, excellent strike,
full bold text on both sides, EF-AU, RRR $425

117655. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.79g), Qrim, ND, A-2021.1, square / triangle, no weakness
but struck with worn dies, full text on both sides, VF-EF, RRR $225

117675. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR yarmaq (1.77g), 
Qrim, AH686, A-2022.2, tamgha in hexagram / ruler’s name,
mint & date, much weakness, mainly on reverse, date weak but 
sufficiently legible, AU, RR $140

114935. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham (1.62g),
Qrim, AH686, A-2022.2, ruler’s name in Arabic, tamgha in
hexagram on reverse, lovely strike, choice EF, RR $300
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114938. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham (1.48g),
Qrim, AH686, A-2022.2, ruler’s name in Arabic, tamgha in
hexagram on reverse, nice strike, EF, RR $245

114939. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham (1.56g),
Qrim, AH686, A-2022.2, ruler’s name in Arabic, tamgha in
hexagram on reverse, nice strike, EF, RR $245

114944. GOLDEN HORDE: Töle Buqa, 1287-1290, AR dirham (1.65g),
Qrim, AH686, A-2022.2, ruler’s name in Arabic, tamgha in
hexagram on reverse, some weakness but a nice strike overall,
EF, RR $185

150230. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul
(1.45g), Bulghar, AH734, A-2026, FD-6, tamgha in pentagram /
puli / bulghar in lobated square, strong VF $65

150700. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul,
Qrim, ND, A-2026, generally as Jena I:908, ruler’s name /
tamgha & mint, Fine $20

150691. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul,
Qrim, ND, A-2026, porous Fine $20

150254. GOLDEN HORDE: Muhammad Uzbek, 1312-1341, AE pul,
Saray al-Jadida, AH(7)35, A-2026, Fine $25

156260. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham, Gulistan, 
AH756, A-2027, usual weakness, VF $20

145016. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham (1.52g),
Saray al-Jadida, AH743, A-2027, ruler’s name in Uighur,
beautiful strike, choice VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm
collection $75

158947. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AR dirham (1.50g),
Saray al-Jadida, AH(7)53, A-2027, lobated square / plain
square, zarb in central line, unlike any example on Zeno, VF, R $85

150694. GOLDEN HORDE: Jani Beg, 1341-1357, AE pul, Saray
al-Jadida, AH(753), A-2030.1, Fine $10

150702. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul,
al-Jadida, A-G2063, K/L type 90/3, ‘adl in hexagram / mint in
scalloped border, Fine $25

150255. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul (0.94g),
Bulghar, ND, A-G2063, Zeno-119230, fine calligraphy, choice
VF $60

150256. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul (1.21g),
Bulghar, ND, A-G2063, Zeno-119230, coarse calligraphy,
choice VF $45

150257. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul, Bulghar, 
ND, A-G2063, Zeno-119230, F-VF $35

150258. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul, Bulghar, 
ND, A-G2063, Zeno-119230, some corrosion, F-VF $20

150698. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul, Qrim,
ND, A-G2063, Jena I:904, stylized eagle / tamgha & mint name, 
nice F-VF $40

150697. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul, Qrim,
ND, A-G2063, spread-eagle / text in square, Fine $30

150699. GOLDEN HORDE: Anonymous, 14th century, AE pul, Qrim,
ND, A-G2063, Jena I:912, anepigraphic pattern / tamgha & mint 
name, nice Fine $20

144724. GOLDEN HORDE: Anonymous, 1366-1367, AE pul (4.49g),
Saray al-Jadida, A-G2063, lion right, some porosity, Fine, R, ex 
Ruud Schüttenhelm collection $45
This type was issued either by ‘Aziz Shaykh (AH766-768)

or Uljay Timur (768-769), more likely the latter.

150249. GOLDEN HORDE: Nawruz Beg, 1359-1360, AE pul (2.34g),
Saray al-Jadida, AH761, A-2033A, F-VF, RR $45

150696. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE pul, Gulistan,
AH762, A-2035, VG-F $20

150247. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE pul, Gulistan,
AH(7)62, A-2035, Fine $20

150695. GOLDEN HORDE: Khizr Khan, 1360-1361, AE pul, Saray
al-Jadida, AH76x, A-2035, F-VF $25

150248. GOLDEN HORDE: Mir Pulad Khan, 1362-1363, AE pul
(2.50g), Saray al-Jadida, AH764, A-2043A, countermarked
uncertain toughra, VF mark on VF host,, RRR $75

150692. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AR dirham, Saray
al-Jadida, AH"708", A-2048, probably dated AH780, Fine $25

150701. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AE pul, al-Jadida,
AH"872", A-2050.1, 4-petal floral arrangement / mint & date,
date intended for AH782, crude VF $20

150689. GOLDEN HORDE: Toqtamish, 1376-1395, AE pul, al-Saray,
AH790, A-2050.1, FD-274, Fine $40

150690. KHANATE OF SAQCHI: Noghay, ca. 1300, AE pul (1.07g),
NM, ND, A-K2063.2, Noghay tamgha / uncertain design, very
crudely struck as always, Fine, R $75

144317. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AR dirham (1.79g) (Mar)din,
AH676, A-2122.2, touch of weakness, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144330. ILKHAN: Hulagu, 1256-1265, AE fals (4.64g) (Irbil), AH(6)61,
A-2125.2, Fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144370. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.46g), al-Mawsil,
AH674, A-2127, very slightly bent, strong EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $85

144369. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.73g), Khabushan,
DM, A-A2130, mint name retrograde, some weakness, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144355. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.68g) (Tus), ND,
A-C2130, lion on reverse, mint name atop obverse, off flan on
this piece, cf. Zeno-22408, slight weakness, EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

144357. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.73g), Tus, ND,
A-C2130, lion on reverse, mint name above the lion, much
weakness, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $75

144345. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.70g),
Jurjan, AH(6)79, A-2136, qa’an al-’adil in hexagram, full date is
10th of Sha’ban 679, with day & month boldly clear, VF-EF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $85

144341. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.63g),
Marw, AH(6)70, A-2136M, sikka marw above bow on obverse,
date in reverse margin in numerals, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

143774. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.51g), Hamadan,
AH684, A-2146, some weakness, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144398. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.48g), Bazar-i
Urdu, ND, A-2152, some weakness, very rare mint, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

143753. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.42g), Nishapur,
AH68x, A-2155, citing the governor of Khorasan, Ghazan,
some weakness around the edge, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

143759. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.41g), Khabushan,
ND, A-2156.6, dog right, almost 50% flat strike, strong VF, R,
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

143557. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.30g),
Baghdad, AH702, A-2172, about 15% flat, otherwise superb
strike, choice AU , ex Ruud Schüttenhelm collection $80

143563. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.27g),
Bazar, AH701, A-2172, moderately off-center strike, EF-AU , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

143583. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.22g),
Kashan, AH7xx, A-2172, mint name repeated below obverse
field, some weakness, EF-AU , ex Ruud Schüttenhelm $50

143582. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (3.71g),
Kashan, AH702//703, A-2172, lovely strike, no evidence of
clipping or corrosion, reverse date in words in reverse order,
facing outwards, choice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $80

143585. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR 2 dirhams (4.22g),
Tabriz, AH69x, A-2172, nice VF , ex Ruud Schüttenhelm $25

143648. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (1.44g),
Aksehir (Aqshahr), blundered date, A-2173, mint name poorly
engraved, probably later beylik imitation due to its light weight
and style, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $45

143634. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham (1.79g),
Sivas, AH699, A-2173, EF , ex. Ruud Schüttenhelm collection $60

Light weight and somewhat coarse calligraphy suggests
this is a later imitation of the AH700s or 710s, probably

issued by one of the beyliks.

144290. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.10g), blundered
mint name, AH705, A-2180, type A, EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $50

144377. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.09g), Kangar,
AH710, A-2185, type B, about 15% flat by the rim, EF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144380. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.14g), Niksar,
AH711, A-2185, type B, full mint & date, with the final “1" in
diwani format, slight hornsilver near the edge, nearly EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144381. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.12g), Samsun,
AH710, A-2185, type B, lovely strike, choice EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

143534. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.26g), A-2185,
type B, blundered mint & date, central Anatolian style, severely
blundered reverse text, lovely EF , 
ex. Ruud Schüttenhelm collection $55
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143526. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.15g), NM,
AH711, A-2185, type B, style of Samsun mint, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

143696. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams (3.81g),
Nakhjawan, AH(71)4, A-2188, type C, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

146932. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, Madinat Amul,
AH714, A-2188, F-VF $35

140350. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.90g),
Baghdad, AH71x, A-2196, type B, probably dated AH718,
strong VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

158951. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Kashan,
AH719, A-2200.1, VF-EF $35

140377. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.53g), Shiraz,
AH718, A-2200.1, type C, excellent strike, mint name below
obverse field, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

140382. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.52g),
Sultaniya, AH719, A-2200.1, type C, nice strike, choice VF-EF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

158957. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sultaniya,
AH719, A-2200.1, date weak but certain, VF $20

140420. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.62g),
Hamadan, AH722, A-2204, type D, choice VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

140426. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.54g),
Kashan, AH725, A-2204, type D, excellent strike, EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75

One of very few type D issues dated AH725.

156261. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Samasur,
AH72x, A-2210, type F, crude VF $35

156262. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Shushtar,
AH724, A-2210, type F, some weakness, VF-EF $20

140462. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (3.56g), Tabriz,
AH724, A-2210, type F, bold strike, EF , ex Ruud Schüttenhelm $40

140492. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (9.50g),
Astarabad, AH(7)30, A-2213, type G, mint name both in margin
& field on obverse, about 20% flat strike, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

156263. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sultaniya,
AH729, A-2214, type G, VF $20

140564. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.48g), Bazar,
Khani 33, A-2217, type H, some weakness, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

146974. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.82g), Lur
Buzurg, khani 33, A-2218.1, minor weakness near the rim,
VF-EF, R $80

Mint name means “Greater Luristan”.

140571. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.72g),
Shahristan-i Rashidi, Khani 33, A-2218.1, type H, administrative 
site near Tabriz, About VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

140541. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams (2.90g), NM,
ND, A-B2221, blundered mint & date, based on type G, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

140617. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams
(2.45g), Kashan, AH738, A-2229, type B, superb strike, 
choice VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

140618. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 2 dirhams
(2.35g), Saveh, AH738, A-2229, type B, minor weakness, only
on reverse, choice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

146918. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (6.41g),
Damghan, AH739, A-2241, lightly polished, VF $60

143500. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (5.35g),
Jajerm, AH741, A-2241, type KD, struck with worn obverse die,
EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

156265. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, Hisn, AH737,
A-2231, type A, EF $50

158955. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, MM, DM,
A-2231, much weakness, EF $12

156264. ILKHAN: Sati Beg, 1338-1339, AR 2 dirhams, Hisn, AH737,
A-2231, type A, broad strike, VF $45

140177. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams (1.76g),
Ma’dan, AH740, A-2250, type B, rare mint in eastern Anatolia,
VF-EF, R $65

158954. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Tabriz, AH741, 
A-2250, stylized mint name, F-VF $18

156266. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Bazar, AH744, 
A-2254, very clear mint and date, VF $25

156268. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Hisn, AH745,
A-2257, type G, choice EF $25

156267. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Hisn, AH745,
A-2257, type G, EF $20

156269. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Hisn, AH745,
A-2257, type G, posthumous issue, ca. 750s-760s, VF $25

Post-Mongol Iran

146975. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.79g),
Aydhaj, ND, A-2282U.1, type UB, reverse has K5 kalima in
square, nice strike, VF-EF, R $75

146977. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.27g),
Bandez, ND, A-2282U.2, type UC, very rare mint in Greater
Luristan, F-VF, RR $70

146976. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.01g),
Ganduman, ND, A-2282U.2, type UC, very rare mint in Greated 
Luristan, VF, RR $90

142724. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars (2.78g),
Zaydan, DM, A-2282.7, type G, decent strike, weakness near
the rim, rare mint, lovely VF, R, ex Ruud Schüttenhelm
collection $50

159431. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dinars,
Kazirun, DM, A-2286.1, about 50% flat strike, full mint name,
very crude VF, RR $30

159430. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dinars,
Shiraz, DM, A-2286.1, much weakness, crude VF $40

159432. MUZAFFARID: Zayn al-’Abidin, 1384-1387, AR 2 dinars,
Shiraz, AH788, A-2286.2, muhammad in diamond in reverse
center, VF, R $60

146972. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR 2 dinars
(3.61g), Huwayza, AH(77)2, A-2302K, local type, mint on both
sides, VF, R $70

146973. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR 2 dinars
(3.52g), Huwayza, AH(77)2, A-2302K, local type, mint on both
sides, some light adhesion, VF, R $50

156270. SARBADAR: ‘Ali Mu’ayyad, 1362-1384, AR 4 dirhams (2.47g), 
Astarabad, AH769, A-2342.1, type E, VF-EF $30

Timurid & Later

156286. TIMURID: Timur, AR tanka, Aydhaj? ND, A-2386, concave
hexagon/square, 20% flat, VF, R $45

146931. TIMURID: Timur, AR tanka (5.88g), Baldat Sabzawar, ND,
A-2386, mint in obverse center, surrounded by royal text in 4
“clouds”, F-VF, R $60

156288. TIMURID: Timur, AR tanka (5.02g), Damghan, ND, A-2386,
contemporary imitation, choice VF, RR $70

156287. TIMURID: Timur, AR tanka, Damghan, ND, A-2386, 40% flat,
VF $30

146803. TIMURID: Timur, AR tanka (5.66g), Damghan, ND, A-2386,
double-struck, some weakness, F-VF $45

156289. TIMURID: Timur, AR tanka (6.01g), Erzincan, ND, A-2386, VF $65

156292. TIMURID: Timur, AR tanka, Herat, ND, A-2386,
octogram/double square, VF $60

156291. TIMURID: Timur, AR tanka, Herat, ND, A-2386, mint in double
circle, kalima in square on reverse, attractive, crude VF $38

156295. TIMURID: Timur, AR tanka, Herat, ND, A-2386, 5-circles type,
flat spot, F-VF $35

156299. TIMURID: Timur, AR tanka, Herat, DM, A-2386, concave
octagon/square, nice VF $45

156301. TIMURID: Timur, AR tanka (Herat), ND, A-2386, concave
octagon/square, EF $85

156298. TIMURID: Timur, AR tanka (Herat), ND, A-2386, 5-circles type, 
good VF $60

156297. TIMURID: Timur, AR tanka (Herat), ND, A-2386, 5-circles type, 
crude VF $50

156300. TIMURID: Timur, AR tanka (Herat), ND, A-2386, concave
octagon/square, VF $45

156296. TIMURID: Timur, AR tanka (Herat), ND, A-2386, 5-circles type, 
blacked, VF $35

156293. TIMURID: Timur, AR tanka (Herat), ND, A-2386, 5-circles type, 
much weakness, F-VF $20

156294. TIMURID: Timur, AR tanka (Herat), ND, A-2386, 5-circles type, 
Fine $35

156290. TIMURID: Timur, AR tanka (Herat), AH792, A-2386, date in
words in reverse center, VF $80
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146801. TIMURID: Timur, AR tanka (5.63g), Mardin, ND, A-2386, about 
20% flat, clear mint name, About VF, R $65

156303. TIMURID: Timur, AR tanka, Tabriz, 7xx, A-2386, some
weakness, VF $45

156302. TIMURID: Timur, AR tanka, Tabriz, 79x, A-2386, blackened,
F-VF $30

156304. TIMURID: Timur, AR tanka, Ushni, ND, A-2386, weak mint, but 
rare, Fine $45

146802. TIMURID: Timur, AR tanka (5.70g), Wastan, ND, A-2386,
about 30% flat, clear mint name on both obverse & reverse,
F-VF, R $60

156305. TIMURID: Timur, AR tanka, Wastan, 7xx, A-2386, half flat,
Fine $27

156308. TIMURID: Timur, AR tanka, Yazd, 797, A-2386, VF $60

156307. TIMURID: Timur, AR tanka, Yazd, 797, A-2386, VF $50

156306. TIMURID: Timur, AR tanka, Yazd, 797, A-2386, much
weakness, Fine $30

156319. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, circle / square,
VF $50

156313. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, hexafoil / lobated 
square, VF $50

156318. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, circle / square,
VF $45

156312. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, hexafoil / square, 
some weakness, VF $45

156314. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, heptalobe /
square, crude VF $40

156316. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, circle / square,
crude VF $35

156315. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, circle / square,
30% flat, VF $35

156309. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, double square /
quatrefoil, very crude VF $35

156310. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, square /
quatrefoil, crude VF $30

156317. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, circle / square,
crude style, F-VF $40

156311. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2386, hexafoil / square, 
crude Fine $25

156321. TIMURID: Timur, AR tanka, Shiraz, ND, A-2387, citing
Muhammad, F-VF, R $38

146804. TIMURID: Timur, AR tanka (6.06g), Tabriz, ND/DM, A-2387,
citing Muhammad Sultan as heir-apparent, usual weakness,
F-VF, R $70

156324. TIMURID: Timur, AR tanka, Tabriz, ND, A-2387, citing
Muhammad, F-VF, R $65

156323. TIMURID: Timur, AR tanka, Tabriz, ND, A-2387, citing
Muhammad, Fine, R $65

156322. TIMURID: Timur, AR tanka, Tabriz, ND, A-2387, citing
Muhammad, blackened, Fine, R $40

156320. TIMURID: Timur, AR tanka, NM, ND, A-2387, citing
Muhammad, VF, R $90

156326. TIMURID: Timur, AR tanka (6.06g), NM, ND, A-2387, citing
Muhammad, both sides in square, Fine, R $55

156327. TIMURID: Timur, AE adliya, NM, ND, A-2390, crude Fine $20

158927. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dirhams, Furg, AH789,
A-2367.1, moderate weakness, rare mint in Fars province,
EF-AU, R $50

144806. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.39g), Furg,
AH78(9), A-2367.1, rare mint in Fars province, crude VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

156271. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.94g), Tabriz,
AH788, A-2369, VF, R $50

146805. TIMURID: Timur, 1388-1398, AR 4 dinars (2.07g), MM, ND,
A-2376, style of Shiraz mint, About VF $45

156273. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars, Qazwin, ND,
A-2378, crude VF, R $50

156272. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.19g), NM, ND,
A-2378, central Iran type, VF, R $40

156275. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH791,
A-2381, choice VF $50

156274. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH791,
A-2381, good VF $40

156277. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH795,
A-2381, good VF $45

156276. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (Samarqand), AH795, 
A-2381, Fine $25

156278. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH796,
A-2381, Fine $25

156280. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH797,
A-2381, VF $45

156281. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH799,
A-2381, about VF $37

156282. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH800,
A-2381, 40% flat, Fine $18

156284. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH805,
A-2381, crude VF $40

156283. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH801,
A-2381, F-VF $40

146808. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (6.16g), NM, ND,
A-2402.1, countermark on Timur, Shiraz, AH800 (A-2386, date
in words on both sides), choice EF mark on F-VF host,, RR $90

146811. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.81g), NM, ND,
A-2402.1, countermark on Pir Muhammad b. Jahangir (A-2393,
Balkh, ND), VF mark on crude VF host,, R $75

146812. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.88g), NM, ND,
A-2402.1, countermark on Khalil Sultan (A-2391, Samarqand
type, AH809), VF mark on Fine host,, R $60

146810. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.69g), NM, ND,
A-2402.1, countermark on Timur (A-2386, Erzincan type, ND as 
always), crude VF on AVF host $50

146809. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.94g), NM, ND,
A-2402.1, countermark on Timur (A-2386, mint & date obscured 
by countermark), VF on F host (with earlier countermark of
A-2402.2, Samarqand mint) $50

146807. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.48g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked on Shahrukh, Nimruz, date obscured
by countermark (A-2400.2), clipped, VF mark on VF host,, R $50

146814. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.86g), Herat, ND, 
A-2402.2, countermark on Timur (A-2386, MM, DM), VF mark
on Fine host, with early mark, also #2402.2, Bukhara mint,, RR $80

146815. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.77g),
Samarqand, ND, A-2402.2, countermark on Timur (A-2386,
type of Yazd 797-798), VF mark on Fine host, partly obscured
by later countermark (type A-2402.1, nice VF),, RR $80

146816. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.55g),
Samarqand, ND, A-2402.2, partly flat countermark on Timur
(A-2386, probably Herat mint), Fine mark on Fine host, city
name barely visible,, RR $20

146806. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.89g), NM, ND,
A-2402.4, countermarked shahrukh bahadur in naskhi text, but
bahadur was reingraved over sultan, which is the normal title on 
this type, on Timur, NM ND (A-2386), VF mark on crude fine
host,, RR $75

146817. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Abarquh, A-2405,
with Shahrukh’s second claim to the caliphate, with khilafatahu
very clear in lower left corner of obverse, date probably AH841,
F-VF, R $50

156328. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad, ND,
A-2405, VF-EF $25

156331. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, DM,
A-2405, VF $12

156330. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, AH83x,
A-2405, 20% flat, VF $12

156329. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, AH(8)30,
A-2405, mint and date weak, but certain, VF $14

146919. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH828, 
A-2405, lovely VF $25

156334. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH83(0),
A-2405, EF $25

156332. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH830,
A-2405, choice VF $25

156335. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (Yazd), AH830,
A-2405, mint determined by die-link, VF $14

156333. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH83(0),
A-2405, 20% flat, VF $11

156339. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, MM, DM, A-2405,
VF $15

156337. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, MM, DM, A-2405,
VF $11

156336. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, MM, DM, A-2405,
F-VF $11

156338. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, MM, DM, A-2405,
Fine $25
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146819. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR ¼ tanka (1.22g),
Astarabad, ND, A-2407, mint in lower left corner of reverse
square, lovely VF $60

146818. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (5.07g), Herat,
AH864, A-2416.2, lovely strike, EF $65

156340. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.92g), NM,
ND, A-2432.3, countermark beh bud, EF on VG $20

146821. TIMURID: Shahrukh II, 1490-1491, AR tanka (4.87g), Timajan, 
DM, A-2449.1, double-struck, with countermark A-2438 or
Sultan Husayn (Astarabad mint), VF, RR $70

158956. AQ QOYUNLU: Rustam, 1492-1497, AR light tanka (3.54g),
Sari, ND, A-2534.2, F-VF $20

Shahs of Iran

156341. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR ½ shahi (3.86g), Herat,
ND (930-7), A-2594, VF $35

159490. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi, Tabriz, AH103x,
A-2634.4, type D2, Fine $12

159495. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.69g), Bihbihan,
AH1018, A-2635.1, type B, reverse with ‘ali wali Allah in central
circle, bold mint & date, VF, RRR $125

159497. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.81g), Bihbihan,
AH(10)29, A-2635.1, type B, very rare mint, F-VF, RR $100

159496. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.78g), Bihbihan,
AH(10)29, A-2635.1, type B, very rare mint, F-VF, RR $100

159498. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.68g), Bihbihan,
AH1029, A-2635.1, type B, very rare mint, Fine, RR $100

159500. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.75g), Bihbihan,
ND, A-2635.1, type B, obverse with mint & name ‘abbas in central
circle, reverse with full kalima in central area, Fine, RRR $100

159504. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi, Huwayza, ND,
A-2635.1, type B, circle / circle, early style, F-VF $30

159503. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi, Huwayza, ND,
A-2635.1, type B, reverse with full kalima in central area, F-VF $25

159491. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.84g), Ramhurmuz, 
AH1021, A-2635.1, type B, reverse with ‘ali wali Allah in central
circle, bold mint & date, VF, RRR $140

This important coin dated AH1021 effectively proves that
type A-2650.1 must first have been struck under ‘Abbas I,
presumably as early as 1021, and then re-established for

the first few years of ‘Abbas II.

159492. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi, Ardabil, ND,
A-2635.3, type D2, F-VF, R $45

159493. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi, Qazwin, AH103x,
A-2635.3, type D2, Fine, R $30

159494. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.81g), NM, ND,
A-E2637, type E, struck at Mazandaran, bold VF-EF, RR $100

159480. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi (7.60g), Tabriz,
AH1038, A-2638.1, type A, full mint & date, off-center strike,
EF, R $70

159483. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi (7.56g), Baghdad,
AH104x, A-2638.2, type B, probably dated 1040, F-VF, R $60

159482. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi (7.68g), Baghdad,
AH(104)4, A-2638.2, type B, usual weakness, Fine, R $60

159487. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Ganja, AH1040,
A-2638.2, type B, VF $40

159489. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Isfahan, AH104x,
A-2638.2, type B, VF-EF $25

159488. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR abbasi, Rasht, AH1041,
A-2638.2, type B, scarce mint, VF, R $50

159485. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR 2 shahi (3.68g), Baghdad,
AH1044, A-2639.1, type B, some weakness, VF, R $100

159484. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR 2 shahi (3.74g), Baghdad,
AH1045, A-2639.1, type B, some adjustment marks near edge,
VF, R $100

159486. SAFAVID: Safi I, 1629-1642, AR 2 shahi (3.80g), Baghdad,
DM, A-2639.1, type B, some weakness, VF, R $60

159501. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi (7.59g), Ganja,
AH1054, A-2642, type A, first standard, bold VF, S $70

159502. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Ganja, AH1055,
A-2646, type B, F-VF $28

157107. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH(106)6,
A-2646, KM-169.28, Fine $22

157108. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1131, A-2683.1, KM-282.10, F-VF $18

156342. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tabriz,
AH1132, A-2683.1, KM-282.10, type D, lovely VF-EF $30

157109. SAFAVID: Tahmasp II, 1722-1732, AR abbasi, Qazwin,
AH1243, A-2689.2, KM-303.11, VF-EF $27

155761. HOTAKI: Azad Khan, 1750-1757, AR abbasi (4.60g), Tabriz,
AH(11)69, A-2727, F-VF, R $75

156345. AFSHARID: Shahrukh, 1739-1747, AR rupi, Herat, AH1153,
A-2771, KM-431, choice VF $80

156344. AFSHARID: Shahrukh, 1739-1747, AR rupi, Herat, AH1153,
A-2771, KM-431, VF $60

156343. AFSHARID: Shahrukh, 1739-1747, AR rupi, Herat, AH1153,
A-2771, KM-431, about VF $60

156346. AFSHARID: Shahrukh, 1739-1747, AR rupi, Herat, AH1157,
A-2771, KM-431, F-VF $65

156348. AFSHARID: Shahrukh, 1739-1747, AR rupi, Herat, AH115x,
A-2771, KM-431, nice VF $50

156349. AFSHARID: Shahrukh, 1739-1747, AR rupi, Herat, AH115x,
A-2771, KM-431, about VF $40

156347. AFSHARID: Shahrukh, 1739-1747, AR rupi, Herat, AH115x,
A-2771, KM-431, VF $40

156350. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR 2 rupi, Mashhad,
AH1161, A-2773, KM-438, slightly weak center, about VF $75

156362. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR rupi, Herat, AH1161,
A-2774, KM-434.2, type B2, Fine $40

156363. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR rupi, Herat, AH(11)62,
A-2774, KM-434.2, type B2, about Fine $25

156364. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR rupi, Herat, AH116x,
A-2774, KM-434.2, type B2, Fine $30

156365. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR rupi (Herat), DM,
A-2774, KM-431, about Fine $25

156366. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Ganja,
AH(116)3, A-2776, KM-433.2, type B1, F-VF $40

156367. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Ganja,
AH1164, A-2776, KM-433.2, type B1, holed, F-VF $33

156368. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Ganja,
AH1165, A-2776, KM-433.2, type B1, VF $60

156369. AFSHARID: Shahrukh, 1748-1750, AR abbasi, Ganja,
AH1166, A-2776, KM-433.2, type B1, VF, R $85

156370. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH11x9,
A-2799, KM-522.5, date poorly engraved, style of AH1179, 
nice VF-EF $25

157123. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Kashan,
AH1215, A-2874, KM-674.4, type A, Fine $24

157124. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht, AH1221,
A-2878, KM-678.11, type B, Fine $22

157125. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Isfahan,
AH1227, A-2880, KM-688.3, type C, adhesion on obverse, Fine $15

157126. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Qazwin,
AH1227, A-2880, KM-688.11, type C, Fine $24

157127. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Shiraz, AH1229,
A-2880, KM-688.13, type C, Fine $15

157128. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Kirmanshahan,
AH1234, A-2886, KM-697.8, type D, VF $26

157129. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Rasht, AH1233,
A-2886, KM-697.12, type D, Fine $22

152179. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.67g),
Shiraz, AH1253, A-2911, type C, weak date, Fine $11

152178. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.55g),
Tehran, AH(12)52, A-2911, type C, F-VF $14

152176. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.85g),
Yazd, AH1252, A-2911, type C, ex-mount, ugly, Fine $7

152177. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.43g),
Tehran, DM, A-2911, type C, F-VF $11

152175. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.73g),
Yazd, AH1254, A-2911, type C, VF $30

157130. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1257, A-2913, KM-797.4, type D, VF $22

157131. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1258, A-2913, KM-797.4, type D, VF $22

152183. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Mashhad,
AH1255, A-2913, type D, nice VF $20

152184. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Mashhad,
AH1256, A-2913, type D, choice VF $20

152185. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Mashhad,
AH1257, A-2913, type D, holed & plugged, choice VF $10

152186. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Rasht,
AH1255, A-2913, type D, some weakness, VF $14

152182. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Shiraz,
AH1255, A-2913, type D, nice Fine $13
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152181. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Tehran, DM, 
A-2913, type D, About Fine $10

157133. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1255, A-2913, KM-797.11, type D, VF $20

157132. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1255, A-2913, KM-797.11, type D, VF $17

152180. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Yazd,
AH1256, A-2913, type D, Fine $13

152174. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.27g),
Tehran, AH12xx, A-2917, lion & rising sun, crown above, all
within wreath, lovely VF $80

140232. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (5.32g),
Hamadan, AH1268, A-2927, lovely toning, choice VF-EF $40

157136. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.93g),
Hamadan, AH1282? A-2930, KM-824.3, type B, VG-F $14

157137. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.94g),
Isfahan, AH127x, A-2930, KM-824.5, type B, Fine $13

157138. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.82g),
Shiraz, DM, A-2930, KM-824.14, type B, Fine $12

157139. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.91g),
Tabaristan, AH1282, A-2930, KM-824.15, type B, VG-F $13

156371. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR qiran (4.97g),
Tehran, AH1281, A-2930, KM-824.17, VF $15

157140. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.43g),
Hamadan, AH1275, A-2931, KM-823.2, type B, Fine $13

157141. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.47g),
Tehran, AH1275, A-2931, KM-823.13, type B, Fine $12

157142. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran (2.45g),
Tehran, AH1273, A-2935, KM-828.3, portrait type, VF $30

Khanates of Caucasia

145999. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE unit, Koronikon 40,
Lang-11, Arabic text naming the Queen / upright crossbow
amid Georgian legend, significantly corroded, presumably due
to improper method of cleaning, F-VF $45

155763. GANJA: Shah Verdi Khan, 1747-1760, AR abbasi (4.55g),
Ganja, AH"1155", A-2939, presumably struck ca.
AH1169-1172, lovely VF-EF $90

155762. GANJA: Shah Verdi Khan, 1747-1760, AR abbasi (4.52g),
Ganja, AH"1155", A-2939, presumably struck ca.
AH1169-1172, nice VF $70

155764. GANJA: Shah Verdi Khan, 1747-1760, AR abbasi, Ganja,
AH1172, A-2939, VF-EF $80

155765. GANJA: Shah Verdi Khan, 1747-1760, AR abbasi (4.51g),
Ganja, AH1174, A-2939, VF-EF $80

155767. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi
(4.65g), Ganja, AH1177, A-2941, VF-EF $80

155769. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi
(4.60g), Ganja, ND, A-2943, believed struck circa
AH1179-1181, choice VF, R $80

Later Central Asia

146906. SHAYBANID: Kuchkunji, 1510-1531, AR tanka (4.71g),
Bukhara, AH934, A-2981.2, one testmark, full mint & date, VF $50

146907. SHAYBANID: ‘Ubayd Allah, 1534-1539/2nd reign, AR tanka
(4.74g), Bukhara, AH940, A-2983, About VF $40

156372. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Balkh),
AH(9)99, A-2995, KM-MB41.1, average strike, VF $40

146179. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Balkh), ND,
A-2995, rosebud cartouche, About VF $40

146164. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1002, A-2995, some weakness, VF $50

146163. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1002, A-2995, much weakness, some discoloration, 
About VF $40

146166. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1003, A-2995, modest weakness, VF-EF $75

146165. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1003, A-2995, some weakness, VF $45

146170. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1004, A-2995, usual weakness, date below bahadur, date
weak but certain, VF, R $55

146167. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1005, A-2995, modest weakness for type, VF, R $65

146168. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1006, A-2995, usual weakness, date above ‘abd, VF, R $75

146169. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Bukhara,
AH1006, A-2995, usual weakness, date below bahadur, 
About VF, R $65

146171. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (Bukhara),
DM, A-2995, some weakness, mint by style & layout, Fine $17

146185. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.62g),
Herat, AH1003, A-2995, clear mint & date, date above ‘abd,
much weakness, VF, R $70

146173. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Herat,
AH1003, A-2995, some weakness, very clear date, VF, R $70

146175. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.66g),
Herat, AH1004, A-2995, usual weakness, date below central
cartouche, nice VF, R $75

146172. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.56g),
Herat, AH999, A-2995, almost no weakness, cleaned VF, R $90

146178. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.63g),
Herat, ND, A-2995, usual weakness, decent strike, clearly
undated, VF-EF, R $70

146176. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.50g),
Herat, ND, A-2995, usual weakness, scruffy F-VF, R $40

146180. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, Mashhad,
AH(1003), A-2995, usual weakness, obverse as Dav-6, VF, R $45

146183. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.52g)
(Samarqand), AH(996), A-2995, ‘Abd Allah cited as the son of
Iskandar, Dav-12, minimal weakness, About VF $50

146182. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka
(Samarqand), AH(996), A-2995, ‘Abd Allah cited as the son of
Iskandar, Dav-12, much weakness, F-VF $35

146181. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka (4.51g),
Samarqand, DM, A-2995, ‘Abd Allah cited as the son of
Iskandar, VF $55

146184. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, MM, AH999, 
A-2995, modest weakness, style of Bukhara mint, About VF $30

146187. SHAYBANID: ‘Abd Allah II, 1583-1598, AR tanka, MM, DM,
A-2995, usual weakness, F-VF $22

146190. SHAYBANID: ‘Abd al-Amin, 1598-1599, AR tanka, Balkh, ND,
A-2999, usual weakness, Davidovich type 1, VF, R $80

146193. SHAYBANID: ‘Abd al-Amin, 1598-1599, AR tanka, Balkh, ND,
A-2999, plain circle cartouche, some weakness, Davidovich
type 2, VF, RR $65

146189. SHAYBANID: ‘Abd al-Amin, 1598-1599, AR tanka, Balkh, ND,
A-2999, about 40% flat, clear mint name, Davidovich type 1,
VF, R $60

146188. SHAYBANID: ‘Abd al-Amin, 1598-1599, AR tanka, Balkh, ND,
A-2999, much weakness, Davidovich type 1, F-VF, R $50

146192. SHAYBANID: ‘Abd al-Amin, 1598-1599, AR tanka (Balkh), ND, 
A-2999, much weakness, Davidovich type 1, VF, R $60

146191. SHAYBANID: ‘Abd al-Amin, 1598-1599, AR tanka (Balkh), ND, 
A-2999, much weakness, Davidovich type 1, F-VF, R $45

152409. JANID: Jani Muhammad Khan, 1598-1601, AR tanka,
Bukhara, ND, A-3012, full mint name, crude VF $25

152404. JANID: Wali Muhammad Khan, 1605-1618, AR tanka (4.65g),
NM, ND, A-3014, elongated lozenge / circle, nice strike, VF $40

152405. JANID: Wali Muhammad Khan, 1605-1618, AR tanka (4.46g),
NM, ND, A-3014, usual weakness, Fine $18

152406. JANID: Imam Quli Khan, 1618-1644, AR tanka (4.26g), NM,
ND, A-3015, reverse with spiraled Kufic kalima in square, F-VF $40

152407. JANID: Nadr Muhammad Khan, 1644-1647, AR tanka (4.19g), 
AH1053, A-3016, above average strike, VF $60

152408. JANID: Nadr Muhammad Khan, 1644-1647, AR tanka (4.35g), 
MM, AH1054, A-3016, crude strike, clear date, F-VF $40

146913. JANID: Subhan Quli Khan, 1680-1702, BI tanka (3.80g), NM,
ND, A-3020, nice strike for this reign, VF, R $90

158949. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, 
AR tenga, Bukhara, AH1309, A-3042, Fine $16

158948. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 2 pul,
Bukhara, AH1332, A-B3044.2, F-VF $45

Afghan Dynasties

147355. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee (10.76g),
Kashmir, AH1177 year 16, A-3092, F-VF $75

142967. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee (11.36g),
Multan, AH1168 year 7, A-3092, KM-643, choice AU $135
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140244. DURRANI: Ahmad Shah, 1747-1772, AR rupee, Muradabad,
AH(117)3 year 14, A-3092, lovely strike, UNC $150

156373. DURRANI: Anonymous, AR 2 rupi, Mashhad, AH116x,
A-A3096, KM-438, countermark ra’ij 1187, VF on VG, R $80

156374. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Lahore,
AH(11)71 year one, A-3097, KM-628, 3 testmarks, VF $40

156377. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH1171 year one, A-3097, KM-652.1, 1 small testmark, VF-EF $75

156376. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH1170 year one, A-3097, KM-652.1, bold strike, choice VF $65

156375. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH1170 year one, A-3097, KM-652.1, 3 testmarks, Fine $30

156378. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH1173 year 3, A-3097, KM-652.2, Fine $40

156379. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH1177 year 8, A-3097, KM-652.2, F-VF $50

156380. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan, year
10, A-3097, KM-652.3, 4 testmarks, VF $45

156382. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan, year
11, A-3097, KM-652.3, 4 testmarks, VF-EF $45

156381. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH1181 year 11, A-3097, KM-652.3, 4 testmarks, good VF $40

156383. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH118x year 12, A-3097, KM-652.3, 1 testmark, VF $45

156386. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan, 
AH1183 year (1)3, A-3097, KM-652.3, 1 tiny testmark, 
1 banker’s mark, VF $80

156385. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH1183 year 13, A-3097, KM-652.3, 4 testmarks, VF $45

156389. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH1184 year 15, A-3097, KM-652.3, 2 testmarks, good VF $85

156390. DURRANI: Taimur Shah, 1757-1772, AR rupee, Multan,
AH118x year 15, A-3097, KM-652.3, 1 testmark, VF $60

142968. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AR rupee (10.89g),
Kashmir, AH1208 year 20, A-3100, KM-563, EF-AU $100

156393. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kabul,
AH1228 year 5, A-3131.1, KM-462.2, with countermark ra’ij, 
VF on choice VF $75

156392. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kabul,
AH1228 year 5, A-3131.1, KM-462.2, with countermark ra’ij, 
VF on VF $60

156391. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Kabul,
AH1228 year 5, A-3131.1, KM-462.2, with countermark ra’ij, VF $50

156394. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH1228 year 4, A-3131.1, KM-727.2, choice EF $90

156395. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1231, A-3131.2, KM-158.1, nice F-VF $55

156396. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee,
Ahmadshahi, AH1233, A-3131.2, KM-158.2, VF $60

156400. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH1229 year 6, A-3131.2, KM-727.2, VF $50

156401. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH1230 year 7, A-3131.2, KM-727.2, VF-EF $60

142969. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee (10.68g),
Peshawar, AH1232 year 8, A-3131.2, KM-728, choice AU-UNC.$135

156404. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH1232 year 9, A-3131.2, KM-728, EF $90

156405. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH1233 year 9, A-3131.2, KM-728, minor stain on reverse,
EF-AU $80

156402. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH1232 year 9, A-3131.2, KM-727.2, VF-EF $70

156403. DURRANI: Mahmud Shah, 1809-1817, AR rupee, Peshawar,
AH1233 year 9, A-3131.2, KM-728, VF $65

156406. DURRANI: Ayyub Shah, 1817-1829, AR rupee, Peshawar,
year 3, A-3135, KM-733, EF $65

142970. DURRANI: Mahmud Shah, AR rupee (11.08g), Bahawalpur,
AH1243, A-C3142, KM-263, EF $140

142971. DURRANI: Sherdil Khan, 1824-1240, BI rupee (9.89g),
Ahmadshahi, AH124x, A-A3138, KM-165, VF-EF $125

Civic Coppers

156440. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH828, A-3186, date in
words, VG-F $15

156441. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH831, A-3186, crude Fine $20

156442. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH861, A-3186, with ‘adil
sultan, VG $13

156443. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH862, A-3186, with ‘adil
sultan, crude Fine $20

156444. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH866, A-3186,
overstruck, crude VF $18

156446. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH867, A-3186, unit of
date weak, Fine $20

156445. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH867, A-3186, partly flat,
Fine $15

156448. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH873, A-3186, VF $35

156447. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH873, A-3186, good Fine $20

146871. Herat: Anonymous, AE fals (1.93g), Herat, AH885, A-3186,
text only, date in words, Fine $30

156453. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH887, A-3186, about VF $25

156452. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH887, A-3186, Fine $20

156451. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH887, A-3186, some
weakness, Fine $12

156450. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH887, A-3186, VG $12

156454. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH888, A-3186, Fine $20

156455. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH893, A-3186, good Fine $20

156456. Herat: Anonymous, AE fals, Herat, AH895, A-3186, Fine $20

152382. Isfahan: AE 50 dinars, Isfahan, AH(12)94, A-C3236, VG $11

152383. Tehran: AE 50 dinars, Tehran, AH1293, A-C3236, VG-F $11

155759. Samarqand: AE falus (4.61g), Samarqand, AH909, A-3280, VF $40

Modern World Coins
151263. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,

AH1309, KM-806, AU $55

154555. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1309, KM-806, VF $24

154554. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1309, KM-806, Fine $20

154556. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1312/1, KM-806, VF $20

154557. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1312, KM-814, Fine $22

154560. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1313, KM-814, VF $24

154559. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1313, KM-814, VF $22

154558. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1313, KM-814, F-VF $20

154561. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1314, KM-818, F-VF $28

154562. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1314, KM-819.1, EF $45

154563. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1315, KM-819.1, VF $25

154565. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1316, KM-819.2, EF $45

154564. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1316, KM-819.2, VF $28

154566. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1317, KM-819.3, VF-EF $50

154567. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1317, KM-829, VF $45

154568. AFGHANISTAN: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1318, KM-830, VF $30

154569. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1319,
KM-832, F-VF $24

147580. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR 5 rupees,
AH1319, KM-834.1, About Good to Good $50

154570. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1320,
KM-839, VF-EF $35

154571. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1320,
KM-840.1, choice VF $30

154572. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1322,
KM-842.1, choice VF $30

154573. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1326,
KM-842.2, VF $25

147586. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR 5 rupees,
AH1324, KM-843, VG-F $70
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154574. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1329,
KM-853, EF $26

154575. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1331,
KM-853, EF-AU $34

154576. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1332,
KM-853, VF $18

154578. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1333,
KM-853, small obverse spot, AU $28

154577. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1333,
KM-853, EF-AU $35

154580. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, AH1337,
KM-867, choice AU $50

154579. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, AH1337,
KM-867, EF $40

154582. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, SH1298,
KM-877, VF $25

154585. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ rupee,
SH1300, KM-878, EF $70

154584. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ rupee,
SH1300, KM-878, VF $55

154586. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ rupee,
SH1302, KM-878, VF $55

154588. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR ½ rupee,
SH1299, KM-884, Fine $12

154589. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR rupee, SH1302,
KM-885, VF $18

154591. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR ½ afghani,
SH1305 year 8, KM-909, F-VF $10

154595. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR afghani, SH1304
year 7, KM-910, AU $26

154594. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR afghani, SH1304
year 7, KM-910, EF $22

154593. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR afghani, SH1304
year 7, KM-910, VF-EF $20

154592. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR afghani, SH1304
year 7, KM-910, VF $16

154600. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR ½ afghani,
SH1307 year 10, KM-915, F-VF $10

154601. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR ½ afghani, AH1349 year 2, KM-920, VF $12

154602. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR afghani, AH1348 year 1, KM-921, VF-EF $17

154603. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR ½ afghani, SH1310, KM-926, VF $12

154604. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR ½ afghani, SH1311, KM-926, VF $12

154605. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR ½ afghani, SH1312, KM-926, VF $12

131565. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR ½ afghani, SH1312, KM-932.2, EF, S $25

154606. AFGHANISTAN: Muhammad Zahir Shah, 1933-1973, 
AR ½ afghani, SH1315, KM-932.2, VF $12

149072. ALBANIA: AR 2 franga ar, 1935, KM-17, a few small rim
bumps, some debris in recesses, VF $35

154607. ALBANIA (ITALIAN OCCUPATION): Vittorio Emanuele III,
1939-1943, lek, 1939 R, KM-31, UNC $15

154609. ALBANIA (ITALIAN OCCUPATION): Vittorio Emanuele III,
1939-1943, AR 5 lek, 1939 R, KM-33, EF $50

154608. ALBANIA (ITALIAN OCCUPATION): Vittorio Emanuele III,
1939-1943, AR 5 lek, 1939 R, KM-33, VF-EF $35

157174. ARGENTINA: AE 2 centavos, 1854, KM-24, VF-EF $75

149074. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1964, KM-61, tiny edge clip, full red, 
Choice UNC $6

154610. AUSTRIA: Franz II, 1792-1806, AE kreuzer, 1800 S, KM-2111,
choice AU $40

154611. AUSTRIA: Franz II, 1792-1806, AR 12 kreuzer, 1795 A,
KM-2137, choice AU $65

154612. AUSTRIA: Franz I, 1806-1835, AE kreuzer, 1816 B, KM-2113,
choice AU $25

154613. AUSTRIA: Franz I, 1806-1835, AE 15 kreuzer, 1807 A,
KM-2138, EF-AU $50

154614. AUSTRIA: Franz Josef I, 1848-1916, AR corona, 1908,
KM-2808, 60th anniversary of reign, BU $30

149075. AUSTRIA: AR 50 schilling, 1974, KM-2920, 125th Anniversary
of Austrian Police Force, Choice UNC $19

151280. AZORES: AE 5 reis, 1798, KM-9, VF $60

113088. BANTAM: Prince Ratu, 16th century, AE cash (3.34g),
Zeno-842, hexagonal central hole, About VF $85

154617. BELGIAN CONGO: AR 50 centimes, 1896, KM-5, rim nick, EF $65

154618. BELGIUM: Leopold II, 1865-1909, AR franc, 1880, KM-38,
50th anniversary of independence, VF $45

154619. BELGIUM: Albert I, 1909-1934, AE 2 centimes, 1919, KM-64,
choice BU $30

151294. BERMUDA: AR crown, 1959, KM-13, choice UNC $40

157358. BHATGAON: Bhupatindra Malla, 1696-1722, AR mohar,
NS816 (1696), KM-87, Fine , ex Merlin Null Collection $22

157359. BHATGAON: Panajit Malla, 1722-1769, AR dam, ND, KM-90,
VF , ex Merlin Null Collection $15

150265. BHATGAON: Ranajit Malla, 1722-1769, AR mohar, NS842,
KM-108, minor striking defect, VF $40

157361. BHATGAON: Panajit Malla, 1722-1769, AR mohar, NS842
(1722), KM-108, Fine , ex Merlin Null Collection $18

157360. BHATGAON: Panajit Malla, 1722-1769, AR mohar, NS842
(1722), KM-108, VG , ex Merlin Null Collection $15

145317. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1807 PJ, KM-73, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

145331. BOLIVIA: AR 8 reales, Potosi, 1819 PJ, KM-84, lightly cleaned, 
EF , ex Cuzco Hoard $140

149076. BRAZIL: AR 960 reis, 1816, KM-307, overstruck on Spanish
Colonial 8 reales, mintmark not struck up with undertype
showing through, VF $60

149078. BRAZIL: AR 960 reis, 1820-R, KM-326.1, two small edge
defects obverse, somewhat weak centers, overstruck on Peru 8 
reales KM-117.1 JP assayer, VF $75

149080. BRAZIL: AR 960 reis, 1889, KM-485, lightly cleaned obverse,
now retoned, choice EF $45

149081. BRAZIL: 100 reis, 1932, KM-527, 400th Anniversary of
Colonization, choice UNC $15

154634. BRITISH EAST AFRICA: AE pice, Mombasa, 1888/AH1306
CM, KM-1.5, UNC $75

154636. BRITISH EAST AFRICA: AR 50 cents, 1944 SA, KM-27, AU $25

154637. BRITISH EAST AFRICA: shilling, 1948, KM-31, BU $22

149082. BRITISH WEST AFRICA: AE penny, 1952-H, KM-30a, full red,
choice UNC $11

154620. BULGARIA: Alexander I, 1879-1886, AR 50 stotinki, 1883,
KM-6, VF $12

154621. BULGARIA: Ferdinand I, king, 1908-1918, AR 50 stotinki,
1912, KM-30, VF $12

149086. CANADA: AR 10 cents, 1881-H, KM-3, obverse 2 variety, a few 
contact marks, mottled tone, VF $90

149087. CANADA: AR 25 cents, 1894, KM-5, F-VF $135

149089. CANADA: AR 50 cents, 1952, KM-45, beautiful rainbow tone,
UNC $24

149090. CANADA: AR dollar, 1950, KM-46, light reverse scratches, AU $26

149091. CANADA: AR dollar, 1951, KM-46, a bit dark, choice EF $21

149084. CANADA: AE cent, 1965, KM-59.1, small beads, pointed 5
variety, full red, choice UNC $6

149088. CANADA: AR 25 cents, 1967, KM-68, Confederation
Centennial, lynx (genus Lynx), choice UNC $6

145342. CEYLON (DUTCH): AE stuiver (15.16g), Galle, 1783 G, KM-28, 
VF $225

145344. CEYLON (DUTCH): AE 2 stuiver (26.53g), Galle, 1783 G,
KM-30, Fine $175

145345. CEYLON (DUTCH): AE 2 stuiver (26.99g), Galle, 1783 G,
KM-30, Fine $165

149289. CHILE: AR peso, 1870/60, KM-142.1, EF $65

149094. COLOMBIA: centavo, 1938, KM-275, choice UNC $13

151368. COSTA RICA: centavo, 1874, KM-120, VF $35

151369. COSTA RICA: AR 25 centavos, 1893, KM-130, AU $30

151390. CYPRUS: AR 18 piastres, 1921, KM-14, reverse spot, Fine $90

151394. CYPRUS: AR 18 piastres, 1940, KM-26, EF-AU $90

154631. DANZIG: 10 pfennig, 1923, KM-143, choice AU $24

151410. DENMARK: Christian IV, 1588-1648, AR 8 skilling (2.55g),
Copenhagen, 1608 (a), KM-32.3, crude choice VF $175

154633. DENMARK: Frederik III, 1648-1670, AR 2 skilling,
Copenhagen, 1651 (h), KM-178, F-VF $40

151412. DENMARK: Frederik VI, 1808-1839, AR skilling, Altona, 1808
MF, KM-662, faint wiping, choice AU $75

151413. DENMARK: Frederik VII, 1848-1863, AE skilling, 1863 (c),
KM-763, red & brown UNC $45

154635. EAST AFRICA & UGANDA: AR 25 cents, 1906, KM-3, EF $55
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149095. ECUADOR: AR 5 sucres, 1943, KM-79, VF-EF $22

149096. ECUADOR: AR 5 sucres, 1944, KM-79, uneven light tone, UNC $23

154642. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, millieme, 1917/AH1335 H, 
KM-313, good VF $3

154643. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, 5 milliemes, 1917/AH1335 
H, KM-315, UNC $11

154644. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 2 girsh, 1917/AH1335
H, KM-317.2, UNC $35

154645. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 10 girsh,
1917/AH1335 H, KM-320, VF $22

149799. EGYPT: Husayn Kamil, 1914-1917, AR 20 qirsh,
1916/AH1335, KM-321, EF $70

154646. EGYPT: Fu’ad I, sultan, 1917-1922, AR 2 girsh, 1920/AH1338
H, KM-325, Fine $30

146935. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, CN 2 milliemes, 1924/AH1342
BP, KM-332, some spots, AU $6

146934. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, CN 2 milliemes, 1924/AH1342
BP, KM-332, EF $7

154652. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, AR 20 girsh, 1923/AH1341,
KM-338, VF-EF $170

154651. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, AR 20 girsh, 1923/AH1341,
KM-338, VF-EF $160

146937. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, CN 2½ milliemes,
1933/AH1352, KM-356, some spots, AU $7

146936. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, CN 2½ milliemes,
1933/AH1352, KM-356, some spots, EF $8

146938. EGYPT: Farouk, 1936-1952, CN 10 milliemes, 1941/AH1360,
KM-364, VF-EF $5

154653. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 2 girsh, 1944/AH1363,
KM-369, BU $15

149104. EQUATORIAL GUINEA: AR 2000 bipkwele (19)80, Bruce-X2,
1979 Spanish Royalty Visit, nice peripheral tone, choice Proof $55

149106. EQUATORIAL GUINEA: AR 2000 bipkwele (19)80, Bruce-X6,
1979 Spanish Royalty Visit, light tone, choice Proof $55

149105. EQUATORIAL GUINEA: AR 2000 bipkwele (19)80, Bruce-X6,
1979 Spanish Royalty Visit, light tone, a few hairlines, Proof $50

138417. ETHIOPIA: AR ¼ birr, EE1889-A, KM-3, nice original tone, EF $95

154655. FAROE ISLANDS: AE 5 øre, 1941, KM-3, VF-EF $40

154656. FAROE ISLANDS: AE 10 øre, 1941, KM-4, VF-EF $50

154657. FAROE ISLANDS: AE 25 øre, 1941, KM-5, VF-EF $55

154658. FINLAND: AR 50 pennia, 1889 L, KM-2.2, F-VF $40

154659. FINLAND: AE penni, 1893, KM-10, AU $50

154660. FINLAND: AE 5 pennia, 1889, KM-11, EF-AU $55

154661. FINLAND: AE 10 pennia, 1889, KM-12, F-VF $40

154662. FINLAND: AE 5 pennia, 1916, KM-15, BU $35

127129. FRANCE: Henri II, 1547-1559, AR douzain aux croissants
(2.51g), Lyon, 1553-D, Duplessy-997 var., a few edge defects,
EF $100

146521. FRANCE: Louis XVI, 1774-1790, AR ecu (29.12g), Paris, 1784 
A, KM-564.1, VF $125

146522. FRANCE: Louis XVI, 1774-1790, AR ecu (28.70g), Bordeaux,
1785 K, KM-564.8, Fine $100

157252. FRANCE: AE 2 sols, Lille, 1792 W, KM-603.16, EF $165

127774. FRANCE: Napoleon I, 1804-1814, AE medal, 1805, Slg. Julius
1895, Order of the Iron Crown octagonal medal by Droz,
Napoleon bust with NAPOLEON EMPEREUR ET ROI. above /
eagle above crown with ORDINE DELLA CORONA DI FERRO,
DIO ME LA DIEDE on band of crown, and FONDATO LI 5
GIUGNO 1805 in exergue, 33mm, bit of extra metal at bottom
of bust, some bagmarks, AU, R $175

151443. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AE 10 centimes, 1853 B,
KM-771.2, UNC $95

149128. FRANCE: AR 5 francs, Paris, 1862-A, KM-795.1, mostly red,
UNC $20

149136. FRANCE: AE centime, Paris, 1895-A, KM-826.1, red and
brown, UNC $20

138180. FRANCE: AR jeton, Paris, 1703, jeton by H. Roussel, obverse
in high relief with Duchesse du Maine bust right surrounded by
D. L. O. D. L. M. A. M. L. BAR. D. SC. D. P./bee flying towards
beehive on hillock in background with surrounding legend
PICCOLA SI. MA FA PUR GRAVI LE FERITE. and 1703. in
exergue, 28 mm, pointing hand edge punch, toned, could be
antiqued finish, VF-EF $200

These jetons were apparently struck ca. 1850.

127641. FRANCE: AR jeton (12.37g), 1795, Henn-827, Societe
Philotechnique, Apollo head left with laurel sprig to left of
portrait and lyre to right / inscription with bee at bottom, 30mm,
lightly toned, about EF $110

149142. FRANCE: AR jeton (11.08g), ND (1805), F. 10768,
Bramsen-498, jeton depicting Justice and Law in center
surrounded by LEGE DUCE COMITE JUSTITIA with “Mercie’ et 
Lyon” in exergue / palm tree with shield depicting head of
Medusa with QUIETAM NEMO IMPUNE LACESSET
surrounding, 31.9 mm, beautifully toned, choice EF $85

138683. FRANCE: medal (13.21g), ND (1915), small medal in zinc from
Camp Holzminden POW camp in Germany, several barracks
with walkways and man facing away in foreground and sunrise
in background / 1914 1915 above broken chains with
SOUVENIR DE CAPTIVITE LILI LAFORCUES HOLZMINDEN
below, the “LILI LAFORCUES” being incuse (engraved),
somewhat crude, 30 mm, choice VF $60

Camp Holzminden was the worst of the German POW
camps during WWI. I t was the scene of the Great Escape of 

1918 during which 29 prisoners escaped. 19 were quickly
recaptured, but the other ten made it back to Allied territory.

127639. FRANCE: AR ½ franc, 1833, Bruce-X23, Henri V pretender
issue, iridescent peripheral tone, VF-EF $135

149805. FRENCH COCHINCHINA: AR 10 cent, 1879 A, KM-4, VF $55

151453. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1908 A, KM-5a.1, choice
EF $90

151457. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1928 A, KM-5a.1, choice
EF $75

149144. FRENCH INDOCHINA: AR 10 cents, 1925-A, KM-16.1, EF $25

154684. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, KM-1,
choice AU $40

154686. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, KM-1,
EF-AU $30

154685. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1890/AH1307, KM-1, EF $25

154687. GERMAN EAST AFRICA: AE pesa, 1892/AH1309, KM-1, EF $25

154688. GERMAN EAST AFRICA: AE ½ heller, 1904 A, KM-6, EF-AU $22

154689. GERMAN EAST AFRICA: AE heller, 1912 J, KM-7, EF-AU $20

154690. GERMAN EAST AFRICA: AE heller, 1913 A, KM-7, EF $15

154691. GERMAN EAST AFRICA: Brass 5 heller, 1916 T, KM-14.1, EF $55

154693. GERMAN EAST AFRICA: AE 20 heller, 1916 T, KM-15,
obverse B/reverse B, crude VF-EF $35

154692. GERMAN EAST AFRICA: AE 20 heller, 1916 T, KM-15,
obverse B/reverse B, crude VF $20

154697. GERMAN EAST AFRICA: Brass 20 heller, 1916 T, KM-15a,
obverse B/reverse B, choice EF $55

154694. GERMAN EAST AFRICA: Brass 20 heller, 1916 T, KM-15a,
obverse A/reverse A, VF-EF $35

154696. GERMAN EAST AFRICA: Brass 20 heller, 1916 T, KM-15a,
obverse B/reverse B, VF $30

154695. GERMAN EAST AFRICA: Brass 20 heller, 1916 T, KM-15a,
obverse B/reverse B, Fine $20

149294. GERMAN STATES: AR ½ kreuzer, 1712, KM-12, Hall Free City 
issue, uniface, lightly toned, UNC $90

154666. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR taler, Munich,
1760, KM-519.1, Fine $85

157263. Bavaria: Maximilian III Josef, 1745-1777, AR taler (27.88g),
Munich, 1775, KM-519.1, VF $100

154667. Bavaria: Ludwig I, 1825-1848, AE heller, Munich, 1846,
KM-796.1, AU-UNC. $25

154668. Bavaria: Luitpold, regent, 1886-1912, AR 2 mark, Munich,
1911 D, KM-997, BU $75

154670. Bremen: AR 6 grote, 1857, KM-240, AU $65

154669. Bremen: AR 6 grote, 1857, KM-240, AU $65

154671. Brunswick-Wolfenbüttel: Karl, 1735-1780, AR 2
mariengroschen, Zellerfeld, 1753 IBH, KM-860, VF $65

149147. Cleves: AR 1/12 thaler, 1691, KM-35, initials WH, G-VG $40

149148. Cologne (Archbishopric): AR albus, ND (ca. 1662-3),
KM-55.4, flan a bit wavy, VG $20

154674. Frankfurt am Main: AE pfennig token, 1819, KM-Tn5, EF $40

154673. Frankfurt am Main: AE heller, 1865, KM-356, AU $17

149150. Hamburg: AR medalet (6.94g), ND (ca. 1850), jeton with
beehive on pedestal with Hamburg arms on base and bees
flying around / fasces in center of surrounding oak wreath, 28.8
mm, tooling marks, EF $23
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149149. Hamburg: AR medalet (6.85g), ND (ca. 1850), jeton with
beehive on pedestal with Hamburg arms on base and bees
flying around / cadaceus with flanking upturned cornucopiae,
two attempted piercings in obverse field, 28.8 mm, tooling
marks, EF $20

154676. Jülich-Berg: Karl Theodor, 1742-1799, AE ¼ stüber,
Düsseldorf, 1786 PR, KM-205, VF $28

149153. Prussia: AR medal (13.23g), NFD (ca. 1800), Sommer-B36,
medal by Loos, Berlin; seated maiden with distaff and beehive
holds winged hour glass, DER FLEISS BENUTZT DIE ZEIT
(Diligence occupies Time) / twin wreaths interconnected, DIE
ZEIT BELOHNT DEN FLEISS (Time Rewards Diligence), 36.5
mm, lightly cleaned at one time, light tooling making LOOS faint 
in exergue, VF-EF $50

149154. Prussia: AR medalet (7.35g), ND (ca. 1800), Children’s School 
Medalet by Loos, beehive with SICH UND ANDERN NUTZLICH 
with “L” in exergue (for Loos) / ZUR NACHAHMUNG inside
floral wreath, 25.2 mm, a few contact marks, VF $26

149152. Regensburg: AE medalet (9.99g), 1889, medalet depicting a
beehive on a pedestal with two crests, with foliage below and
bees flying all around with XXXIV WANDERVERSAMMLUNG
surrounding and SEPT. and 1889 flanking the hive / city view
with REGENSBURG above and crest and wreath below, 27.2
mm, with integral loop, tiny reverse rim nick, EF $15

151603. Saxony-Ernestine-Line: Friedrich III & Georg, 1500-1508, 
AR pfennig (0.25g), Freiberg, ND, KM-MB58, weak periphery,
VF $20

151614. Schleswig-Holstein: Friedrich VI, 1808-1839, AE “2½
schilling”, 1812, KM-150, mintmaster MF, type should be silver
thus a possible contemporary counterfeit, EF $13

154707. Westphalia: mark, 1921, inflation token coinage, J. N10,
AU-UNC. $20

154708. Westphalia: 5 marks, 1921, inflation token coinage, J. N11,
AU-UNC. $25

154709. Westphalia: AE 10 marks, 1921, inflation token coinage, J.
N13, EF $22

154710. Westphalia: 50 marks, 1923, inflation token coinage, J. N16,
BU $25

154711. Westphalia: 10,000 marks, 1923, inflation token coinage, J.
N16, gilded bronze, AU $35

154713. Westphalia: ¼ million marks, 1923, inflation token coinage, J.
N24, EF $14

154712. Westphalia: 50 million marks, 1923, inflation token coinage, J.
N23a, gilded bronze, UNC $35

154698. GERMANY: Wilhelm I, 1871-1888, AE 2 pfennig, 1874 A,
KM-2, UNC $40

154700. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR mark, 1903 D, KM-14,
UNC $25

154701. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR mark, 1914 A, KM-14,
BU $20

154702. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, AR mark, 1914 G, KM-14,
UNC $20

154703. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, 25 pfennig, 1911 D,
KM-18, UNC $30

154704. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, 5 pfennig, 1915 A, KM-19,
UNC $25

154705. GERMANY: 5 pfennig, 1920 D, KM-19, UNC $20

154706. GERMANY: Wilhelm II, 1888-1918, Iron 2 kopeks, 1916 J,
KM-22, EF $40

149156. GERMANY: porcelain 25 pfennig, 1921, Schuech-99, brown
porcelain issue for Amberg, Martin Church, choice UNC $12

154714. GERMANY: AE rentenpfennig, 1924 D, KM-30, choice UNC $13

154715. GERMANY: 10 rentenpfennig, 1924 A, KM-33, choice UNC $15

154716. GERMANY: 50 rentenpfennig, 1924 F, KM-34, choice UNC $45

149157. GERMANY: 500 mark, 1923-A, KM-36, Weimer Republic issue, 
choice UNC $7

154717. GERMANY: AE reichspfennig, 1927 D, KM-37, BU $25

154718. GERMANY: AE reichspfennig, 1936 G, KM-37, BU $23

154719. GERMANY: 5 reichspfennig, 1925 A, KM-39, BU $25

154720. GERMANY: 5 reichspfennig, 1936 A, KM-39, BU $13

154722. GERMANY: AR mark, 1924 D, KM-42, choice UNC $45

154721. GERMANY: AR mark, 1924 A, KM-42, choice UNC $45

154723. GERMANY: 50 reichspfennig, 1928 A, KM-49, Proof $75

149158. GERMANY: reichsmark, 1934-G, KM-78, Third Reich issue, a
few hairlines, UNC $40

154726. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1933 A, KM-79, 450th
anniversary of birth of Martin Luther, EF $40

154725. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1933 A, KM-79, 450th
anniversary of birth of Martin Luther, VF-EF $30

154727. GERMANY: 50 reichspfennig, 1939 D, KM-95, EF $45

154728. GERMANY: 10 reichspfennig, 1940 A, KM-99, EF $45

154730. GIBRALTAR: AE quarto, 1810, KM-Tn3.2, F-VF $35

154731. GREAT BRITAIN: George III, 1760-1820, AE 2 pence, 1797,
KM-619, Fine $60

149163. GREECE: AR 30 drachmai, 1964, KM-87, Constantine and
Anne-Marie Wedding, choice UNC $13

154733. GREENLAND: 10 öre, 1911, KM-Tn1, EF $65

157284. GREENLAND: 10 øre, 1922, KM-Tn46, mining token, AU $115

154735. GREENLAND: 10 öre, 1922, KM-Tn46, VF $75

154736. GREENLAND: 25 öre, 1926 (h) HCN-GJ, KM-5, BU $70

149820. HAITI: AR 50 centimes, L’an 26 (1829), KM-20, VF $65

154739. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ qirsh, AH1334
year 5, KM-22, EF-AU $65

154738. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ¼ qirsh, AH1334
year 5, KM-22, EF $60

147705. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ½ piastre, AH1334
year 5, KM-23, EF $60

154740. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ½ qirsh, AH1334
year 5, KM-23, EF-AU $70

141982. HEJAZ: AR 10 girsh, ND (1916-20), KM—-, countermark on
British India rupee, 1840(c), KM458.2, VF $300

147709. HEJAZ & NEJD: ‘Abd al-’Aziz, 1925-1953, AE ¼ ghirsh,
AH1343, KM-1, EF $170

149164. HONDURAS: AR 50 centavos, 1871, KM-37, AG $25

154745. HUNGARY: Ludwig II, 1516-1526, AR denar, 1524 LK,
KM-MB87, Gothic ‘4’ in date, AU $55

149166. HUNGARY: Johann von Zapolya, 1526-1540, AR denar
(0.51g), 1527-KT, Huszar-881, crude flan, light oxidation, VF $30

154748. HUNGARY: AR 6 krajczar, Nagybanya, 1849 NB, KM-435, 
War of independence, Fine $20

149165. HUNGARY: medal (13.56g), ND (ca. 1880), Industry Service
Medal in white metal, steam locomotive and other symbols of
industry surrounded by DEM FORTSCHRITT UND VERDIENSTE
* / two-thirds view of eagle standing behind semi-circular shield
with latticework all surrounded by GEWERBE UND
INDUSTRIE-LAND UND FORSTWIRTHSCHAFTLICHE
AUSSTELLUNG IN EGER *, 39.7 mm, tiny obverse rim nick, light
scratches below reverse shield, nice contrast, EF $45

154749. HUNGARY: Franz Josef I, 1848-1916, AR korona, 1892 KB,
KM-484, EF-AU $50

154750. ICELAND: AE 2 kronur, 1930, KM-X1, Althing millennial, EF $75

149226. INDONESIA: 50 sen, 1962, KM-9, Irian Barat issue, UNC $6

146897. IRAN: AR 2000 dinars, Tehran, AH1308, KM-905, struck from
disintegrating dies, crude VF $30

154751. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 5000 dinars,
AH1320, KM-976, EF-AU $50

146541. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 2000 dinars, AH1335,
KM-1057, EF-AU $50

146549. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 5000 dinars, AH1332,
KM-1058, choice AU $100

146555. IRAN: Ahmad Shah, 1909-1925, AR 5000 dinars, AH1339,
KM-1058, EF $80

145396. IRAN: AR 5000 dinars, SH1308, KM-1106, VF-EF $60

154752. IRAN: Muhammad Reza Shah, 1941-1979, AR 2 rials,
SH1323, KM-1144, UNC $12

154754. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1758, KM-6, VF $75

154755. ITALIAN STATES: Gorizia: Francesco II, 1792-1806, AE 2
soldi, Schmollnitz, 1799 S, Cr-9.5, F-VF $20

149222. Messina: Carlo I d’Angio, 1266-1282, AE denaro (0.55g), ND,
Biaggi-1287, rectangular flan, dished, Fine, R $55

149221. Messina: Carlo I d’Angio, 1266-1282, AE denaro (0.42g), 
ND, Biaggi-1287, obverse brockage, outer legend not visible,
Fine, R $40

149223. Messina: Filippo IV, 1621-1665, AE grano (3.34g), ND,
Spahr-160 type, date off flan, crude VG $35

149224. Messina: Filippo IV, 1621-1665, AE grano (3.48g), ND,
Spahr-164, date off flan, some oxidation, crude Good $20

138348. Papal States: AE quattrino, 1841-R, KM-1318, mostly brown,
nearly choice, UNC $55
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138728. Papal States: AE medal, 1870, three arches with bust of Pius
IX left under larger central arch and Madonna left and sailing
ship with saint right with PIUS IX PONT. MAX. in exergue /
elaborate council scene in large hall with CONCILE
DECUMENIQUE ROME 1869-1870 in exergue, a couple minor
scuffs, 44 mm, EF $45

154758. Parma: Maria Luigia, 1815-1847, AR 5 soldi, 1815/3, Cr-26,
F-VF $35

154760. Sardinia: Vittorio Amedeo III, 1773-1796, BI ½ soldo, Torino,
1782, KM-81, F-VF $30

154761. Sardinia: Carlo Felice, 1821-1831, AR 5 lire, 1826 A.LAVY/L,
KM-116.1, F-VF $85

151692. Sicily: Ferdinando III, 3rd reign, 1814-1816, AE 2 grani,
Palermo, 1815 VB, KM-249, weak centers, tiny flan flaws, Fine $60

157304. JAPAN: Tempo, 1837-1858, AV/AR bu (2.82g), ND, Cr-20a,
VF $200

157305. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 20 sen, year 3 (1870), Y-3, EF $35

157306. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 20 sen, year 4 (1871), Y-3,
VF-EF $25

157307. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 50 sen, year 3 (1870), Y-4,
cleaned, EF $80

157308. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 50 sen, year 4 (1871), Y-4,
lightly cleaned, EF $70

157309. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AE rin, year 7 (1874), Y-15, BU $35

157310. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AE rin, year 16 (1883), Y-15, 
choice UNC $27

157311. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AE rin, year 17 (1884), Y-15, 
choice AU $15

157312. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AE sen, year 16 (1883), Y-17.2,
choice AU $35

157315. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 20 sen, year 31 (1898), Y-24,
AU $18

157313. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 20 sen, year 10 (1877), Y-24, EF $40

157314. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 20 sen, year 20 (1887), Y-24, EF $12

157316. JAPAN: Meiji, 1868-1912, AR 50 sen, year 33 (1900), Y-25,
mount well removed, EF $40

157362. KATHMANDU: Bhupalendra Malla, 1687-1700, AR mohar,
NS812 (1692), KM-208, VF-EF , ex Merlin Null Collection $45

157363. KATHMANDU: Bhaskara Malla, 1701-1715, AR mohar, NS821 
(1701), KM-217, VF-EF , ex Merlin Null Collection $50

157364. KATHMANDU: Mahindra Simha, 1715-1722, AR mohar,
NS835 (1715), KM-225, EF , ex Merlin Null Collection $60

157365. KATHMANDU: Jaya Jagajjaya Malla, 1722-1735, AR mohar,
NS842 (1722), KM-230, Fine , ex Merlin Null Collection $35

157367. KATHMANDU: Jaya Jagajjaya Malla, 1722-1735, AR mohar,
NS848 (1728), KM-231, EF , ex Merlin Null Collection $60

157366. KATHMANDU: Jaya Jagajjaya Malla, 1722-1735, AR mohar,
NS848 (1728), KM-231, VF , ex Merlin Null Collection $50

157368. KATHMANDU: Jaya Prakash Malla, 1st reign, 1735-1746, AR
dam, ND, KM-235, VF , ex Merlin Null Collection $15

157369. KATHMANDU: Jaya Prakash Malla, 1st reign, 1735-1746, AR
mohar, NS856 (1736), KM-259, VF , ex Merlin Null Collection $25

150264. KATHMANDU: Jaya Prakash Malla, 1735-1768, AR mohar
(5.45g), NS873, KM-261, octagram / octofoil, EF $85

150263. KATHMANDU: Jaya Prakash Malla, 1735-1768, AR mohar
(5.26g), NS873, KM-261, octagram / octofoil, slight trace of
mount, strong VF $45

157318. KOREA: AE mun, ND (1852), KM-51s, seed coin, Treasury
Dept., series 5, EF $90

157319. KOREA: AE 5 mun (13.43g), ND (1883), KM-150, Government
Tithe office, series 5, VG-F $14

136453. KOREA: Gojong, 1863-1897, AR yang, year 501 (1892),
KM-1112, era name of Gaeguk, choice VF $140

157320. KOREA: AE ½ chon, year 10 (1906), KM-1124, AU $145

157321. KOREA: 5 chon, year 9 (1905), KM-1126, choice AU-UNC. $165

154763. LIECHTENSTEIN: Johann II, 1858-1929, AR krone, 1904, Y-2, 
VF $40

157322. LUNDY: AE ½ puffin, 1929, KM-X-Tn1, BU $55

154765. MALACCA: AE keping, AH1247, KM-8.1, VF $15

157324. MALACCA: AE keping, AH1247, KM-8.1, F-VF $12

157323. MALACCA: AE keping, AH1247, KM-8.1, Fine $8

157326. MALACCA: AE keping, AH1411 (error), KM-8.2, F-VF $24

157325. MALACCA: AE keping, AH1411 (error), KM-8.2, Fine $8

154766. TRENGGANU: Tin cent, AH1325, KM-19, VG $24

157328. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, Mahle, DM, KM-14.1, Fine $12

157327. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, Mahle, AH11xx, KM-14.1, Fine $12

157330. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, Mahle, AH113x, KM-14.2, Fine $14

157329. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din II, 1704-1721,
BI larin, Mahle, AH113x, KM-14.2, VG-F $10

157331. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1725, BI larin,
Mahle, AH1134, KM-16.1, VF $30

157332. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1725, BI larin,
Mahle, AH115x, KM-16.1, Fine $15

157333. MALDIVE ISLANDS: Ibrahim Iskandar II, 1721-1725, BI larin,
Mahle, AH11xx, KM-16.1, VG-F $12

157334. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din III, 1750-1754,
BI 2 lari, Mahle, AH(11)64, KM-20, F-VF $24

157335. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din III, 1750-1754,
BI 2 lari, Mahle, AH1168, KM-20, VG-F $20

157336. MALDIVE ISLANDS: Husayn Izz al-Din, 1759-1767, BI 2 lari,
Mahle, AH1177, KM-23.2, Fine $25

157337. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Ghiyas al-Din Iskandar,
1767-1773, AE ½ larin, Mahle, AH1184, KM-24, VG-F $12

157338. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Ghiyas al-Din Iskandar,
1767-1773, BI lariin, Mahle, AH1180, KM-25, Fine $24

157339. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Ghiyas al-Din Iskandar,
1767-1773, BI 2 larii, Mahle, AH1182, KM-26, choice VF $45

157340. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Mu’iz al-Din, 1774-1778, 
BI 2 larii, Mahle, AH1189, KM-28.1, choice VF $45

157341. MALDIVE ISLANDS: Hasan Nur al-Din I, 1778-1798, 
AE ½ larin, Mahle, AH1202, KM-29.2, choice VF $28

157342. MALDIVE ISLANDS: Hasan Nur al-Din I, 1778-1798, BI 2 lari,
Mahle, AH120x, KM-30.1, choice VF $30

157343. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Muin al-Din Iskandar,
1798-1835, BI 2 lari, Mahle, AH1214, KM-33.1, VF $35

154767. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Shams al-Din III,
1904-1935, AE larin, AH1331, KM-41, UNC $5

154768. SOVEREIGN MILITARY ORDER OF MALTA: Emmanuel
Pinto, 1741-1773, AE grano, 1751, KM-239, VF $35

154770. SOVEREIGN MILITARY ORDER OF MALTA: Emmanuel
Pinto, 1741-1773, AE 10 grani, 1752, KM-242, nice Fine $35

154769. SOVEREIGN MILITARY ORDER OF MALTA: Emmanuel
Pinto, 1741-1773, AE 10 grani, 1752, KM-242, Fine $35

157344. MANCHUKUO: AE fen, KT3 (1936), Y-6, AU $14

157345. MANCHUKUO: AE fen, KT5 (1938), Y-6, EF-AU $13

157347. MANCHUKUO: chiao, KT7 (1940), Y-10, EF-AU $20

157346. MANCHUKUO: chiao, KT7 (1940), Y-10, EF $12

154771. MAURITIUS: AR ¼ rupee, 1935, KM-15, AU $35

154772. MAURITIUS: AR rupee, 1934, KM-17, EF $35

157348. MEXICO: AR 2 reales (6.69g), 1761 M, KM-87, VF $100

138602. MEXICO: AE (¼ real), 1814, Rulau-Jal 120, Sayula municipal
issue, some oxidation, Fine $90

138598. MEXICO: AE ¼ real (13.82g), 1816, KM-L43, Colima municipal
issue, very crude (as usual), some adjustment marks, obverse
rim cud, VG $90

149233. MEXICO: AE ¼ real, 1832, KM-364, Hermosillo/Sonora issue,
“1/16" countermark revaluation, crude Good $30

138607. MEXICO: AR ¼ real, 1843-Mo, KM-368.6, assayer LR, toned,
EF $60

138603. MEXICO: AE 1/8 real (1)857, Grove-1098v, Zamora municipal
issue, as Grove-1098, but no countermark, “1" of date missing,
adjustment marks, crude VF $90

157350. MEXICO: AE centavo, 1891, KM-391.6, UNC $50

157351. MEXICO: AR 25 centavos, 1872 Mo M, KM-406.7, VF $12

157352. MEXICO: AR 50 centavos, San Luis Potosi, 1886/1 Pi R,
KM-407.7, rim nick, Fine $17

157353. MEXICO: AE 10 centavos, 1955, KM-433, BU $15

157354. MEXICO: AE 10 centavos, 1956, KM-433, BU $15

157355. MEXICO: AE 20 centavos, 1955, KM-440, choice UNC $12

149235. MEXICO: AR 50 centavos, 1944, KM-447, UNC $11

138610. Chihuahua: AE 2 centavos, 1913, KM-607, Hidalgo del Parral
revolutionary issue, may have been lightly cleaned, AU $60

138611. Puebla: AE 10 centavos, 1915, KM-756, GB-382, EF $60

154773. MONTENEGRO: Nicholas I, prince, 1860-1910, 10 para, 1906, 
KM-3, AU $15

154774. MONTENEGRO: Nicholas I, prince, 1860-1910, 20 para, 1906, 
KM-4, choice AU $20

154775. MONTENEGRO: Nicholas I, prince, 1860-1910, AR perper,
1909, KM-5, F-VF $30
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154776. MONTENEGRO: Nicholas I, king, 1910-1918, 10 para, 1914,
KM-18, AU $17

154777. MONTENEGRO: Nicholas I, king, 1910-1918, 20 para, 1914,
KM-19, EF $13

157356. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1310, Y-6, choice EF $70

147747. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1316, Y-11.2, AU $85

147757. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Berlin, AH1320, Y-20.1, AU $70

157357. MUSCAT & OMAN: AE ¼ anna, AH1315, KM-3.1, EF $28

147793. MUSCAT & OMAN: Sa’id b. Taymur, 1932-1970, AR saidi rial,
AH1378, KM-31, AU $100

141993. NEJD: AR 10 girsh, ND (1916-20), KM—-, countermark on
British India rupee, 1840(c), KM458.2, VF $300

158934. NEPAL: AR ¼ mohar, SE1712, KM-496, in name of Queen
Raja Rajeshvari, attractive VF $30

158935. NEPAL: AR ¼ mohar, SE1716, KM-496, in name of Queen
Raja Rajeshvari, VF $27

150266. NEPAL: AR mohar, SE1711, KM-502.1, choice VF $35

157375. NEPAL: Girvan Yuddha Vikrama, 1799-1816, AE dam
(VS1861), KM-517, choice AU $25

158933. NEPAL: AR 1/8 mohar (0.66g), ND, KM-521, shri above sword,
VF $35

158932. NEPAL: AR 1/8 mohar (0.72g), ND, KM-522, umbrella above
sword, VF $35

157376. NEPAL: Trivhuvana Vira Vikrama, 1911-1950, AR rupee,
VS1989 (1932), KM-723, UNC $35

154781. NETHERLANDS PROVINCIAL: Gelderland: AR 2 stuivers,
1785, KM-80a, VF-EF $30

154783. Holland: AR ¼ gulden, 1759, KM-100, VF-EF $55

149237. NETHERLANDS: AE medal (48.85g), 1838, M240-2533,
AMSTERDAM (rosette) MDCCCXXXVIII (rosette) in outer circle
surrounding COMMISSARISSEN Mr P. J. van NAAMEN van
SCHERPENZEEL. P. van MARSELLS HARTSINCK. Mr J. E.
PAULY. a. DE NEUFVILLE. (line) SECRETARIS Mr A. TAUNAY.
(line) PENNINGMEESTER C.W. THONE. in 11 lines / DOOR
YVER IN LIEFDE BLOEYENDE surrounding floral wreath with
inscription inside: TER HERINNERING AAN HET HONDERD
JARIG BESTTAAN VAN HET AMSTERDAMSCH STADS
SCHOUWTOONEEL in 7 lines with crest at top and beehive with
bees below, 44.4 mm, some spotting, red and brown, choice AU $25

154786. NETHERLANDS: Willem III, 1849-1890, AE cent, Utrecht,
1876, KM-100, EF $15

157430. NETHERLANDS: Wilhelmina, 1890-1948, AE cent, 1898,
KM-107.2, AU $20

157431. NETHERLANDS: Wilhelmina, 1890-1948, AE ½ cent, 1901,
KM-109, EF $12

157432. NETHERLANDS: Wilhelmina, 1890-1948, AR 10 cents, 1904,
KM-136, choice AU-UNC. $55

149244. NETHERLANDS COLONIES: AR 1/10 gulden, 1954, KM-3,
Netherlands Antilles issue, choice UNC $45

149243. NETHERLANDS COLONIES: 5 cents, 1962, KM-6,
Netherlands Antilles issue, choice UNC $20

157434. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1935, KM-5, VF $20

149245. NEW ZEALAND: AR crown, 1949, KM-22, Proposed Royal
Visit, some hairlines, UNC $27

138368. NORWAY: AR 24 skilling, 1846, KM-315.1, lightly toned, EF $250

151749. NORWAY: Carl XV Adolf, 1859-1872, AR 3 skilling, 1868,
KM-330.1, small reverse stain, VF $40

157435. NORWAY: Carl XV Adolf, 1859-1872, AR skilling, 1869,
KM-330.2, cleaned, AU $115

151750. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 3 skilling, 1872, KM-338.2, 
stars on reverse, VF $55

151751. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 3 skilling, 1873, KM-338.2, 
light oxidation, VF $25

151753. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1892, KM-350, VF $35

157436. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1894, KM-350, AU $65

151754. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1894, KM-350,
uneven toning, VF-EF $45

151755. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1897, KM-350, EF $50

149246. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AE ore, 1877, KM-352, VF $20

138615. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AE ore, 1885, KM-352,
NM-115, key date, good Fine, R $140

151758. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AE 2 øre, 1884, KM-353, 
key date, EF $28

157438. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AE 2 øre, 1902, KM-353, AU $55

151759. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 50 øre, 1897, KM-356,
cleaned, retoning, F-VF $40

151760. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 50 øre, 1899, KM-356,
lightly lacquered, about VF $25

151761. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 50 øre, 1900, KM-356,
about VF $30

151764. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 25 øre, 1900, KM-360,
better date, VF-EF $90

151765. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 25 øre, 1901, KM-360, VF $50

138620. NORWAY: AR 2 kroner, 1906, KM-363, Norway Independence, 
dipped, starting to retone, EF $135

151767. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AE øre, 1910, KM-367, 
red & brown UNC $45

151768. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AE øre, 1921, KM-367, 
key date, VF $60

151770. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, iron øre, 1921, KM-367a,
no corrosion, F-VF $35

151771. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AE 5 øre, 1908, KM-368,
light scratches, rim bump, VF $35

151772. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AE 5 øre, 1912, KM-368,
better date, EF $175

151773. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AE 5 øre, 1915, KM-368,
better date, VF $45

151774. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, iron 5 øre, 1917, KM-368a, 
better date, just a hint of oxidation, EF $75

151775. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, iron 5 øre, 1920, KM-368a, 
better date, light oxidation, F-VF $50

151776. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 2 kroner, 1908,
KM-370, toned EF $175

151778. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AE 2 øre, 1915, KM-371,
better date, VF $25

151780. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 10 øre, 1909, KM-372,
VF-EF $28

151782. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 10 øre, 1917, KM-372,
lightly toned, UNC $30

151783. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 10 øre, 1918/7,
KM-372, key date, lightly toned, AU $100

138618. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, 50 ore, 1920, KM-379,
NM-51, better date, about EF, R $95

138751. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, 50 ore, 1922, KM-380,
NM-56, type in copper-nickel with hole (as made), better date,
EF $85

151788. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, AR 25 øre, 1922, KM-381,
AU $30

151789. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, 10 øre, 1924, KM-383,
UNC $50

151790. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, 10 øre, 1925, KM-383,
toned UNC $60

151791. NORWAY: Haakon VII, 1905-1957, iron øre, 1945, KM-387,
key date, no corrosion, choice UNC $60

149249. NORWAY: AR 10 kroner, 1964, KM-413, Constitution
Sesquicentennial, a few hairlines, UNC $22

149248. NORWAY: AR 10 kroner, 1964, KM-413, Constitution
Sesquicentennial, choice AU $20

157440. PALESTINE: 5 mils, 1934, KM-3, VF $17

157439. PALESTINE: 5 mils, 1934, KM-3, Fine $14

157441. PALESTINE: 5 mils, 1946, KM-3, EF $18

157442. PALESTINE: 10 mils, 1941, KM-4, EF $40

157443. PALESTINE: 10 mils, 1946, KM-4, EF $35

157444. PALESTINE: 20 mils, 1933, KM-5, Fine $35

157445. PANAMA: 5 centesimos, 1932, KM-9, AU-UNC. $15

157446. PANAMA: AE centesimo, 1937, KM-14, AU $15

157370. PATAN: Jaya Vishnu Malla, 1729-1747, AR mohar, NS849
(1729), KM-399, Fine , ex Merlin Null Collection $25

157372. PATAN: Jaya Vishnu Malla, 1729-1747, AR mohar, NS851
(1731), KM-400, Fine , ex Merlin Null Collection $30

157371. PATAN: Jaya Vishnu Malla, 1729-1747, AR mohar, NS851
(1731), KM-400, ex-mount, Fine , ex Merlin Null Collection $25

157373. PATAN: Rajya Prakash Malla, 1745-1758, AR ¼ mohar,
NS865 (1745), KM-406, F-VF $65

157374. PATAN: Rajya Prakash Malla, 1745-1758, AR mohar, NS865
(1745), KM-410, Fine , ex Merlin Null Collection $35

140272. PATANI: Tin pitis (3.74g), al-Balad al-Patani, AH1284, KM-2,
slight weakness, clear date, VF, R $140

808767. PERU: AR 4 reales, Lima, 1845, KM-151.3, assayer MB, 
choice EF $160

149250. PERU: AR sol, 1915, KM-196.26, assayer FG, lightly cleaned,
choice EF $35
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149251. PERU: AR sol, 1934, KM-218.2, EF $18

151796. PHILIPPINES: AR 50 centavos, 1920, KM-171, some striking
weakness (as usual), nearly choice UNC $90

157447. PHILIPPINES: AR peso, 1908 S, KM-172, EF $35

157450. PHILIPPINES: peso, 1925, KM-18, Culion Leper Colony, VF $50

157448. PHILIPPINES: 5 centavos, 1938 M, KM-180, choice UNC $20

157449. PHILIPPINES: AR 10 centavos, 1941 M, KM-181, BU $22

81227. POLAND: Sigismund III, 1587-1632, AR trojak (3 grosze),
Riga, 1591, Kopicki-8186, small obverse field scratch, choice
EF $65

138625. POLAND: AR zloty, Paris, 1924, Y-15, lightly toned, choice EF $95

149255. POLAND: AR 5 zlotych, 1934, Y-21, Queen Jadwiga, VF-EF $20

138799. POLAND: AR 10 zlotych, 1938, Y-29, Jozef Pilsudski, better
date, EF, S $85

87908. PORTUGAL: João VI, 1816-1826, AE 40 reis, 1820, KM-370,
shield atop crowned globe, F-VF $20

87906. PORTUGAL: João VI, 1816-1826, AE 40 reis, 1820, KM-370,
shield atop crowned globe, VG $7

154790. PORTUGAL: Miguel, 1828-1834, AE 40 reis, 1830, KM-391,
Fine $35

154793. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR leu, 1912, KM-42,
VF-EF $20

154794. ROMANIA: Carol I, king, 1881-1914, AR leu, 1914, KM-42, VF $20

157455. RUSSIA: Peter I, 1689-1725, AE kopek (1714) =), KM-142,
date in Cyrillic, Fine $50

154795. RUSSIA: Catherine II, 1762-1796, AE 5 kopeks, 1781 +;,
Cr-59.3, EF $60

154796. RUSSIA: Catherine II, 1762-1796, AE 5 kopeks, 1782 +;,
Cr-59.3, porous VG $28

154800. RUSSIA: Alexander III, 1881-1894, AR 5 kopeks, 1882 CA#
HK, Y-19a.1, UNC $25

157457. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AE kopek, 1912 EA#, Y-9.2,
UNC $22

157458. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AE ¼ kopek, 1899 EA#,
Y-47.1, choice BU $45

138378. RUSSIA: AR medal, 1894, Diakov-1094.1, SM-1104, award
medal for service in the reign of Alexander III by A. Griliches,
Jr., bust of Tsar right with wreath to left and legend to right /
crown above dual dates 1881 and 1894 (in two lines) all above
cross, with integral suspension loop at top, a few minor reverse
spots, 28 mm, VF-EF $155

154801. U.S.S.R.: kopek, 1952, Y-112, BU $12

149100. SALVADOR: 3 centavos, 1889-H, KM-107, choice UNC $70

149102. SALVADOR: AR 5 centavos, 1914, KM-124, Y-25, EF $30

149103. SALVADOR: AR 5 centavos, 1914, KM-124, Y-25, VF-EF $23

149101. SALVADOR: AR 10 centavos, 1914, KM-125, VF $35

149997. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1870,
KM-6, VF-EF $40

150004. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AR 10 cents,
1911 H, KM-9, VF-EF $65

149305. SARAWAK: Charles V. Brooke, 1917-1946, AR 50 cents,
1927-H, KM-19, uneven tone, VF $125

157460. SARAWAK: Charles V. Brooke, 1917-1946, AE ½ cent, 1933
H, KM-20, BU $55

147823. SAUDI ARABIA: ‘Abd al-’Aziz, 1926-1953, ½ girsh, AH1346,
KM-8, EF-AU $40

157461. SOMALIA: AE 10 centesimi, 1950/AH1369, KM-3, choice UNC $18

157462. SOUTH AFRICA: AR 2 shillings, 1896, KM-6, VF-EF $70

154803. SOUTH AFRICA: AE ¼ penny, 1931, KM-12.3, choice AU $15

154804. SOUTH AFRICA: AE ¼ penny, 1932, KM-12.3, UNC $20

138841. SOUTH AFRICA: AR rand, 2001, KM-231, Tourism, steam
locomotive and flower, lacquered, Proof $60

149271. SOUTHERN RHODESIA: AR 6 pence, 1934, KM-2, light
obverse scratch, choice EF $45

154805. SOUTHERN RHODESIA: AR ½ crown, 1946, KM-15a, choice
AU $40

127740. SOUTHERN RHODESIA: AR crown, 1953, KM-27, Birth of
Cecil Rhodes Centennial, choice UNC $100

127742. SPAIN: AR 2 reales, 1708, KM-PT5, Charles III Pretender
issue, F-VF $100

157464. SPAIN: Fernando VI, 1746-1759, AE maravedi, Segovia, 1747, 
KM-368, EF $55

157465. SPAIN: Isabel II, 1833-1868, AE 10 centimos, 1860, KM-603,
AU-UNC. $55

154807. SPANISH COLONIES: AR 8 reales, unknown mint, DM,
KM——, overstruck on Brazil 960 reis, 1816 R, KM313,
overstrike very weak, most of under coin visible, VF $85

154808. SPITZBERGEN (SVALBARD): 10 kopeks, 1946, KM-Tn1,
VF-EF $75

154809. SPITZBERGEN (SVALBARD): 15 kopeks, 1946, KM-Tn2, EF $85

143017. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1845, KM-3, VF-EF $65

150024. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1845, KM-3, VF-EF $50

151873. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1862, KM-6, about EF $65

151876. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1877, KM-11, good
VF $90

157468. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1889, KM-11, AU $115

151877. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1889, KM-11, toned
EF $85

151880. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1878, KM-12, VF $80

151882. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1891, KM-12, hints of
lustre, choice VF $45

151883. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1893, KM-12, toned
EF $70

151884. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1897, KM-12, dirt in
reverse recesses, EF $90

157469. STRAITS SETTLEMENTS: AR cent, 1908, KM-19, AU $115

149308. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1908, KM-19, brown,
choice AU $130

154812. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1908, KM-24, VF $70

151899. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1907 H, KM-26, lightly
cleaned, EF $90

151897. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1907, KM-26, some
marks, choice EF $80

157471. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1926, KM-29B, UNC $40

157472. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1920, KM-33, nice VF $50

157474. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1920, KM-35.1, UNC $55

157473. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1920, KM-35.1, EF $30

157475. SUDAN: ‘Abd Allah b. Muhammad, 1885-1898, BI 20 qirsh,
AH1311 year 11, KM-14, Fine $55

140122. SUDAN: AE 20 piastres, Omdurman, AH1313 year 13, KM-26,
the final “3" in both the date & regnal year recut from ”2", VF, R $100

154815. SWEDEN: Gustaf IV Adolf, 1792-1809, AE 1/12 skilling, 1808,
KM-563, BU $70

157476. SWEDEN: Carl XIII, 1809-1818, AR 1/24 riksdalar, 1813 OL,
KM-580, UNC $85

154816. SWEDEN: Oscar I, 1844-1859, AE ½ øre, 1858/7, KM-686, BU $40

157478. SWISS CANTONS: Geneva: BI sol, 1833, KM-120a, AU-UNC. $65

157479. SWISS CANTONS: Zürich: BI schilling, 1751, KM-148, EF-AU $80

149278. SYRIA: ½ piastre, 1921, KM-68, AU $70

149277. SYRIA: ½ piastre, 1921, KM-68, choice EF $65

149276. SYRIA: ½ piastre, 1921, KM-68, EF $60

149275. SYRIA: ½ piastre, 1921, KM-68, choice VF $40

154820. TIMOR: AE 10 centavos, 1958, KM-10, BU $25

149279. TRANSYLVANIA: AR groschen, Nagybanya, 1612-NB, KM-72,
a bit dark, VF $100

148952. TRANSYLVANIA: AE greschl, 1764, KM-643, Fine $35

157491. TRIPOLI: AE para, AH1223 year 21, KM-111, EF-AU $80

157493. TUNISIA: AE kharub, AH1281, KM-155, choice AU $45

157494. TUNISIA: AR 50 centimes, 1915/AH1334 A, KM-237, BU $35

157495. TUNISIA: AR 50 centimes, 1917/AH1335 A, KM-237, BU $40

154830. TURKEY: AR 100 kurush, 1934, KM-860.2, choice EF $75

148959. UNITED STATES: 1863 Civil War Token, Fuld-37/434b, AU,
Patriotic token in brass, bust of Liberty with cap left with FOR
PUBLIC ACCOMODATION 1863 surrounding/Eagle standing
on partial globe surrounded by UNITED STATES COPPER,
some toning,, R-4 (per Fuld) $90

151918. UNITED STATES: Attleboro MA, Robinson’s, Jones & Co., AE
token, Rulau-HT 152, VF, very light scratches $100

149280. VATICAN: AR 5 lire, 1939, KM-28, Y-28, choice UNC $26

149281. VENEZUELA: AR 10 centavos, 1874-A, Y-13.1, small area of
rim damage (filing?) at 1:00, couple of obverse contact marks,
F-VF $85

157521. YEMEN: Ghurfah: AR 30 khumsi, AH1344, KM-104, EF $65

154831. YUGOSLAVIA: Alexander I, 1921-1934, AR 20 dinara, 1931,
KM-11, EF $25

149282. YUGOSLAVIA: Alexander I, 1921-1934, AR 50 dinara,
London, 1932-(l), KM-16, no signature below head, couple light
obverse scratches, rim nicks, VF $21
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China

Imperial China

157197. CHINA: AE 20 cash, ND (1903), Y-5, EF-AU $40

157222. CHINA: AE ½ cent, year 5 (1916), Y-323, cleaned, EF $25

157225. CHINA: AE cent, year 22 (1933), Y-324a, VF-EF $25

157224. CHINA: AE cent, year 22 (1933), Y-324a, VF $18

157223. CHINA: AE cent, year 22 (1933), Y-324a, Fine $12

157226. CHINA: 10 cents, year 25 (1936), Y-349, UNC $15

157227. CHINA: 20 cents, year 27 (1938), Y-350, choice UNC $20

157228. CHINA: 50 cents, year 31 (1942), Y-362, AU-UNC. $12

157221. CHINA: chiao, year 32 (1943), Y-525, Provisional government,
Japanese occupation, UNC $22

Provincial China

156461. HUPEH: AR 10 cents, ND (1895-1907), Y-124.1, about VF $18

156462. KIANGNAN: AR 10 cents, CD1899, Y-142a.2, about VF $18

156463. KIRIN: AR 10 cents, ND (ca. 1898), Y-180.1 $10

136475. KWANGSI: AE 20 cents, year 10 (1921), KM-Pn7, L&M-167a,
pattern struck in copper, EF-AU, R $450

156464. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, choice
EF $20

156465. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 9 (1920), Y-423, AU $20

156466. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 10 (1921), Y-423, AU $20

156467. MANCHURIAN PROVINCES: AR 20 cents, year 33 (1908),
Y-210a.2, EF $30

157200. SINKIANG: AR 2 miscals, Kashgar, AH1314, Y-17a, VF $65

154625. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1316, Y-19a, EF $85

157202. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1321, Y-19a.1, VF-EF $85

157201. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1321, Y-19a.1, VF $65

157203. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1322, Y-19a.1, natural
planchet defect, EF $80

157205. SINKIANG: AR 5 miscals (17.16g), Kashgar, AH1323, Y-21.4,
VF $170

157204. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1323, Y-21.4, F-VF $120

157206. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (ca.1906), Y-25,
natural planchet defect, EF $70

157207. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, ND (ca.1906), Y-25, VF $85

157209. SINKIANG: AR 5 miscals (17.33g), Kashgar, AH1328, Y-27.1,
VF-EF $150

157212. SINKIANG: AR 5 miscals (17.19g), Kashgar, AH1329, Y-A28,
VF-EF $135

157211. SINKIANG: AR 5 miscals (16.56g), Kashgar, AH1329, Y-A28,
VF-EF $135

157210. SINKIANG: AR 5 miscals (17.19g), Kashgar, AH1329, Y-A28,
choice VF $115

157213. SINKIANG: AR 5 miscals (17.38g), Kashgar, AH1329, Y-A28.2, 
VF $135

157214. SINKIANG: AR 5 miscals (17.83g), Kashgar, AH1329, Y-31, 
VF $120

154626. SINKIANG: AR 5 miscals, Urumchi, AH1323, Y-35a, VF-EF $80

157215. SINKIANG: AR 5 miscals (16.81g), AH1331, Y-43, F-VF $150

157217. SINKIANG: AR 5 miscals (17.06g), AH13-32, Y-43.1, VF $140

146495. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43.1, cleaned, F-VF , 
ex Wa She Wong collection $115

157216. SINKIANG: AR 5 miscals (17.96g), AH13-32, Y-43.1, Fine $120

146494. SINKIANG: AR 5 miscals, AH1332, Y-43.1, cleaned, Fine , 
ex Wa She Wong collection $100

157218. SINKIANG: AR 5 miscals (17.12g), AH133-4, Y-43.2, VF-EF $145

146493. SINKIANG: AR 5 miscals, AH133x, Y-43 variant, cleaned,
inverted flags, barbarous style, VG , ex Wa She Wong
collection $115

145349. SZECHUAN: AE 10 cash, CD1909, Y-20t.1, AU $115

157219. SZECHUAN: AE 20 cash, year 1 (1912), Y-448, VF-EF $25

157220. SZECHUAN: AE 50 cash, year 1 (1912), Y-449.1a, EF-AU $55

156098. YUNNAN: Kwang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1906,
Y-10u, large character yun at center, F-VF $55

Chinese Territories

157292. HONG KONG: AE cent, 1901, KM-4.3, choice AU-UNC. $85

137911. TIBET: AR rupee, ND (1902-11), Y-3.1, With portrait of Guang
Xu derived from British Indian rupee of Queen Victoria., EF-AU $165

153077. TIBET: AR rupee, ND (1939-42), Y-3.3, F-VF $40

153076. TIBET: AR rupee, ND (1939-42), Y-3.3, Fine $30

156101. TIBET: AE 5 skar, BE56-15 (1922), Y-19, retrograde legends
thus error date, F-VF $85

156102. TIBET: AE 5 skar, BE15-55 (1921), Y-19.1, dot above center
legend, choice VF $70

157486. TIBET: AE 7½ skar, BE 15-52 (1918), Y-20, EF-AU $35

157487. TIBET: AE 7½ skar, BE 15-55 (1921), Y-20, choice EF $25

150114. TIBET: AR 1½ srang, BE16-20 (1946), Y-24, EF $60

150116. TIBET: AR 3 srang, BE16-8 (1934), Y-25, EF-AU $35

150115. TIBET: AR 3 srang, BE16-8 (1934), Y-25, VF $25

153080. TIBET: AR 3 srang, BE16-9 (1935), Y-26, EF-AU $50

153079. TIBET: AR 3 srang, BE16-9 (1935), Y-26, EF $45

153078. TIBET: AR 3 srang, BE16-9 (1935), Y-26, VF-EF $35

150117. TIBET: AR 3 srang, BE16-10 (1936), Y-26, EF $45

154819. TIBET: AR 3 srang, BE16-10 (1936), Y-26, EF $30

153081. TIBET: AR 3 srang, BE16-10 (1936), Y-26, Fine $20

150122. TIBET: AR 3 srang, BE16-11 (1937), Y-26, AU $45

150121. TIBET: AR 3 srang, BE16-11 (1937), Y-26, EF $40

150120. TIBET: AR 3 srang, BE16-11 (1937), Y-26, VF-EF $32

150119. TIBET: AR 3 srang, BE16-11 (1937), Y-26, VF $25

150118. TIBET: AR 3 srang, BE16-11 (1937), Y-26, Fine $20

150126. TIBET: AR 3 srang, BE16-12 (1938), Y-26, EF $40

150125. TIBET: AR 3 srang, BE16-12 (1938), Y-26, VF-EF $32

150124. TIBET: AR 3 srang, BE16-12 (1938), Y-26, VF $25

150123. TIBET: AR 3 srang, BE16-12 (1938), Y-26, Fine $20

150129. TIBET: AR 3 srang, BE16-20 (1946), Y-26, choice AU $100

150128. TIBET: AR 3 srang, BE16-20 (1946), Y-26, EF $65

150127. TIBET: AR 3 srang, BE16-20 (1946), Y-26, VF-EF $55

150132. TIBET: AE 3 sho, BE16-20 (1946), Y-27.1, EF-AU $85

150131. TIBET: AE 3 sho, BE16-20 (1946), Y-27.1, F-VF $65

150130. TIBET: AE 3 sho, BE16-20 (1946), Y-27.1, VG-F $45

150134. TIBET: AE 5 sho, BE16-21 (1947), Y-28.1, EF $10

150133. TIBET: AE 5 sho, BE16-21 (1947), Y-28.1, VF $25

150135. TIBET: AR 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, cleaned, EF $45

150136. TIBET: AR 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, dot after year,
VF-EF $45

150140. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, EF $25

150139. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, light crimp, EF $18

150138. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, VF $20

150137. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, F-VF $18

India

Ancient & Medieval India

140142. ANCIENT INDIA: Punchmark, ca. 4th-3rd century BC, 
AE square (15.09g), BMC-1 ff (p.101), 5 punches on obverse, 4 
on reverse, plus a few banker’s marks, Fine, R $100

140141. ANDHRAS: 2nd-1st century BC, AE round (9.57g), Mitch-1998, 
p. 67, 3-arch hill, uniface, VF, R $115

159434. GUPTA: Kumaragupta I, ca. 414-455, AR drachm, Mitch-4845
ff, standard type, VF $14

159437. GURJURAS OF JODHPUR: Anonymous, ca. 550-730, 
AR drachm, Mitch-208/212, Sasanian style, fine style, average
strike, VF $25

159438. GURJURAS OF JODHPUR: Anonymous, ca. 700, AR drachm, 
Mitch-208/212, Sasanian style, late style, crude strike, VF $20

93265. INDO-GREEK: Apollodotos I, ca. 180-160 BC, AR drachm,
Jammu, Mitch-1756, Bop-4G, Indian weight standard, elephant
standing right; monogram below, Greek legend / Kharosthi
legend, Zebu bull standing right; monogram below, F-VF $90

159469. INDO-GREEK: Apollodotus I, ca. 180-160 BC, AR square
drachm (2.35g), Bop-4A, elephant right / zebu, F-VF $60

159470. INDO-GREEK: Apollodotus I, ca. 180-160 BC, AE square
hemiobol (10.76g), Bop-6F, Apollo standing / tripod, F-VF $50
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159472. INDO-GREEK: Eukratides I, ca. 170-145 BC, AR obol (0.67g),
Bop-3F, diademed bust right / bonnets of the Dioskouroi, touch
of porosity near the edge, VF $65

159471. INDO-GREEK: Antimachos II, ca. 160-155 BC, AR drachm
(2.40g), Bop-1F, Nike walking left, holding palm branch / king
on horseback, galloping right, F-VF $50

159473. INDO-GREEK: Menander I, ca. 155-130 BC, AE ¼ obol,
Bop-28E, elephant’s head / club, F-VF $35

159468. INDO-GREEK: Philoxenos, ca. 100-95 BC, AE square
hemiobol (8.45g), Bop-10H, Tyche standing left / zebu, Fine $60

159474. INDO-GREEK: Hermaios, ca. 90-70 BC, AR drachm, Bop-11,
diademed bust / Zeus enthroned, much porosity, VF $35

159475. INDO-GREEK: Apollodotus II, ca. 80-65 BC, AE hemiobol
(4.36g), Bop-17A, Apollo standing / tripod, Fine $25

159477. INDO-GREEK: Hermaios, posthumous, 1st century BC, 
AE “tetradrachm”, Bop-20W, diademed bust / Zeus enthroned,
Fine $35

137606. INDO-PARTHIAN: Abdagases, 5-20, BI Tetradrachm (9.24g),
Senior-215.30, king on horseback right / Zeus standing left,
holding Nike, VG $20

159476. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 57-35 BC, AE pentachalkon,
Mitch-2238, horseman right / zebu, F-VF $55

137600. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 57-35 BC, AR drachm (1.94g),
Senior-105-112D, emperor on horseback right / Zeus standing
left, holding Nike, EF $30

137602. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 57-35 BC, AR drachm (2.33g),
Senior-105-190D, emperor on horseback right / Zeus standing
left, holding Nike, VF toned $35

137601. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 57-35 BC, AR drachm (2.14g),
Senior-105-190D, emperor on horseback right / Zeus standing
left, holding Nike, F-VF $22

137604. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 57-35 BC, AR drachm (2.25g),
Senior-90-28D, emperor on horseback right / Athena Pallas
standing left, holding raised shield and hurling spear, Fine
toned $20

137605. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 57-35 BC, AR drachm (2.11g),
Senior-89-1D, emperor on horseback right / Zeus standing left,
holding thunderbolt and scepter, Fine toned $18

137598. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 57-35 BC, AR tetradrachm (7.39g),
Senior-98.380ff, emperor on horseback right / Athena Pallas
standing right, holding shield and spear pointed down, Fine $25

This combination of reverse field marks 
is not known to Senior.

137599. INDO-SCYTHIAN: Azes I, 57-35 BC, BI Tetradrachm (9.5g),
Senior-98.4400ff, emperor on horseback right / Athena Pallas
standing right, holding shield and spear pointed down, VG-F $15

This combination of reverse field marks 
is not known to Senior.

137603. INDO-SCYTHIAN: Azilises, 57-35 BC, AR drachm (1.93g),
Senior-59-590D, emperor on horseback right / city goddess
standing left, holding brazer and palm, VG-F $15

137607. INDO-SCYTHIAN: Aspavarma, 15-45, AE Tetradrachm
(9.61g), 15-45, Senior-183-800T, king on horseback right /
Athena Pallas standing right, holding transverse spear, Fine $25

159478. KUNINDA: Amoghabhuti, late 2nd century BC, AR drachm
(1.81g), Mitch-4445, with no additional symbols, EF $110

137433. KUSHAN: Kujula Kadphises, 30-80, AE Tetradrachm (4.98g),
30-80, Senior-B6.2, diademed and draped bust right / Herakles
standing left, leaning on club, lion’s skin draped over arm, VG $15

132271. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.67g), Ra-—, elephant left / 3 taurines & 3 parts of floral pattern
(twice) / 9 pellets + 3 annulets around 3 leaves (type D), lovely
strike, EF, RR $225

132272. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.65g), Ra-—, elephant left / triangle of 3 crescents & annulets, 3
leaves around (twice) / taurine in crescent, 3 more taurines above
(type E), square flan, bold strike, choice EF, RRR $250

132273. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.67g), Ra-—, elephant left / “propellor”, 1 annulet & 2 pellets
between the blades (twice) / hand in crescent, 5 annulets above
above (type F1), irregular flan, nice strike, overstruck on older
type, choice EF, RRR $250

132274. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.72g), Ra-—, elephant right / “propellor”, 1annulet & 2 pellets
between the blades (twice) / hand in crescent, 5 annulets above
above (type F2), square flan, bold strike, overstruck on older type,
EF, RRR $250

132275. PAINGANGA: Anonymous, ca. 500-400 BC, AR ½ karshapana
(1.69g), Ra-—, elephant left / 3 “S” symbols around annulet, circle
of pellets around (twice) / 3 pellets & 2 crescents above large
crescent (type G), squarish flan, lovely strike, overstruck on older
type, EF, RRR $250

159441. PALA: Devapala, ca. 810-850, debased AR drachm,
Mitch-377/383, Sasanian design, Brahmi “sa” before bust on
obverse, VF $45

159440. PALA: Devapala, ca. 810-850, AR drachm, Mitch-377/383,
Sasanian design, Brahmi “da” before bust on obverse, Fine $30

159442. PARAVARAS OF MALWA: Anonymous, ca. 1150-1300, 
BI drachm, Mitch-436/440, bust right / Nagari text, last series
based on Sasanian prototype, VF $20

159439. PRATIHARA: Anonymous, ca. 780-980, debased AR drachm,
Mitch-355 ff, Sasanian design, VF $30

Sultanates

156605. AHMADNAGAR: Murtada Nazam Shah II, 1600-1610, 
AE 2/3 falus (9.69g), Ahmadnagar, date? G-N31, VF $9

135794. BENGAL: Jalal al-Din Muhammad, 1418-1432/33, AR tanka
(10.72g), Dakhil Banjaliya, AH827, G-B348, toughra type, very
rare mint, fully clear mint & date, lovely strike, EF, R $225

156578. BENGAL: Mahmud Shah, 1433-1459, AE tanka, NM, ND,
G-B450 type, as Goron type, but AR, not AV, nice VF $60

156579. BENGAL: Nusrat Shah, 1519-1531, AR rupee, Fathabad,
AH925, G-B810, VF-EF $42

156604. BIJAPUR: Ibrahim ‘Adil Shah II, 1580-1627, AE 2/3 falus
(7.22g), NM, ND, G-BJ13, VF $20

156526. DELHI: Balban Shah, 1266-1287, AR tanka, Dehli, AH(6)x2,
G-D158, about VF $35

156529. DELHI: Firuz Shah II, 1290-1296, AR tanka (Dehli), AH693?
G-D197, Fine $23

156531. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AR tanka, Dar
al-Islam, DM, G-D225, VF $20

156539. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH(7)x2, G-D232, EF $14

156537. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH713, G-D232, EF $15

156536. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH713, G-D232, EF $12

158963. DELHI: Nasir al-Din Khusru, 1320, BI 2 gani, AH720, G-D296, 
nice VF $60

156548. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, AR tanka, Dehli, AH723,
G-D306, nice Fine $68

156575. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH958,
G-D980, “1477" type, many testmarks, about VF $22

156606. GOLKONDA: ‘Abd Allah Qutub Shah, 1626-1672, AE falus
(11.46g), Hyderabad, ND, G-Q60, F-VF $10

156607. GOLKONDA: ‘Abd Allah Qutub Shah, 1626-1672, 
AE 2/3 falus (7.28g), Hyderabad, ND, G-Q61, F-VF $10

156609. GOLKONDA: ‘Abd Allah Qutub Shah, 1626-1672, AE falus
(10.57g), Hyderabad, AH1068, G-Q73, clear date, F-VF $12

156608. GOLKONDA: ‘Abd Allah Qutub Shah, 1626-1672, AE falus
(10.65g), Hyderabad, AH1068, G-Q73, Fine $8

156610. GOLKONDA: ‘Abd Allah Qutub Shah, 1626-1672, AE 2/3
falus, Hyderabad, AH1068, G-Q74, clear date, F-VF $12

156617. GUJARAT: Ahmad Shah I, 1410-1442, AE falus (8.71g),
Ahmadnagar, AH838, G-G31, VF $25

156618. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka (4.12g)
(Mustafabad), AH886, G-G87, VF $30

156619. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AE falus (10.25g),
Mustafabad, AH(8)84, G-G157, VF $14

156620. GUJARAT: Muzaffar Shah II, 1511-1526, AE falus (11.48g),
NM, AH932, G-G284, F-VF $11

157523. GUJARAT: Mahmud Shah III, 1537-1553, AR tanka, NM,
AH961? G-G418, EF $22

156621. GUJARAT: Muzaffar Shah III, 1560-1573, AR tanka, NM, ND,
G-G579, EF $55

156622. GUJARAT: Muzaffar Shah III, 1560-1573, AE falus (13.84g),
NM, AH(9)79, G-G640, Fine $8

156611. JAUNPUR: Husayn Shah, 1458-1479, BI tanka, NM, AH865,
G-J27, choice EF $14

156612. JAUNPUR: Husayn Shah, 1458-1479, BI tanka, NM, AH867,
G-J27, choice VF $9

156613. JAUNPUR: Husayn Shah, 1458-1479, BI tanka, NM, AH868,
G-J27, VF-EF $10
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156614. JAUNPUR: Husayn Shah, 1458-1479, BI tanka, NM, AH874,
G-J27, VF-EF $10

156615. JAUNPUR: Husayn Shah, 1458-1479, BI tanka, NM, AH880,
G-J27, EF $12

156616. JAUNPUR: Husayn Shah, 1458-1479, BI tanka, NM, AH884,
G-J27, choice VF-EF $13

159548. KASHMIR: Zain al-Abidin, 1420-1470, AR sasnu (6.19g),
Kashmir, AH842 (frozen), G-K9, bold VF $100

156580. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah I, 1359-1375,
AE falus (3.56g), NM, ND, G-BH39, F-VF $18

157522. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah II, 1378-1397,
AR tanka (Ahsanabad), AH799, G-BH51, VF $40

156582. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah II, 1378-1397,
AE falus (Ahsanabad), DM, G-BH53, F-VF $10

156581. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah II, 1378-1397,
AE falus (Ahsanabad), DM, G-BH53, Fine $7

156583. KULBARGA (BAHMANIDS): Tahmatan Shah, 1397, AE falus,
MM, DM, G-BH56, Fine $7

156584. KULBARGA (BAHMANIDS): Firuz Shah, 1397-1422, AE falus
(Ahsanabad), DM, G-BH66 $8

156585. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah I, 1422-1435, 
AE falus, NM, DM, G-BH73, choice VF $28

156587. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah I, 1422-1435, 
AE 1/3 gani (5.14g), NM, DM, G-BH76, VF $11

156586. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah I, 1422-1435, 
AE 1/3 gani, NM, AH830, G-BH76, Fine $12

156588. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah II, 1435-1457, 
AE gani, NM, AH854, G-BH84, F-VF $14

156590. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah II, 1435-1457, 
AE 1/3 gani, NM, AH845, G-BH88, VF $18

156591. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah III, 1461-1463, 
AE gani, NM, AH866, G-BH104, Fine, R $27

156592. KULBARGA (BAHMANIDS): Ahmad Shah III, 1461-1463, 
AE 1/3 gani, NM, DM, G-BH107, Fine, R $15

156646. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE gani, NM, AH880, G-BH114, VF $25

156647. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE gani (16.39g), NM, DM, G-BH114, F-VF $15

156593. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE gani, NM, AH874, G-BH114, clear date, Fine $14

156648. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE 2/3 gani, NM, DM, G-BH115, VF $17

156649. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE ½ gani, NM, AH885, G-BH116, nice Fine $22

156595. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE 1/3 gani (5.30g), NM, DM, G-BH117, VF $10

156594. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE 1/3 gani (5.37g), NM, AH87x, G-BH117, VF $10

156596. KULBARGA (BAHMANIDS): Muhammad Shah III, 1463-1482, 
AE 1/6 gani (2.53g), NM, ND, G-BH119, VF $12

156597. KULBARGA (BAHMANIDS): Mahmud Shah, 1482-1518, AE
gani, NM, ND, G-BH124, VF $12

156598. KULBARGA (BAHMANIDS): Mahmud Shah, 1482-1518, AE ½ 
gani (8.01g), NM, ND, G-BH138, about VF $12

156600. KULBARGA (BAHMANIDS): Kalim Allah Shah, 1526-1538,
AE gani, NM, ND, G-BH161, nice VF $18

156599. KULBARGA (BAHMANIDS): Kalim Allah Shah, 1526-1538,
AE gani (17.31g), NM, ND, G-BH161, VF $16

156601. KULBARGA (BAHMANIDS): Kalim Allah Shah, 1526-1538,
AE 2/3 gani, NM, ND, G-BH164, VF $12

156602. KULBARGA (BAHMANIDS): Kalim Allah Shah, 1526-1538,
AE ½ gani, NM, ND, G-BH165, VF $12

156603. KULBARGA (BAHMANIDS): Kalim Allah Shah, 1526-1538,
AE 1/3 gani, NM, AH930, G-BH166, VF $12

156624. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AE square falus of 80 rati, 
NM, DM, G-M87, VF $8

156623. MALWA: Ghiyath Shah, 1469-1500, AE square falus of 80 rati, 
NM, AH905, G-M87, clear date, F-VF $20

156625. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE square falus of 100 rati
(12.77g), NM, AH909, G-M140, 1 small corrosion spot, VF $10

156626. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE square falus of 96 rati
(10.85g), NM, AH911, G-M143, EF $23

156627. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE square falus of 96 rati
(10.75g), NM, AH912, G-M143, choice VF $20

156628. MALWA: Nasir Shah, 1500-1510, AE square falus of 80 rati,
NM, DM, G-M146, Chanderi type, F-VF $8

156630. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AR square ½ tanka,
NM, AH919, G-M156, VF $24

156629. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AR square ½ tanka,
NM, AH919, G-M156, Fine $16

156631. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AR square ½ tanka,
NM, DM, G-M156, VF $16

156632. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH918, G-M170, VF $15

156635. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH919, G-M171, choice VF $15

156634. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH919, G-M171, Fine $9

156633. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus (8.60g),
NM, AH919, G-M171, Fine $8

156637. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH922, G-M172, VF $13

156636. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH922, G-M172, Fine $9

156638. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH924, G-M172, F-VF $12

156639. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH926, G-M172, VF $12

156641. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH927, G-M172, VF $10

156640. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus (8.30g),
NM, AH927, G-M172, F-VF $10

156642. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH928, G-M172, VF $14

156643. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH930, G-M172, ‘3’ in date retrograde, VF $14

156650. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus, NM, AH931,
G-M172, ‘3’ in date retrograde, VF $15

156645. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH931, G-M172, ‘3’ in date retrograde, F-VF $13

156644. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE square falus, NM,
AH931, G-M172, ‘3’ in date retrograde, Fine $10

156651. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus, NM, AH932,
G-M172, ‘3’ and ‘2’ in date retrograde, F-VF $10

156652. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus, NM, AH934,
G-M172, VF $15

156653. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus, NM, AH936,
G-M172, VF $15

156654. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus (8.08g), NM,
DM, G-M172, VF $8

156655. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus (8.36g), NM,
AH920, G-M177, Chanderi type, F-VF $8

156656. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus, NM, AH923,
G-M177, Chanderi type, VF $10

156658. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus, NM, DM,
G-M177, Chanderi type, VF $8

156657. MALWA: Mahmud Shah II, 1510-1531, AE falus, NM, DM,
G-M177, Chanderi type, F-VF $8

156659. UNATTRIBUTED SULTANATE: Muhammad Shah, mid-14th
c., AE square paisa (5.46g), NM, ND (ca. 1350), G-MU14,
VG-F $10

Mughal Empire

96164. MUGHAL: Zahir al-Din Babur, 1497-1530, AR tanka (4.44g),
NM, ND, A-2463, countermarked on Babur’s type #2462.3,
Kabul style but without mint name, VF on fine $125

156660. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE (silvered) ½ dam, Agra,
AH938, KM—-, VF $13

95496. MUGHAL: Kamran Mirza, 1530-1555, AR shahrukhi (Kabul),
DM, A-I2464.1, mount well removed, VF, R $125

156661. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE damri (2.22g), Urdu Zafar
Qirin, ND, KM-13.1 $20

156662. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE ½ dam, Narnol, AH966,
KM-22.16, VF $40

159249. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Ahmadabad, AH982,
KM-28.2, VG $14

159256. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Lahore, AH987,
KM-28.33, bold VF $35

159248. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Narnol, AH974,
KM-28.41, VF $18

156663. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE dam, Dar al-Khilafa (Agra?),
AH982, KM-29.x, F-VF $32
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159258. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Urdu Zafar Qarin,
IE37, KM-32.29, lovely strike, VF $40

159257. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE dam, Urdu Zafar Qarin,
IE38, KM-32.29, lovely strike, VF $40

156664. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AE square falus (6.76g), Ujjain,
DM, KM-46.1, VF $20

159247. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR ½ rupee, Kabul, Ilahi 47,
month of Mihr, KM-66.2, 3 testmarks, VF $45

159241. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, MM, AH979, KM-80,
Lid-S11, probably Lahore mint, 4 testmarks, F-VF $28

157524. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, MM, AH967,
KM-80.x, 3 testmarks, F-VF $40

159243. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee (11.39g), Hazrat
Delhi, AH969, KM-80.10, Lid-S17, VF $80

159246. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee
(Ahmadabad), AH1000, KM-82.1, date in numerals, VF $40

159245. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee
(Ahmadabad), AH998, KM-82.1, Fine $25

140288. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee (11.31g),
Urdu Zafar Qarin, AH alif (“1000"), KM-82.8, 2 small testmarks,
bold strike, VF-EF $100

159244. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee, Urdu Zafar
Qarin, ND, KM-82.9, 1 small testmark, VF $60

159252. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee, Delhi, IE35,
KM-88.2, month of Di, several testmarks, VG-F $20

159253. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, IE38,
KM-88.7, month of Tir, 2 testmarks, VF $35

159251. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, IE41,
KM-93.2, month of Isfandarmuz, VF $50

159250. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, IE4x
(probably 40), KM-93.2, month of Aban, VF $40

58395. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, Ilahi
4x, Aban, KM-93.2, couple testmarks, VF $28

159254. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Lahore, IE42,
KM-93.11, month of Isfandarmuz, one small testmark, F-VF $35

159255. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Lahore, IE50,
KM-94.3, month of Shahrewar, one testmark, F-VF $50

159263. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Qandahar,
AH1030 year 15 (sic), KM-142.2, unlisted date combination, 2
testmarks, Fine $40

159262. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Burhanpur, DM,
KM-145.5, month of Mihr, Fine $20

159261. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Delhi, DM,
KM-145.6, month of Tir, Fine $30

140289. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.29g), Kabul,
AH(102)7 year 12, KM-145.9, bold strike, one small testmark,
choice VF $100

159264. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, year 8,
KM-145.11, 1 small testmark, VF $75

159265. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, year 8,
KM-145.11, many testmarks, Fine $30

159266. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Patna, AH1036
year 21, KM-145.12, couple minor adhesions, EF $90

159267. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR jahangiri, Tatta,
AH(10)15, KM-152.7, many small testmarks on obverse, VG $70

159273. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarnagar,
AH(103)9 year 2, KM-224.5, About VF $50

158943. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Tatta, AH1051 
year 15, KM-224.18, 3 testmarks, Fine $20

158942. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, MM, AH1060
year 24, KM-235, VF $25

158941. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarnagar,
AH1054 year 18, KM-235.2, 1 small testmark, VF $50

159270. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Daulatabad,
AH1047 year 9, KM-235.10, 1 tiny testmark, F-VF $35

159271. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Junagadh,
AH1061, KM-235.12, full strike on broad flan, 2 testmarks, F-VF $50

159272. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan,
AH1048 year 12, KM-235.19, Fine $20

159269. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Qandahar,
year 16, KM-235.22, 5 testmarks, F-VF $28

159274. MUGHAL: Murad Bakhsh, 1658, AR rupee, Ahmadabad,
AH1068, KM-272.1, 2 testmarks, Fine $60

156665. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.62g),
Hyderabad Dar al-Jihad, AH1113, KM-285.3, Fine $25

156666. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AE paisa (13.58g), Surat
Dar al-Mubarak, DM, KM-285.11, VG $17

159278. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1113
year 45, KM-300.39, VF-EF $40

159279. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Patna, AH1115
year 47, KM-300.71, About Fine $20

159276. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1074,
KM-300.86, VF $35

159275. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1081
year 13, KM-300.86, VF $35

159277. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1077
year 9, KM-300.86, dirty VF $25

156667. MUGHAL: Shah ‘Alam Bahadur, 1707-1712, AE ½ paisa
(6.57g), Surat? ND, KM-A339.x, VF $13

159281. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Khujista Bunyad, AH1120 year 2, KM-348.25, 2 test marks and
2 banker’s marks, VF $30

159280. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee, Surat,
year 4, KM-348.34, VF $30

159282. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee, Lahore, year one
(ahad), KM-364.14, 1 testmark, VG $35

159284. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1129 year 6, KM-377.55, 3 testmarks, VF $30

143115. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.31g), Gwalior,
AH1131 year one, KM-405.7, EF $150

143114. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.23g), Gwalior,
AH11(31) year one, KM-405.7, EF $150

143113. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.19g), Gwalior,
AH1131 year one, KM-405.7, EF $150

143116. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.32g), Tatta,
AH1131 year one, KM-405.24, Fine $100

159285. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee (Surat), 
DM, KM-433.4, VF $25

159286. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Akbarabad, AH1145 year 25, KM-436.3, 1 testmark, VF $30

152380. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
year 21, KM-436.4, About Fine $16

143124. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.48g),
Kabul, DM, KM-436.33, 3 testmarks, VF $225

143128. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.31g),
Katak, year 15, KM-436.37, F-VF $200

143131. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (10.59g),
Peshawar, AH1136, KM-436.50, 4 testmarks, Fine $220

143135. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee (11.03g),
Shahabad Qanauj, AH115x year 20, KM-436.52, VF-EF $100

152377. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Farrukhabad, year 28, KM-437.3, VF $60

152379. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1149 year 19, KM-437.4, full dates, VF $35

152378. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, year 5, KM-437.4, 1 testmark, Fine $15

159288. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1157 year 27, KM-439.4, VF $25

159287. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1154 year 24, KM-439.4, F-VF $20

159289. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Lahore, AH(11)63 year 3, KM-446.13, 1 testmark, F-VF $22

159293. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 2, KM-456.1, cleaned VF $30

159291. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Muradabad,
AH1172 year 6, KM-460.34, simple symbol of 7 dots in S of
jalus, 1 tiny testmark, VF $90

156668. MUGHAL: Shah ‘Alam II, 1774-1806, AE paisa (19.12g),
Ahmadabad, AH1178 year 6, KM-480, VG-F $35

158972. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (10.81g),
Muzaffargarh, year 42, KM-669, About VF $85

Princely States

156669. ALWAR: Bani Singh, 1815-1857, AE takka, year 10, KM-25,
Fine, S $40

158937. ASSAM: AR ½ rupee, year 27, KM-110, citing Queen
Sarvveshvari, VF $50

157525. ASSAM: Pramatta Simha, 1744-1751, AR rupee, SE1672
(1750), KM-122, F-VF $45

157527. ASSAM: Rajesvara Simha, 1751-1769, AR 1/8 rupee, ND,
KM-131, choice EF $35

157526. ASSAM: Rajesvara Simha, 1751-1769, AR 1/8 rupee, ND,
KM-131, choice EF $35
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156670. ASSAM: Rajesvara Simha, 1751-1769, AR 1/8 rupee, ND,
KM-131, VF-EF $40

156671. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/8 rupee, ND,
KM-195, about VF $12

157528. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/8 rupee, ND,
KM-195, F-VF $20

157530. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ¼ rupee, SE1716
(1794), KM-198, EF $40

157529. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ¼ rupee, SE1716
(1794), KM-198, EF $30

156672. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ¼ rupee, SE1716
(1794), KM-198, VF $38

157531. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR rupee, SE1709
year 8 (1787), KM-218, EF $55

157532. ASSAM: Chandrakanta Simha, 1810-1820, AR 1/8 rupee, ND, 
KM-247, VF-EF $28

151055. AWADH: AR rupee (Lucknow), year 26, KM-103.3, in name of
Shah Alam II, without Hijri date, EF $75

151054. AWADH: AR rupee (Lucknow), year 26, KM-103.3, in name of
Shah Alam II, without Hijri date, VF-EF $55

151053. AWADH: AR rupee (Lucknow), year 26, KM-103.3, in name of
Shah Alam II, without Hijri date, VF $45

156673. AWADH: AE paisa, Najibabad, AH1214 year 41, KM-111,
about Fine $10

156674. AWADH: AE falus, date? KM-351 variant, Fine $8

157533. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR ½ rupee, AH129x,
Y-28, EF-AU $25

156675. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE paisa, VS1948,
Y-31.2a, nearly EF $7

138149. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AE 2 paisa, VS1950,
Y-32.2a, UNC $60

154888. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 2 annas, VS1952,
Y-33a, VF $55

154889. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 4 annas, VS1949,
Y-34, VF $55

154891. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 4 annas, VS1951,
Y-34a, VF $70

157534. BHARATPUR: AR rupee, AH12xx year 23, KM-106, VF $22

154895. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AE ½ pice, 1894, KM-70,
EF $85

157536. BUNDI: AR rupee, 1884/VS1941, Y-6, VF $30

156676. BUNDI: AE ½ paisa, DM, Y-A12, VG $4

157537. CANNANORE: AR 1/5 rupee, AH1220, KM-5, VF $28

157538. DATIA: AR rupee, AH1277 year 48, Cr-38, choice VF $40

156681. ELICHPUR: AE paisa, DM, Cr-10a, VG-F $10

136117. DOHAD: AE paisa (5.96g), VS(1912), KM-50.1, Fine, R $70

156677. GARHWAL: Pradip Shah, 1717-1772, AR timasha, year 29,
KM-3, VF $35

156678. GWALIOR: AE paisa, Jawad, ND (1827-43), KM-103/4, Fine $35

156679. HYDERABAD: Afzal al-Dawla, 1857-1869, AE square paisa,
DM, Y-1, rare this grade, EF $18

157539. HYDERABAD: Mir Mahbub ‘Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1322 year 39, Y-40.1, Fine $24

157540. HYDERABAD: Mir Mahbub ‘Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1323 year 39, Y-40.1, choice AU $65

156680. HYDERABAD: Afzal al-Dawla, 1857-1869, AR rupee, AH1273, 
Cr-91, many bankers’ marks, Fine $20

156682. INDORE: AR 1/16 rupee, Malharnagar, DM, KM-70, VF $10

157541. INDORE: AE ½ anna, AH1230, KM-92.1, Fine $30

156683. JAIPUR: AE paisa (18.72g), year 5, KM-15, VF, R $45

156685. JAIPUR: AE paisa (18.53g), year 6, KM-15, in name of Alamgir
II, nice strike, F-VF, R $55

156684. JAIPUR: AE paisa (18.31g), year 6? KM-15, in name of Alamgir 
II, nice Fine, R $40

156686. JAIPUR: AE paisa, DM, KM-15, clear mint, nice F-VF, R $30

158969. JAIPUR: AE paisa, Sawai Jaipur, year 18, KM-29, VF $15

158968. JAIPUR: AE paisa, Sawai Jaipur, year 26, KM-36, attractive
VF, S $40

157542. JAIPUR: AR rupee, Madhopur, year 15, KM-63, VF $28

158978. JAIPUR: AR rupee, Sawai Madhopur, year 8, KM-A76, bold VF $50

158977. JAIPUR: AR rupee, Sawai Jaipur, year 30, KM-119, choice EF $40

158973. JAIPUR: AE paisa, Sawai Jaipur, 190x year 28, KM-130,
VF-EF $10

157543. JAIPUR: AE nazarana new paisa, 1907 year 28, KM-132,
VF-EF $75

158974. JAIPUR: AR 1/8 rupee, Sawai Jaipur, year 6, KM-137, VF-EF $35

158980. JAIPUR: AR ¼ rupee, Sawai Jaipur, year 6, KM-139, VF $25

158979. JAIPUR: AR ¼ rupee, Sawai Jaipur, year 26, KM-139, VF $25

158975. JAIPUR: AR rupee, Sawai Jaipur, year 11, KM-145, VF $25

158976. JAIPUR: AE square 2 paisa, Sawai Jaipur, year 21, KM-190,
VF-EF $45

157544. JAORA: AE paisa, 1895/VS1954/AH1313, KM-10, Fine $13

157545. JHALAWAR: AR rupee, year 21? Y-6.1, EF $40

156687. JODHPUR: AE takka, DM, KM-14.2, VF, R $12

158982. JODHPUR: AR ¼ rupee (2.81g), Jodhpur, ND, KM-74,
Lingen-J.09.08.03, VF $90

156688. KASHMIR: AE paisa, Srinagar, VS1920, Y-7, Fine $10

156689. KASHMIR: AE paisa, Srinagar, VS1938? Y-19, some
weakness, VF $12

157546. KISHANGARH: AR rupee, DM, Y-1.1, F-VF $24

157547. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1884/VS1940,
Y-37.4, EF $65

157548. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1895/VS1952,
Y-37.5, EF-AU $65

157549. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1897/VS1953,
Y-37.5, EF $75

157550. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1898/VS1954,
Y-37.5, EF $75

157551. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1898/VS1955,
Y-37.5, EF $60

157552. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1917/VS1973,
Y-53, EF $50

157554. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1935/VS1991,
Y-53a, UNC $38

157553. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR kori, 1928/VS1985,
Y-59, AU $15

158959. LUNAVADA: AE paisa (7.64g), VS1949, KM-10, lion right,
overstruck on hand-in-square type (KM-9.1), VF $35

157556. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Chandor, ND, KM-93
variant, Wig-p.57, no. T1c, VF-EF $40

157555. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Chandor, ND, KM-93
variant, Wig-p.57, no. T1c, VF $33

132092. MARATHA CONFEDERACY: Chakan: AR rupee (11.21g)
(Mu’minabad Chakan), ND, KM-92, some minimal hornsilver,
two banker’s marks, VF, R $100

Mint confirmed by the sri inside the S of jalus.

158958. MARATHA CONFEDERACY: Pune: AR rupee, Pune, ND,
KM-213, several banker’s marks, VF $40

158960. MEWAR: AR 1/16 rupee, ND, Y-7.2, irregular flan, EF $25

156691. MEWAR: AR 1/8 rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-8,
double-struck, EF $14

157557. MYSORE: AE ¼ paisa, Faiz Hisar, AM1223, KM-41.2, VG-F $24

156692. MYSORE: AE ½ paisa, Faiz Hisar, AM1226 year 3, KM-42.7,
nice even strike, cleaned, VF $28

157558. MYSORE: AE paisa, Kalikut, AM1215, KM-75, EF $65

157559. MYSORE: AE ¼ paisa, Khaliqabad, DM, KM-81.2, elephant to
right, AG to G $20

150194. MYSORE: AE paisa, Nagar, AM1215, KM-103.3, nearly EF $75

157560. MYSORE: AE ¼ paisa, Patan, AM1225 year 2, KM-121.6, VF $30

150542. MYSORE: AE ¼ paisa, Patan, AM1226, KM-121.6, elephant
right, Persian Te above, VF $65

157562. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1221, KM-122.2, EF $50

157561. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1221, KM-122.2, Fine $30

150196. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1222, KM-122.2, lovely,
choice VF $40

150493. MYSORE: AE ½ paisa, Patan, AM1225, KM-122.6, elephant
right, Persian Be above, VF $60

157564. PARTABGARH: AR rupee, AH1236 year (45), KM-37, Fine $18

154927. SAILANA: Jaswant Singh, 1890-1919, AE ¼ anna, 1912,
KM-16, VF $25

159554. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1854,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, adjustment mark, EF $65

159556. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1863,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, EF $65

159555. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1863,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, adjustment mark, VF $45

159557. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1865,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, VF $45

159558. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1866,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, adjustment mark, EF $50
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159561. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1867,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, VF-EF $50

159560. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1867,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, 2 testmarks, VF $45

159559. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1867,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, 3 small testmarks, About VF $35

159562. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1868,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, EF $60

159563. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1872,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, EF $60

159564. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1872,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, tiny testmark, VF-EF $45

159565. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1873,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, EF $60

159566. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1874,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, VF-EF $50

159568. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1876,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, EF $55

159569. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1876,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, nice VF $40

159570. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1877,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, VF-EF $45

159571. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1878,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, 1 tiny testmark, EF $45

159572. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1884,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, choice EF $55

159573. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS1884,
KM-20.1, Herrli-01.07.04, EF $50

159574. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS[18]86,
KM-21.1, Herrli-01.10.04, bold EF $55

159575. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS[18]86,
KM-21.1, Herrli-01.10.04, 1 tiny testmark, VF-EF $45

159576. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS[18]87,
KM-21.1, Herrli-01.10.04, EF $50

159577. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS[18]90,
KM-21.1, Herrli-01.10.04, 3 small testmarks, VF-EF $40

159578. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS[18]91,
KM-21.1, Herrli-01.10.04, EF $50

159579. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS[18]92,
KM-21.1, Herrli-01.10.04, EF $45

159580. SIKH EMPIRE: AR nanakshahi rupee, Amritsar, VS[18]93,
KM-21.1, Herrli-01.10.04, choice EF $60

157567. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-40.4, sword on
reverse, Fine $24

141361. SIKH EMPIRE: AE falus (8.08g), Peshawar, VS(1891), KM-94,
Herrli-—, Persian obverse, with mint name below pipal leaf,
date above / Gurmukhi text (unread), crude VF, RR $65

154932. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AE chuckram,
ND (1901-10), KM-43, AU $65

151214. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR 2
chuckrams, ND, KM-44, denomination “CHS. 2. ”, VF, R $65

154933. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR 2
chuckrams, ND (1901), KM-44, AU $60

151219. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR fanam one,
ND, KM-45, plain edge, small lamination, EF $55

151218. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR fanam one,
ND, KM-45, plain edge, VF-EF $40

154934. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR fanam, ND
(1901), KM-45, EF-AU $30

159352. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AE chuckram
one, ND (1901-1910), KM-53, VF-EF $20

154936. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, AR fanam,
ME1116 (1940-1), KM-65, UNC $45

Colonial India

138468. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835-(c), KM-448.5, Prid-89,
cleaned, small spot on bust, F-VF , ex. R. Merlin Null $180

138469. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835-(c), KM-448.6, Prid-91, 18
berries, F raised, F-VF, S, ex. R. Merlin Null Collection $135

150212. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1835 (c), KM-449.3, VF $185

157703. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (b), KM-450.1, VF-EF $100

154953. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835 (c), KM-450.3, F incuse, EF $150

149036. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840, KM-453.3, Prid-101,
S&W-2.47, darkly toned, but attractive, EF $110

149178. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1840-(b), KM-457.3,
S&W-2.21, Prid-51, about EF $105

149176. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1840-(b), KM-457.3,
S&W-2.21, Prid-51, about VF $60

149180. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, Madras, 1862-(m), KM-465,
Y-5, S&W-4.190, Prid-781, VF $25

149186. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1862-(c), KM-473.1,
S&W-4.51, Prid-66, obverse F/reverse VII, UNC $100

149205. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.73, Prid-81, obverse C/reverse II, 0/4 beads, ONE
RUPEE appears double struck, AU $90

149208. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.72a, obverse B/reverse IIa, 0/4 beads, choice AU $80

149207. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.72a, obverse B/reverse IIa, 0/4 beads, AU $75

149201. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.74, Prid-79, obverse H/reverse II, 0/4 beads, choice AU $75

149194. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.62, Prid-71, obverse C/reverse II, 2/0 beads, choice AU $75

149200. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.74, Prid-79, obverse H/reverse II, 0/4 beads, AU $70

149193. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.62, Prid-71, obverse C/reverse II, 2/0 beads, AU $70

149203. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.74, Prid-79, obverse H/reverse II, 0/4 beads, light
obverse scratch, AU $50

149210. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.79, Prid-85, obverse H/reverse II, 0/5 beads, broken D
in INDIA, beads curved around flower, choice EF $75

149217. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.100, Prid-105, obverse H/reverse II, 1/2 beads, 
choice EF $70

149213. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.81, Prid-86, obverse H/reverse II, 0/6 beads, choice EF $65

149204. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.73, Prid-81, obverse C/reverse II, 0/4 beads, ONE
RUPEE appears double struck, choice EF $65

149206. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.72a, obverse B/reverse IIa, 0/4 beads, choice EF $60

149188. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.57, Prid-58, obverse D/reverse II, obverse die clash,
choice EF $60

149199. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.74, Prid-79, obverse H/reverse II, 0/4 beads, choice EF $55

149197. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.67, Prid-77, obverse B/reverse II, 0/3 beads, choice EF $55

149192. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.62, Prid-71, obverse C/reverse II, 2/0 beads, choice EF $50

149218. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1875-(b), KM-473.2,
S&W-5.16, Prid-146, spotting, mostly on reverse, choice EF $45

149183. BRITISH INDIA: AR 2 annas, Bombay, 1889-B, KM-488,
S&W-6.398, Prid-542, a few small toning blotches, about EF $45

149219. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1901-B, KM-492,
S&W-6.164, Prid-188, choice AU, S $65

149181. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1916, KM-509, S&W-8.538,
Prid-831, red and brown UNC $10

149182. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1928-(b), KM-509, S&W-8.572,
Prid-856, full red, choice UNC $13

119098. BRITISH INDIA: AR rupee, 1944-L, KM-557.1, small L, choice
AU $18

147459. BRITISH INDIA: AE medal, 1917, pendent, Bombay Presidency 
War & Relief Fund Children’s Branch 1917, with President Lady 
Willingdon’s signature at center / child alone, perhaps depicting 
suffering and cries of war, with loop as made, EF $45

157682. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, “Murshidabad”, “1202 year 
19", KM-X29 variant, imitation of KM98, with initials ”OM", F-VF $25

157683. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, “Murshidabad”, “1202 year 
19", KM-X29 variant, imitation of KM98, without initials $20

157678. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Muhammadabad Banaras, 
AH1209 year 17-37, KM-40.1, VF $40

157680. BENGAL PRESIDENCY: AE pie, ND (1831-5), KM-58,
AU-UNC. $24

157681. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, “Farrukhabad”, year 45,
KM-70, Fine $20

136950. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-99, East India Company issue, struck in Calcutta
1792-1818, choice AU , ex Montgomery Collection $85
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157685. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, “Murshidabad”, year 19,
KM-99, mint is Calcutta, VF-EF $40

157684. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, “Murshidabad”, year 19,
KM-99, mint is Calcutta, VF-EF $35

138584. BOMBAY PRESIDENCY: AE ½ pice, 1791, KM-192, crude,
VF-EF , ex. R. Merlin Null Collection $120

157687. BOMBAY PRESIDENCY: AE pie, 1833/AH1248, KM-261,
choice EF $40

157689. MADRAS PRESIDENCY: AR fanam, ND (1764-1807), KM-307, 
F-VF $22

157694. MADRAS PRESIDENCY: AR ½ rupee, “Arkat”, AH1172 year 6,
KM-402, mint is Madras, EF $40

157695. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, “Arkat”, AH1172 year 6,
KM-415.1, mint is Madras, EF $45

157696. MADRAS PRESIDENCY: AR 1/16 rupee, “Arkat”, AH1172 year 
6, KM-423, mint is Calcutta, VF $12

157697. MADRAS PRESIDENCY: AR ¼ rupee, “Arkat”, AH1172 year 6,
KM-425, mint is Calcutta, VF $12

157698. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, “Arkat”, AH1172 year 6,
KM-427, mint is Calcutta, F-VF $25

157699. MADRAS PRESIDENCY: AE pie, 1825/AH1240, KM-428,
choice EF $45

157568. TRANQUEBAR: Lead kas, ND (1620-48), KM-26, Fine $45

157569. TRANQUEBAR: Lead kas, ND (1648-70), KM-85, VG $25

157572. TRANQUEBAR: Lead kas, ND (1670-99), KM-113, VG-F $45

157571. TRANQUEBAR: Lead kas, ND (1648-70), KM-118, VF $35

157570. TRANQUEBAR: AE kas, ND (1648-70), KM-118, Fine $35

157573. TRANQUEBAR: AE kas (16)89, KM-119, Fine $40

157574. TRANQUEBAR: AE kas (16)8x, KM-119, VG-F $15

157575. TRANQUEBAR: AE kas, 1694, KM-120, Fine $35

157576. TRANQUEBAR: AE kas, 1697, KM-120, F-VF $50

157577. TRANQUEBAR: AE kas, ND (1699-1730), KM-122, VF $55

157578. TRANQUEBAR: AE kas, ND (1699-1730), KM-124, Fine $65

157581. TRANQUEBAR: AE kas, ND (1730-46), KM-133, VF-EF $90

157580. TRANQUEBAR: AE kas, ND (1730-46), KM-133, crude VF $85

157582. TRANQUEBAR: AE kas, ND (1730-46), KM-134, F-VF $50

157579. TRANQUEBAR: AE 2 kas, ND (1699-1730), KM-135, VG $40

157583. TRANQUEBAR: AE 4 kas, ND (1730-46), KM-138.1, Fine $25

157584. TRANQUEBAR: AE 4 kas, ND (1730-46), KM-138.2, VG-F $25

157586. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1767, KM-154.1, Fine $22

157587. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1770, KM-154.1, Fine $20

157589. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1786/6, KM-155, Fine $25

157588. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1786, KM-155, Fine $22

157590. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1788, KM-155, VF $45

157591. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1797, KM-155, Fine $24

157592. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1822, KM-158, VF $45

157593. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1823, KM-158, Fine $24

157594. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1824, KM-158, VF-EF $55

157601. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1817, KM-159.2, retrograde “S” in
KAS, Fine $25

157595. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1831, KM-159.1, VF $40

157596. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1832, KM-159.1, F-VF $30

157597. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1833, KM-159.1, VF-EF $50

157598. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1834, KM-159.1, F-VF $30

157599. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1837, KM-159.1, Fine $25

157600. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1838, KM-159.1, Fine $24

157602. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1840, KM-161, Fine $22

157603. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1841, KM-161, Fine $28

157604. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1842, KM-161, F-VF $28

157605. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1843, KM-161, VF $40

157606. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1844, KM-161, F-VF $40

157607. TRANQUEBAR: AE 4 kas, 1845, KM-161, choice VF $50

145737. FRENCH INDIA: AR 2 fanon (2.78g), Pondichery, ND
(1720-1837), KM-49, Fine $110

157671. PORTUGUESE INDIA: AR 1/8 rupia, 1881, KM-309, AU $55

157672. PORTUGUESE INDIA: AR ¼ rupia, 1881, KM-310, EF $45

157673. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1881, KM-311, EF $60

157674. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1882, KM-311, EF $75

157676. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1881, KM-312, cleaned, EF $70

157677. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1882, KM-312, choice AU $85

157611. DIU: AR rupia (11.82g), 1750, KM-24, F-VF $200

157621. DIU: Tin 20 bazarucos, 1799, KM-47, F-VF $85

157622. DIU: Tin 20 bazarucos (16.41g), 1800, KM-47, VF $85

157658. GOA: AE 15 reis (8.70g), ND (1799-1826), KM-232, very crude
VF $55

157660. GOA: AE tanga (37.53g), ND (1826-34), KM-251, F-VF $90

157661. GOA: AE tanga (39.64g), ND (1826-34), KM-251, overstruck on 
type KM234, Fine $75

157662. GOA: AE tanga (35.10g), ND (1831), KM-253.2, countermark
on type KM251, Fine $75

Republic

143375. INDIA: AR washed AE, ND, 36mm medal or temple token, two
dancers/musicians, AU $60

143374. INDIA: AR temple token, ND, 36mm, VF $65

Numismatic Literature
126668 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,

Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, softcover. $45

122269 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Hardcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of 
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, hardcover with gold cover print and
blue dustjacket. $75

122270 Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Spiral-Bound Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011,
numbered list of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to
c.1890 by denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, white spiral-bound soft cover. $35

39369. Herrli, Hans, The Coins of the Sikhs, Nagpur, 2004, 2nd
edition, 301 pages, hardcover. Finally available, an excellent
catalog of the Sikh coinage, including all mints, such as Patiala, 
Nabha and unidentified mints. Inscription translations, date
varieties, brief overall history for the Sikhs and for each mint
city. Virtually every coin illustrated by hand. $35

143068. Kampmann, Ursula, Numismatische Wörterbuch, Battenberg,
2012, softcover, 112 pages, Deutsch-Englisch and
English-German Numismatic Dictionary. The author has a
German-English dictionary specifically for numismatic technical
terms which makes it so the layman and the professional can
more easily communicate about the hobby. Standard
German-English dictionaries are not as useful as this wonderful 
little book since in numismatics there are many technical terms, 
which are not found in a regular dictionary. Great to use when
reading auction catalogs or websites in either language. $14

125993 Treadwell, Luke, Buyid Coinage: A Die Corpus (322-445 A.H.), 
Ashmolean Museum, Oxford, 2001, 247 pages, 172 plates,
hardcover with dust jacket, English text with Arabic legends
written out. An extremely thorough study of the Buwayhid/Buyid 
dynasty. He describes every known die variant of every mint of
the dynasty, with full descriptions of the legends on the coins in
the text and excellent plates at the back. There are indices of
names and secondary names and titles, a good map of the
geographic extent of the Buwayhids, and a genealogical tree. $75

39358 Yuanjie, Zhu, Xinjiang Numismatics, Xinjiang Art and Photo
Press Educational and Cultural Press, Hong Kong, 8 pages of
charts, 234 pages, hardcover. Numerous color photos and
diagrams of coins, sycees, and banknotes throughout
explaining the numismatic history of the Xinjiang region from
the Han Dynasty through modern times. Also includes section
on foreign currency imported into Xinjiang during the China
trade. Text in Chinese and English. $75
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COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE AVAILABLE

ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  We reserve the right to charge a penalty 
of 1% per month for all late payments.

POSTAGE & INSURANCE FEES:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS with Insurance

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS with  Insurance  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail

International:   
 Will be sent via insured registered mail with a mininum charge of $19.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Fifteen-day return privilege for any reason. Always
mention the invoice number with payments & returns.  Credit for returns
cannot be guaranteed when the invoice number is not mentioned. There is 
a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  payments@stevealbum.com
To pay, you must have a PayPal account yourself 
(you can open your free account at paypal.com).

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed

UPCOMING COIN SHOWS:

Whitman Expo
Baltimore, November 7-10, 2013

Paul Montz and Mike Barry Attending

New York International
New York, January 9-12, 2014

Steve Album, Joe Lang, 
Paul Montz and Mike Barry Attending

Contact us if there is any material
that you would like us to bring
to either of these coin shows.

We hope to see you there!

---------------------------------------------------------------

Now Accepting
Consignments For Our
January 2014 Auction!

 
CONSIGNMENT DEADLINE: November 1st

Contact us today in order to
arrange to have your material

sold at auction.

Consignment Director: Joe Lang
joe@stevealbum.com

(707) 539-2120

---------------------------------------------------------------

Stephen Album Rare Coins
Specializing in Islamic, Indian 

& Oriental Numismatics

P.O. Box 7386
Santa Rosa, CA 95407

United States of America

TEL | (707) 539-2120
FAX | (707) 539-3348

www.stevealbum.com
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